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15 a, b, ¢, d, eS] Btol 6, EAbo] 50|22 | a’+b"—96+42=26
atbtctdte _, | LdHb=80 25
5 - |
2 2 2 2 2 i iHE 7|2":- HHQ
(@a=6)"+(b—6)"+(c—6)"+(d—6)"+(e—6)" _ | == of=alol A Aol pos
5 1 2412 0lg3to] 4 7| EC
da, 4b, 4c, 4d, 4e°)A] | a+be 2% 7l 25l
()= 4a+4b+450+4d+4e
|
|
|
_ 4(a+b+5c+d+e) —Ax =24 i
|
|
(B5Ah= (4a—24)"+ (40—24)"+ (4c—24)*+ (4d —24)*+ (de—24)° 18 A< 714
QLI I 5 |
‘ s 13+15+14+16+17 _ 75 . _ .
_ 16[(a=6)"+ (b=6)"+(c—=6)"+(d—6)"+(e=6)" | ()= 5 =75 —15E)
5 ‘
! (=240 (1) 142" 10
=16X5=80 3 FEAD= = =5=2
|
: S@EERHRD=/2@) 38
16 @@— 9+7—|—10—|—7+6I}7+8—|—9+10+7 :%:8@ B2] 7] 2oj|4]
|
‘ . 15+11+13+17+19 _ 75 -
A2E 2 ol FE 270 sk | (3= 5 =75 ~15E)
|
67 7’ 7y 7, 7’ 87 9’ 97 10’ IOO]E i (—]?—/\]'): 02+(*4)2+(*2)2+22+42 :ﬂzs
7+8 ! T 5 5
EYEh=—5—=75R%) |
¢ 2 | L EETA=/8=2/2@) e 3%
@Fgo=rd e 62 wehA A7l BR B2EA) o Zoug 7|2 Bysl o 1
|
Soa=8, b=15, c=7 i AL Aoty 2%
Coa—20+c=8—2XT5+7=0 2d !
! A 71 e
A 1= Ll } Ao| HEFR 7517 3
T, Y, P 22 6| Zt 28 | Bo| #EHRI Tat7| 3
a—2b+c2| %t Fob7| 28 i BEHAIES Hlwsl A, B & 7122 2271 O 18 AR Ha57| 28

10 | =%z 28 3-2
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2

O|EfI2 A A2

2 AABDOA 2=/20°—16"=/144=12
AADCOAN y=/13"—12°=/25=5

3 PB=/T+1'=/2 (em), PC=/ (/2] +1'=/3 (cm)
1 mEtmaia ey PD=/ (37T T={4=2 (cm)
< PE=/Z+T'=/5 (cm)
ME 231 & B o e p. 28~29
4 OA=0A'=20]0=

OB=0B'=/2"+2"=,/8=2/2

11 8mJ13 @6
Wx=/3"+2°=/13

@ z=/10—8"=6 0C=0C"=/(2/2)"+2’=/12=2/3
-.0D=0D"=/(2/3)*+2°=/16=4
12 80 yaa @/11
Wz={5+4=/1 5 (1) Dol BCol vl 4:410] e A dem p
@z=/6"—5'=/11 H'o|2} 3l
AABH=ADCH (RHA @g)eln ™
- O’ =AD=4 olme
2-1 @(1)5 (23 (cm)o] BI—; I-;b

(1) ABCDOJA BD=/2"+1"=/5

BH=CH'= (BC—HH) Sgem
2) AABDOIA AD=/2"+(/5)’=/9=3

=1 x(8—4)=2 (cm)

22 @ 2/11 (2) AABHO|A]
ABCDOJA BD=/20°—16"=/144=12 AH=/6"-2"=/32=4/2 (cm)
31 B (1)25¢em® (2)5cm -
(1) JAFGB=[JACDE +[JCBHI=16+9=25 (cm’) 6 (3 AclA BCl W el & A6D
(2) [JAFGB=AB"=25 (cm’) o] Hepsh - 8 s
AB=5 (cm) (- AB>0) AH=DC=4/3, CH=AD=6 :_
AABHOA BE— e
BH=/8—(4/3)’=/16=4
32 B (1)64cem® 232 em _ _( Q /16
5 . BC=BH+CH=4+6=10

() JAFKJ=[1ACDE=8'=64 (cm?®)

(2) AABCo|X AB=/8"+6°=,/100=10 (cm)
AF=AB=10 (cm),
[JAFK]J=AF xFKo|2& 64=10FK

(2) ADBCOlA BD=10°+ (4/3)°=,/148=2/37

7 AEBA=AEBC (. EB/DC)
=AABF (. AEBC=AABF)
= ABFJ (. BF /AK)

+ AABC

- FR=064_32
. FK= 0~ 5 (cm)

- step
% MY 3 0.30 8 [JACHI=2AHAC

=2AHBC (. BI/CH)

AABDIA 2={12-10°= {44 =2/11 | (3 JABCD =4 x (4+8) x 4/2=24/2 (cm’)

12=15, y=17 2r=12, y=5 3,/5cm
44 5(1) 2 cm (2) 442 cm (3) 24/2 cm? =24AGC (7 AHBC=AAGO)
6(1) 10 (2) 2/37 7@ 80, @ =2AJGC (.- AK/CG)
=[JKGC
1 AABCOA x=/25"— (8+12)"=/225=15 +2AAKG
AABDOA y=/8+15"=/289=17 + AABH

2 mfefmeta Hel | 11



Gm-m---.--m----g------n----a------a

ME 23171 & 3 o o)

41

42

51

52

12

p.31~33

B (6 (236 (3)2/5 (4)20

()AD=BC=2 (.- AEAD= AABC)
..CD=CA+AD=4+2=6

(2)[ICDFH+= gt $19] Zdo|7} 621 Aol i
[ICDFH=6"=36

(3) AABCOllA] AB=/2°+4’=/20=2/5

@) [JAEGB+= gt wie] Zoj7t2/591 Japztgo|na
[JAEGB=(2/5)=20

B (1J/10 @/6 3)2+/6 4)10+4/6
(1) JABCD+= Mol B & | §ie] Zo|7} i 2ol
AE=BF=CG=DH=20¢]m2
AH=BE=CF=DG¢]t}.
= AAEH, ABFE, ACGF, ADHG: 25 3HE<] 2] zpat
Zigolng [JEFGH: gAtzkgolc),
ojyf JEFGH=EF =100]u&
EF=,/10 (" EF>0)
2) AEBFelX EB=/(/10)"—2°=/6
(3)AB=AE+EB=2+/6
(4)[JABCD=AB’= (2+/6)’
=4+4/6+6=10+4/6

B 90, a+b, L¢*

AABC=AEADo|=&2 ~ABC=~,EAD

. ZBAE=180"—(«BAC+ £ZEAD)
=180"— («BAC+ #ABC)
=180"—90°=[ 90 |"

(AIch2]%E BCDE ¢ §o))=2AABC+ ABAE|A]

1 1 1
5 X ()2:2X761b+ 762

(a+b)*=2ab+*, &’ +2ab+b*=2ab+c’
La+b=c

& 40 cm®

AABE= AECDo|o &

BE=CD=8 (cm), EC=AB=4 (cm)
AE=ED=/8+4’=4/5 (cm)

s /BAE+ ~AEB=90°, ~\BAE= <CED¢|=&
<CED+ 2AEB=90° co 2ZAED=180"—90°=90°
wjzbA AAEDE ZAED=90°0]i1 AE=ED=4/5 (cm)

Q1 Azfo] 47 go|ne

AAED:%X 4/5% 4/5=40 (cm?)

| M=ZAM= 48 3-2

61 B(W12em 23em (39 em’
(1)EA=AB=15 (cm)
AEAHOH EH=/15"—9°=12 (cm)
@EG=AH=9 (cm)o|n=&
GH=EH-EG=12—9=3 (cm)
(3)JCFGH+= gt ¥19] o7}k 3 cmQl Aol ==
COCFGH=3’=9 (cm®)
62 B 36—10/11
AABCOIA BC=/6"—5"=/11
ABDF=AABCo|2& BF=AC=5
..CF=BF—BC=5—/11
oluf [JCFGH<= gt W2] Zo)7}5— /113 FAtZgo|nz
[JCFGH=(5—/11)"=36—10/11
71 806,06
AFzFE ol 71 71 We| Aol o] AlFo] LhA] F e

v =
Fo) st o Azrzgelch

O 422" +3 © (/61)°=5"+6
© (2/5)*#4+(2/3)* @13°=5"+12°
@5+ (/14)°+4 ®7°+3+5

webA] 279l 2 ©, @Ol

7-2 & 37
Q2=1"+(/3)’ © (J41)'=4"+5"
©10°+7°+8 @16°+8°+15°
@ 14°#5° 4132 ® (J2 )’'=1+1°

upeba] A7 Rl A2 O), ©, @2 37]o]tt,
81 8s
71 21 ] dol7b 20|28
(x+2)'=x"+6", 2’+4xr+4=2"+36
4r=32 . .x=8
&9
7 21 9] dol7t r+60] 8%
(x+6)'=12"42", 2’4+ 12x+36=144+2"
122=108

82

S.x=9

> step
% pLi=EYE]

15cm’ 298 cm” 334cm’® 048/3—8 057
638 76, —2+2/7 84/15

Zole] 4

p.34
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(i) 7 71 9] Zol7h 4

L£=2"+2" =12 .x=2/3 (" x>0)
whebA HE 29| 3] F-2
2/5%x2/3=4/15

1 [JABCDX: Yo|7}9 cm®¢l HAZgoln2 BC=3 cm
. FC=3—1=2 (cm)
ACFGOA FG=/2"+1’=/5 (cm)
ol JEFGHE gAztgolnz
[JEFGH=FG = (/5)*=5 (cm?)

2 AABE=ACDBoJA]
BE=DB, ~EBD=90°
olng AEBD+= #Ztol-g izt olrt,
ojtf AEBD=50 cm*0|2&
%xﬁxﬁ:%, BE'=100
. .BE=10 (cm) (" BE>0)

2 LETaIA 2|2 0|23 AE

WE Q3N I o B p.35~37

11 B 2, 14, 8, 10, 2, 10
AFzHo] AR == 2710l oJato]

% AB=CD=/10"~8"=6 (cm) 8—6<x<8+6,[2]<z<[14] e S
DEACD:%X (6+8) X 14=98 (sz) 4C<9000]E§x2< .2+62
S0<x<[10] Coz>0) e ©

_ X
3 [ICFGHx AAgola, Yol7t 4 cm®o]22 CF=2 (cm) @, ©elA 2] E<x< m

BC=2+3=5 (cm), AC=BF=3 (cm)
AABColA AB=/5"+3"=/34 (cm)
. [JABDE=AB’=(/34)*=34 (cm?)

12 @8 J41<x<9
o] AAE= 2710 gJstod

5—4<x<5+4,1<x<9 e ®)
2C>90° 0|8 £*>4°+5°

oluf LIPQRS= Ao E2 E¥9f dol= @), OO JA1<2<9
4PQ=4x(2/3—2)=8/3—8
2-1

m
il
o
>
i)
ogh
D
Hn
X
pa
N
3
@
2
N
T
N
ogk
)
Hn
N
>
N
g

5 W] Zo| ofzo|mE 1> 004 £>1 71 71 2] Zol& 7|2 o & gt
7V 21 o] o7t x4 30| B2 Azhfzigo] (1) 71 31 o] o= 5 emeltk
P 2__ 02 2 =
(z43)'=(z+1)"+(2—1)", 2 +62+9=22"+2 5= ()
2£—6x—7=0, (x—7)(x+1)=0 Sx=7(C"2>1) @) 71 71 ¥¢] Zol=8 cmeolth
8°>5+6" (E44129)
(3) 71 71 2] Zoli=10 cmo]tt,
o] 7]o|= ok A
6 WO doji= dro|BR r—2> 004 £>2 10°<5°+9” (2412H)
2} 7] o] 7Zlo
7P e 2 17*”2"1 @) 74 71 99] Zol=13 cmolt},
(x+2)'=(xr—2)"+2", 2 +dr+4=22"—4x+4 137> 8+ 9" (S7hA21)
x—8x=0,x(x—8):0 Sx=8(.x>2)
22 B (1) oz 2 HZZE (3) oz (1) BT
7 (i) 7P 71 o] dol7b x+4 of (1)8< 524 7° (o Z+Azkal)
(x+4)’=8+2" 8x=48 .. x=6 (2)13°=5°+127 (R zkalz15)

(i) 7H 71 §le] o)zt 8
=x"+(x+4)", £’+4r—24=0
x=—2+42/7 (" x>0)

(3)9°<6°+7° (o
(4)13*>7"+10 (

N
"y

=
I
ot
=

1

Hn
N
2
)
ol

31 BM6 29
(DAD =/ (2/13)*—4’=/36=6

26°=4xDC ..DC=9

8 (i) 714 11 we] Zol7}k 2l

A AABQYIM AQ=/r—2=/12=2/30|u2 PQ=2/3—2 | sx>JAl (Cox>0) e ©
F=244 =20 ..z=2/5 (" x>0) 1

2 mefmeta g2l | 13



32 B8 (248
(1) AABCo|A] AC=/10°—6°=8
(26x8=10xAD ..AD=48

41 @3
DE’+BC’=BE +CD 4]
DE +7°=(/22)*+6’, DE =9
..DE=3 (."DE>0)

42 @&3/5
L£+4BC'=5"+6", BC =45
. .BC=3/5(."BC>0)

A step
T% HE 3

01874 02/34<a<38 03@
16

05(1)4cm (2 —cm 06(1)4cm (2

5 ) 2/3 cm

08101

p.38

04®
07125

01 Aol AA=l= 2210l &Jato]
17—15<x<17+15,2< 2 <32

oY £< 170|282 2< < 17

71 71 He] Zoli= 170]aL Az ol n g
17°<x’+15°, 2*> 64 Sx>8 (. x>0)
@), Oo|A 8< x< 17

whebA 215 229, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 162] 87|,

02 Aol 2A== 24000 osto]
5—3<a<5+3,2<a<8
oltff ¢ >50]B2 5<a<8
71 71 ¥le] Zoj=
a’>3+5, a">34
@), ©ellAl /34<a<8

ao] 3L Ezol m

Soa> 34 (o a>0)

03 ©3>2+2* (EZ424)
@ (3/2)*=3"+3* RzH2H)
®3=2"+(/5)* @A27H4)
@ 6°< 4’45 (I 424%)
®10°>5"+8 (&=24243)

04 ©7PF 21 W] Zdol= /6 cmolBn&2
(6)'>1 42" . EZAE

@ 714 71 §19] doji=6 cmo| B2
6°>(2/2)*+5

T

14 | 5383 43 3-2

@ 7V 71 Wie) Zol= /41 cmo|B&
(Ja)’=4+5" .. Az
@71 71 ¥e] o= /5 cmo| B2

(/5 <(/3)'+2 o247
® 7V 71 W2 Zoli=3 cmol =&
3> (V2)"+(/3)" BT

05 (1) AABCelA AC=/5"—3"=4 (cm)
2 AC =CH x CBoA
#=CHx5 S.CH=- (cm)

06 (1)AB’=BHxBCeA
=1xBC ..BC=4 (cm)

(2 AABCo|lH AC=/4—2"=/12=2/3 (cm)

07 DE:&41Z39] & Ho| $1e A4e Aiolng
el b vl S
DE=,AC=x10=5

~ =2

. AE'+CD’=DE +AC"
=5"4+10’=125

08 ADBE9|A DE=/2"+4*=/20=2/5
. AE'+CD’=DE +AC"
=(2/5)*+9°=101

M 23171 & 3HH o o)
51 & 2/10 em

AB’+CD’=AD’+BC |4 5°+CD =7"+ 4’
CD’=40 ..CD=2/10 (cm) (" CD>0)
52 & 3/3cm

AB’+CD’=AD +BC oJH £+ 6 =AD +5

AD’=27  ..AD=3/3 (cm) (=" AD>0)
6-1 8 2/5cm

5°+2°=BP +3°, BP =20

. BP=2/5 (cm) (*."BP>0)
62 @4

AP+ (2/21)’=6"+8", AP =16

S AP=4 (. AP>0)

Y Y ¥ T T T Y Y T Y T Y YT Y YT YT T Y YT YT T Y TYTY Y Y Y Y Y YO

p.39~41
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7-1 B 87 em’
Si+S,=BCE AR d}=H

=L rxa=sr (cm®)

{h12] dol)

2
25
7'2 @ Tﬂ'
S=(ABE 202 31= 1ol Yol
+(ACE A E02 81 Hhlo] Wo)
~1 ey L 225
—2><71'><3+2><71'><4 5
CEED
2747k ABCellX BC=/6"+8=10
g1 225
..Sf2><7r><5f 5
81 B 100 em®
(AT HE o) do))= AABC
:%xzox 10=100 (cm®)
82 @ 54 cem’
(AHZRE F7o] Hlo))= AABC
:%x 12x9=54 (cm”
91 @M1, 10,3, 5/3

Ws:a=[1]:2  .2=|10]
5:y=1: Sy
@4:2=1: o=
fy=1:1 .y
@ x:3=1:[/3],/3z=3
3:1y={3: ,ﬁy:fi

I
BRI

92 B () x=4y3, y=4 (2 x=5/2, y=5/2 3
D8:x=2:/3 ..x=4/3
8:y=2:1 ..y=4
@x:10=1:/2  ..x=5/2
riy=1:1 ..y=5/2
@x:6=2:1 . .x=12
6:y=1:y3  ..y=6/3

1011 8 x=3/3, yz%

AABCOA 6: x=2:/3 Sox=3/3
AACDOM x:y=/2:1,3/3:y=/2:1

- 2=[/3]

242,442, 4, 43)/3, |3, 2, 2/3

) x=12, y=6/3

_3/6
)

102 8 x=2/3, y=2/6
AABCOA 2:2=1:/3
ADBCoA y:2/3=/2:1

Sor=2/3
.'.1/225

> step
% HE M3

1)4/2cm (2 9cm 0216

43
ZT(

0420 05(1) 30° (2) 3)% 0643

0316 cm’

01 (1) AAODeIN AD=/4+4=4/2 (cm)
2)8+7°=(4/2)*+BC"
64+49=324+BC’, BC =81
~.BC=9 (cm) (."BC>0)

AP’ +CP'=BP +DP |4
5+y'=3"+2"
S —y'=25—9=16

02

03 AABCYA AB=,(4/5)>—4’=8 (cm)

<L (e BE] Yo)= AABC:%X8X4216 (cm

04 307r+207r—%><7r><<B2C>

+BC’=50, BC'=400

- BC=20 (~."BC>0)
05 (1) AABCOA] 2C=180"—(90°+60°) =30°
(2 AAHCO|4 AH : 4=1:/3 .. ﬁz%
4/—
(3) AABHO|A BH: AH=1": /3, BH: 1:/3
06 AAHCOIA6/2: AH=/2:1 .. AH=6
AABHOA 2:6=2:/3 Cox=4J3

2, TEfmetA FHe| |

)



gy
HE 2 k.{b--mn&-.;-n;.—; N Y Y YT Y Y T T T YT YT YT YT T Y YYTYTYS

A28 £ widar g3 sHE 2 p.43

1(1) 15cm (2 12cm (3) 3cm (4) QC=

15 125
1 (2) 5 cm’

(9—x) cm, x=5

2(1) BE=(10—x) cm, z=—=>

1 WAP=AD=15cm
(2) AABPO|A BP=/15"—9"=12 (cm)
(3)CP=BC—BP=15—12=3 (cm)
@PQ=x cmo]|=&
DQ=PQ=x cm, QC=DC—DQ=9—x (cm)
AQPCAA 2*=(9—x)*+ 3
18x=90 S.x=5

2 (1) ZEBD=/DBC (27} o
= /EDB (917}
= AEBD-=BE=DE¢!
olsHAEg I},
ol AE=x cme} 514
ED=(10—z) cm

..BE=ED=(10—2x) cm
AABE|A]
(10—x)*=2"+5", 100— 20+ x’=2"+25
20x="175 x:14—5
@ )ABDE—%X@XE
7% (10 )><5—1%T5 (cm?)
. step
i&: f-g’id,' 3 p. 44~45
1@ 2/2 30 472cm’ 053
62 £ == PPN
5 cm 7/5cm 84 cm 10=0| &%
1Mo 12 4—? 1332 112 15843 cm’

1 AABCoH BC=/13"—5=12
- MC=BM=1BC=6
AAMCOA AM=,/6>+5=/61

2 OA=0A'=zxz}5}d
OB=O0B' =/ +2"=/2z

0OC=0C"=/z*+({22)’=/32
olr /3x=/60|mZ x=2

16 | #=x= 25 3-2

3 2850 L ol A A, DojlA] B_C A4 cm.D
of e 4de) whe 712 E Hel sl 4cny/
ADHCO|A] &L, b\c
] 2cmE4cm’/2 cm
DH=y DC —CH H
—2’=2/3 (cm)
= ADBHO{|A]

BD=/BH +DH =/6"+ (2/3)'=/48=4/3 (cm)

4 [IGFBA=AB’=81 (cm?) oz

AB=9 (cm) (" AB>0)
AABCO4 BC=CE=15 (cm)o|o&
AC=/15"—9"=/144=12 (cm)

.. ABCH=AACH=- DACHI— x12°=72 (cm®)

5 Ak ABCDS| Hol7k900]2a AB =909A]
AB=3/10 ("~ AB>0)
[JPQRSE %AIZHgo] 1 11 Yo7} 36022 PQ =360] A
PQ=6 ("~ PQ>0)
BQ=AP=x°]7 AQ=x+60]2&
AABQONA
(3/10)°=x"+ (x+6)*, 22°+122+36=90
X’ +6x—27=0, (x+9)(x—3)=0
=3 (" 2>0)

6 BE=xcmg}sd DE=AE=(12—x) cm

@:%EZG (cm)ol=2 AEBDYA
(12—x)’=2"4+6", £"—24x+144=2"+36

24r=108 .. x:%

7 ABCDo|4 BD=,/8+4*=4/5 (cm)
+EBD= /DBC (27}, .DBC= «EDB (&1zho|mn &

<EBD=/EDB ..EB=ED

AE=a¢ cmz} 39 ED=EB=(8—a) cm
AABEQIA (8—a)’=d"+4
64—16a+a’=a’+16, 16a=48 ..a=3

. .BE=5cm

st ABDE+= oAz
Wi Y2 =42 ‘?z't‘ﬂ
ﬁ=7@=2\/§ (cm)
wjebd AEBHO|A]
EH=/5—(2/5)"=/5 (cm)
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08 [JABCD¢}[JEFGHY] 3t wiel 2 (7—a) cm 13 AABCo|AN AB=/6+4=/52=2/13
o]=7++7 cm, 5 cmoltt, AB’+DE =AD +BE A
222 o)A (2/13)’+DE = (2/5)"+BE’

AAEH= ABFE= ACGF “.BE'—DE '=52—20=32

=ADHG (RHA E)o|l==

AH=BE=b=7—a (cm) 14 2% JgofA
AAEHC|A S,+S,= AABD A(i\ 2
a'+(7—a)’=5, 2a°—14a+49=25 S;+S,=ABCD S, 4 S
a—7a+12=0, (a—3)(a—4)=0 5SS, +S+S, j i
SLa=3 F=g=4 = AABD+ ABCD ch
ol ¢ > bo|BE =4 =[ABCD

=3x4=12

15 ¥4 A, DojA BCol il 4419
uks 747HH, Holeh ahi

09 CD=zcmé}tsld
BC=/4—2"=/12=2/3 (cm)°]Z2 BD=(2/3—z) cm

8cm.

zko] o} 5RA9] 4o o) 4 : 2=(2/3—x) AABHeAA !
2J— 12: AH=2: /30|02 o C
4r=2(2/3—x), 6x=4/3 .. x= AT=6/3 (cm)

12:BH=2:10|22 BH=6 (cm)

oltf AABH= ADCH'(RHA %)o|=&
CH =BH=6 (cm)

BC=BH-+HH'+CH =6+8+6=20 (cm)

- AD— 2f . 16 _ 4f 3
10 AzHgol 2A== 2210 9fsto] | DABCDZ%X (8420) x 6/3=84/3 (cm?)

7<a<[ 17 |
ol a= 7P 11 We] Fojo|n
a>[ 12 |
<a< ...... @)
ol Aol =aAe| B AE21921871E 45
a>5 412" a*>[ 169 |
a3 Cra>0) e o 01 (160+80=140 (m)

(2)/60°+80°=/100°=100 (m)
]3] 13 |<a<[ 1
O, © 2f3tel[ 13 |<a (3)140—100=40 (m)

E(1)140m (2100 m (3)40 m

11 O +F<old LC>900lm2 LAl 02 AwlellH Rel 27149 018 & met

©a’+b>c*olH ~C<90° 0|t}

s

@<+ ol LA<I0 oA B B £C7F E4Y & (10—2)’=2+ 3, 202=91 xm
T lenz AABC ol 4izgol=ta & 4= gt 91
=9
20

wrebi) Aol el i) ol S molt

k.

Z0A=4, OB=20|ug AB=/4"+2"=2/5
03 (W4kzrEe Al §ie] dolzta, b, colat 7Hg 71 ¥ie] Zdol7t ¢

4
ol 4 x 2=2,5 x OHlel 2 OH =4/ W, < @+ 5ol oharztgel

2 mefmeta gl | 17



AZE:10°<7°+8°
oAl 1 22 1242

@A 9 A Hel Aol7ta, b, colal 71 71 Ho
o, ¢*=a’+b* o 2| ZHtzkolct,
A 1 2'=1"4(/3)?
23] 1 17°=8+15

(3) Az o] A We| o7t a, b, cola 71 71 e 4
o, ¢*>a’+b* o =2z ol

o7t cd

o7k edd

89" >5 47
AE 147> 9°+10 & 20| &=
04 ©15°+2°=17, ’=64 .. x=8 (" x>0)
@x:6/2=1:/2, J2x=6/2 .. 1=6
@x+3=4 =7 .. x2={7 (" x>0)
@J5:x=1:/2 .. x—/—
®1U+3=2" =10 .. x=/10 (" 2>0)
®4:x=1:2 ..x=8
@2+ (3/2)*=5", £*=7 L x= /— “x>0)
®3/3:x=/3:2, f&rzaf L x=6
wabA] £ 0] Zho] M= 22 A7|e] Ao
D-6,2-6,0-0,d- Gt & 20| &=
“ O EEREER
-E‘ o223 p. 48~50
01@ 012@ 036 042 05®
6@ 070 8@ 9@ 102-cm
112/13<a<10 icm 132/5 14O
156 16O 17@ 1810(/2—1) em
1997/§ 2015 214+2/3
01 AABDOA x=/20°—12°=16
AADCOA y=/5"+12°=13
Coxt+y=16+13=29
02 AC=/2x, AD=/3z, AE=/4x=2x, AF=/5xo|B&
J52x=20 .x=4J5 (cm)

03 BDE oW
ABCDo|X BD=/6"+ (/14)’=/50=5/2
AB=AD=x¢} 3l AABDOJA]
(5/2)'=x"+", 22°=50
Cox=5(C"x2>0)

18 | #=x= 25 3-2

04

05

06

07

08

09

10

Ve o 6600 50606060 o6dcO66 6 oedcO6 a0 e S oo

BC=/6"+4=/52=2/13 (cm)

[ IBDEC

:%x2/1—3x2J1—3:26 (em?)

: -1
.. AFDE= 5

AB=/4+3=/25=5 (cm)
OACxBC=CJ x AB9IA

4x3=CJx5 ..CJ=24 (cm)
@ AEAB=ACAF(SAS &-&)ol2& AEAB= ACAF

® AJFG:%DAFGBZ% x5x5=12.5 (cm®)

@ AEABzAEACz%DACDEz%XbM:S (cm®)

® AEAC=AEAB=ACAF=AAF]

[JEFGH?| Ho]7} 73 cm*o|2&2 EH=/73 cm
AAEHO|A AH=/(/73)*—3’=8 (cm)
.. JABCD=(3+8)*=121 (cm?®)

AQ=(/F—T= 30|13
AABQ=ABCR=ACDS=ADAPRHS g5)o|=2 =z
AQ=BR=CS=DP=/3

PQ=QR=RS=SP=/3-1

% [IPQRS+= gk ¥ie] Zoj7h/3—1¢1 HAjztgo|nz
[JPQRS=(/3—1)’=4—2/3

® 4[JPQRS=4x (4—2/3)#4=[]ABCD
[JABCD®] Yo]7} 144 cm®0] 2. & &} ¥2] Zo|=12 cm,
[JGCEF 9] Wol7t9 cm®o] 2.2 §F #19] Zoji=3 cmo|t},
AABEOA

AB=12 cm, BE=BC+CE=12+3=15 (cm)°]=

x=/12°+15°=3/41

@Z%@OIEE AD=6
w2t BD=CD=AD=60]22 BC=12
Soxr={12"—8=4/5

EF=xcm&} 88 DF=x cm, CF=(3—x) cm

AE=5cmo|EZ2 AABE9A

BE=/5"—3"=4 (cm)

CE=5—4=1 (cm)

wj2ha] AFECOA]
2’=(3—x)"+1°, 62=10



Y Y Y T T YT Y T T Y T Y YT T T T TY YT Y T Y YTYTY T T S YTYTY T YT Y Y “"“"“"““"vt

1"

12

13 DE

14

15

16

17

Azt o] AA == 27l0) oJato
6—4<a<4+6,2<a<10

ol ¢>60|2& 6< <10

7P 71 §l9] Zol= qolil £ ol HR
a>4+6", a*>52  Ca>2/13(
@), ©elIA 2/13<a<10

AABColH AC=/6"—3"=3/3 (cm)
ABx AC=BC x AHA

3x3/3=6xAH - mz%ﬁ (em)

DE'+AC’=CD'+AE ojnz
F+6'=5+AE, AE =20
. AE=/20=2/5 (*" AE>0)

AP’ +CP’=BP’+ DP ol

6'+7°=8+DP  DP =21
. DP=/21 (cm) (" DP>0)
Zof 1ol 4

?x ABx8=6094 AB=15 (cm)

AABCo|4 BC=/15+8=17 (cm)
wep] BCE A 802 a1
17

21 X 7_1777.' (Cm)

AABCoJA ZACB=30"¢0|=2

S a>0)

U2} Eeo) 2ol

Ag vte] Yok AABCE] Holet gouz

AB:BC=1:/3

5:BC=1:/3 ..BC=5/3(cm)

E ABCDOJJA «.DBC=45"0]2&

CD:BC=1:/2

e mq - .o 53 _ 5/6
CDh:5/3=1:/2 ..CD= 7z 2 (cm)

2 Ao} BColl Y& 449] e H A
2t 8l AABHO|A 4z,
AB:AH=/2:10]8& B.-"l 15° L o
4/2:AH=/2:1 .. AH=4 e B

. AD=CH=BC—BH=8—4=4
DABCD:%X (448) x4=24

18

19

20

21

L25 ol ek Azl s Rzt
P& 2% FHERHA T%5
ol 2w Aol xc
Ho] Aol y cme} sk
/2

x:y:ﬁil y—T:c

g &
J

J

il

N,

y cm

::.I'Z‘ cm

ofuf e ozl AFze] 7 wle] Lol 10 cmol

‘/_x—i-x-i-rx 10, (J2+1)x=10

__ 10 _ .
=241 =10(y2—1)

webx] AB7kge) g o] Zol=10(/2-1)

OB=0A=30|m.2

OD=0C=/3*+3"=3/2
OF=0E=/3"+(3/2)"=3/3
AGOF:?xﬁxﬁ

:%xgﬁx?):g—f

) cmo|tt,

i 71E

OD2| Zo| #517|

OF 9| Zo| 7517

AGOF 2| 50| F#5t7|

71 7 o] dolrt x+20| 2=
(x42)'=2"+ (2—7)°
LHax+4=2"+2"—14x+49
2'—18x+45=0, (x—3)(x—15)=0
Cox=15(0"x>7)

iy 71E

mEfTEtA F2IS 01351 A MR

9| 3t 7ot

/\}ﬁﬁﬂ_/] RS I:Hﬂ/kﬂo] xljy_z‘ﬂ—mﬂ
AB’+CD'=AD +BC o] 4gsluz
(/5)°+6°=5"+2", 5+36=25+2"
=16 ..x=4 (" x>0)
ABOC@||A] mlefaLets A ajo]| o))
y={2—20=[—2=2/3

Corty=4+2/3

M 7iE

29| %t b

yol A 517

z+y°| 2t Tt

2, TEfmetA FHe| |

19



3

OEIetA Felo| 2=

01 ZH=olMe| &8

M 431718 3 o 20!
11 8 () 3/2 cm
(1) AC=/8+6"=10 (cm)
2 BD=/2x3=3/2 (cm)

10 cm (2)

12 B (1)20em (2)5/2cm
(1)BD=/16+12"=20 (cm)
(2 BD=y/2x5=5/2 (cm)

21 M5 @ M2

2
Wx=J17—8=15
@2x=7 .- ng

22 B 133 25/2
W x=AD=/7"—4=/33
@y2x=10  ..x=5/2

31 8 13/3em (29/3cem®
0 (hﬁ-—ﬂ):@ % 6=3/3 (cm)

2 (do)=12 x6'=9/3 (cm)

32 B 15/3em (2
&) (%%Ol)=ﬁ x10=5/3 (cm)

25/3 em®

@) (51.‘01):E x 10°=25/3 (cm®)

) 8/3, 32, 4/2

[8/3] (em)

41 B 12, 8/3 (2

42 B (1)12cem (2 2/10 cm

20 | A=zH= 48 3-2

p. 54~55

‘/zga:ﬁ/g Coa=12 (cm)
() 4428} 8 ¥0) 101 ¢ cme} 5}
3,

.a=2y10 (cm) (. a>0)

5 step
% THY 213 p.56

01 5em @ Fem 029 em  0316/Zcm 048/Zcm
1) 4/3cm (2 12/3cm’ 06 % cm’
0718/3 cm’ 0896/3 cm”
01 (1)BD=/3+4’=5 (cm)
(2) AABD®] Yo| ZHA|e4] ABx AD=BD x AHo|= =&
3x4=5x AH o AH= 152 (cm)

02 AC=/5+12°=13 (cm)
ojif ADXxDC=AC x DHoJA] 12x5=13x DH

A 60
. DH= 13 (cm)

03 ARl & ) dolg x cme) b
J22=8 o x=4/2 (cm)
A x**}”?ﬂfﬂ 9] dol=
4x4/2=16/2 (cm)

04 Aol Wisks €9 RIXE9 4 A _ D
o5 cmet ot Gem
=167 f. f8em

dem/)
cor=4 (cm) (. 7>0) _ /

25 T4 izt BDe Zo]
=/2x8=8/2 (cm)

05 (1) AABCO)A

AD="'> J— x8=4/3 (cm)

(2>AADE_*/_><(4/—)Z_12¢—(cm



Y Y ¥ T T T Y YT Y Y YT Y YT Y Y YT Y Y Y Y Y T Y YTYTT T YT YTYT Y Y Y TTTY YT YT“"“"“" v

6 AABCo|A AD= £X4 2/3 (cm)o|E&

/—X(ZJ_ *=3/3 (cm?)

Y T HABAA U] Y e Y2E A0S

7 ACE 10jA Az AB=BCo|1 #B=60"0]0&
AABCE 3|9 4o)7k6 cmQl Aatztg ol
. JABCD=2x AABC

=2X (@ X 62>:18J§ (cm?)

WE 231 & 3HH o B! p.57-58
51 B8 (1)8em (2) 48 cm®
(1) Af= 102—<%><12)2
=/100—36=,64=8 (cm)
)AABC——X BCxAH
:%x 12 x8=48 (cm’)
52 8 (W2/5em (28/5cem’
S e RURT
(W AH=[6 <2><8>
=/36—16=,/20=2/5 (cm)
@) AABC:%XSX 2/5=8/5 (cm?)
61 BM8—x 26 3)3/5 4)12/5
@ AABHOIH AH'=9—2 e o)
AACHOA AH =7"— (8—x) e ©

@, ONN 9 —2*=7"—(8—x)*
81—x’=49—64+16x—2°
162x=96 S x=6

(3) AABHO| A
AH=/9"—6"=/45=3/5
@ AABC:%X 8x3/5=12/5

62 @ 1)2/6 26/6

(1)BH=x%} 3% CH=6—z0|2&
7—r'=5"—(6—x)"
49—2"=25—36+12x—x°
12x=60 S.x=b
ojuf AABHO| A
AH=/7—5=/24=2/6

®) AABCZ%XGXZEZG\/E

171 =2517| | p.581
—1,5,—2,5,5,5,5/2

71 & /34
AB=/{2—(—1)J+{3—(

—2)f=/34

72 B(1J/29 25
(1)AB=/2"+5"=29
@CD=/3—(—1)F+(4—1)’=5

81 B (1) AB=/65, BC=/65, CA=4/5 (20
MWA(—5,0),B(2, —4),C(3,4)0]n&
AB=/{2—(—5)F+(—4—0)’=/65
BC=/(3—2)"+{4—(—4)F=/65
CA=/[3—(—5)/+(4—0)"=4/5
(9 AABC:= AB=BC¢l 0|51 4z-go]lt}.

|%EAP7}%1

oo

82 B (1)0A=/13, OB=/13, AB=/26 (2
OAf./Z +3°=/13

2,
n
.E
9"I

0
I'
0!

y A
OB=/3F (—2)°=/13 ;
AB=/(3—2)"+(—2—3)° 1 \
=/26 —2- 10N \32
2 O0A=0Bo|1 AB°=0A +0B" 2 B
o2& AOABE Azto|5HAlztd
olct,

3 mEfmete o 28 | 21



= k Y Y T T T TN Y T T Y T Y YT T T T YT YT T YT Y T T YTYTY 'O
» step
T%‘% WY 3

p.59

112 cm 23/55cm’ 0315/7 cm’ 0484cm® 057

6—4 E=8070 8 ZiZlo|SHAZHS

1 ol5ulazige] Bx\zlo)x wile] Yl 41 P $Ho]
Shetue
BH=CH=5cm

22

AABHO|A AH=/13"—5"=12 (cm)

B'3 cm 3 em

BH=CH=3 cm
AABHo|X AH=/8"—3"=/55 (cm)
. AABC:%XGX/EE:B.BE (cm?)

Aclld BC
ﬁ:x cme} sk

AABHOIH AH =8*— 22
AACHOH AT =10"— (12—x)*

O, QoA 8 —2"=10"— (12—x)*
64—2’=100—x"+24x—144

24r=108 .. x:% (cm)

(- o

AABC——X 12X i =15/7 (cm?)

ol AH=

a3t 7ol A Aoj|A BCo W
4 ks Het 513 BH=x cm

ﬂr.\’i%o

O]I

].
AABHOIH AH =13*—2°
AACHOH AT =15"— (14— x)?

@), ©ol|A 13°—2*=15"— (14— x)*
169 —x°=225—x"+28x—196
28x=140 .. x=5 (cm)

ol AH=/13°—5=12 (cm)

AABC:%X 14x12=84 (cm?)

| M=ZAM= 48 3-2

5

6

7

8

E=J(4—2)2+<

AB=/2—(—1)F+(3—a)’=5
94+9—6a+a’=25, @’—6a—7=0
(a—7)(a+1)= Soa=T7T%E=a=—1

olgf AA(—1,a)7} A2 AHEH 99 Holug g=7

AB=/(z—2)+(—1—2)"=3/5
X’—4x+4+9=45 " —4x—32=0
(x+4)(x—8)=0

r=—4 F=xr=8

AB=/{2—(—1)J+(4—3)’=/10
—1—4)°=/29

C_A—J —DfH(-1-8)=/4

=CA” >AB +BC o|m& AABCE: /B>90°9] E2b4kzt
Folrt,

AB=/(—1-2)*+(—1-0)’=/10
BC=/{—2—(—DF+ {—(—1)}2=J1_0
CA=/(—2—2) +(2 0)’=,/20=2/5

-9 —9

= AB=BCo|1 CA"=AB +BC o|=& AABC:
£B=90"¢] Aztol Az o]t

2 UHI=SolIAe] &2

M 23171 & 3HH o o)

11

p. 60~62

& (1) EG=5cm, AG=5/2 cm
2 EG=4/2 cm, AG=4/3 cm
(WEG={4+3=/25=5 (cm)
AG=/4+3+5=/50=5/2 (cm)
QEG=/2x4=4/2 (cm)
=/3x4=4/3 (cm)

12 BM2/29em (23/3cm
1) AG=/4+8+6"=/116=2/29 (cm)
2 AG=/3x3=3/3 (cm)

21 B39
8= {4+ 3+ PR A %a}oq eist
x’=39 Sox=y39 (x>



22 B 2/3cem
S A9 3 HA|E Q] dolE x et 5HH
J3x=6 Sox=2/3 (cm)

I7H ®E2517| | p.611
@@ f®3f®3f3f

31 B (1)%’5 em (2)

()AH—‘/_><4— 4{f (cm)

©) (%ﬂ—m):l—/; x4‘3:%§5 (cm®)

163/5 em’®

3280 %JE cm

() Afi=-*5 /— X 10= 1035 (cm)

(2 —252’5 cm’

(9) (R = g x10= 202 (o)

4-1@13J_

(2)§cm
1) AAREA| Q) 3 mAf2]|e) ZolE ¢ cme} shd
/6 azﬂ (cm)
@) (%ﬂ)zl—g x(Tf) % (cm®)
42 & 18/2
ApEA Q) g A E] Q] Aol gt 3l

(ﬁm):l—f X 6°=18/2

I7i8 =&st7| | p.621

V2, 22 @202 /2

51 B18/2 24/2 (3

(1) JABCDE= gl H9]
BD=/2x8=8/2
(z)ﬁ:%@:%xsﬁ:u?

(3) AOBHO|A OH=,/10*>— (4/2)*=,/68=2/17
1) [JABCD=8X8=64 o|0&

128/1
(—‘,ﬂ—ﬁ]):%x 64 % 2/1':87[?

2/17 (a)

Zol7k 89l BAtzgoln =

1 O

128/17
3

Y Y ¥ T T T Y YT Y Y YT Y YT Y Y YT Y Y Y Y Y T Y YTYTT T YT YTYT Y Y Y TTTY YT YT“"“"“" v

52 @ (g0)=2/7 em, (#u)="2T .

BD=/2x4=4/2 (cm)o|n&
BH=1BD= x4/2=2/% (cm)

AOBH|A OH=/6"—(2/2)*=/28=2/7 (cm)
webA] (20))=2/7 (cm), [JABCD=4"=16 (cm’)°]9&

@im):%xmxzﬁ:%ﬁ (em?)

61 B8 (110/2ecm (25/2em (3)/86 cm
(1)BD=y/2x10=10,2 (cm)

(2>ﬁ:%@:%x 10/2=5/2 (cm)
3) AOBHO|4 OB=/ (5/2)*+6°=/86 (cm)

62 B2/5
BD=/2x4=4/20|0%

BH=—1BD=—1x4/2=2/2
AOBHOAA = (2/2)*+ (2/3)*=2/5

> step
% e M3 p.63
3(

13/3cm® 02(1) 2cm  (2) 24 cm® 1) 10/2 cm
2)5/2cm 04 55 5(1) 12 (2)
63/2

24/2
78/2cm’ 08/194 cm

1 A8HAY] 3 mAjee] dol&
J3a=3 c.a=y{3 (cm)
L (Fu)=(/3)*=3/3 (cm’)

a cmef 5

2 () ASHA 3 mAE|e Lo|E
J3a=2/3 c.a=2 (cm)

2 (BYlo)=6x2"=24 (cm?)

a cmet 3

3 (1)DF=/8+6+10°=10/2 (cm)
@ HF=/8+6°=10 (cm), ADHF%= ~DHF=90°%] 2|z}
Akz¥glo] 31 DF L HMo|2 & DH x HF =DF x HM
10 X 10=10/2 x HM .. HM=5/2 (cm)

3 mEfIeta Helo 28 | 23



s [e .

04 HF=/2x5=5/2, DF=/3x5=5/3
DH x HF =DF x HMo|22 5 x 5/2=5/3x HM
- HM=240

s £ 7T 1 Y N T T Y T T Y T Y YT T YT YT Y T Y T YT Y Y Y Y Y YN

72 B 1)2/Tem (2 56/27 cm®
(1) Uel ¢19) x| &9] Z4ol& y cme} 5

r=y10°— 6f :2f (cm)
(2) (-‘i‘—ﬂ)z%x 7% (2/7)*x6/2=56/27 (cm®)

05 () ZAREA ] & wA2]o] Aol & gz} 5w

/6

Tﬂ:4/€ ca=12 81 B (1)2/10 em (2) 407 cm®

(1) el ¢ ‘?_W%—J Aolg y cmef 8
7—./72—32—/_—2/_ 0 (cm)
@ (gel)=rx (2/10)*=407 (cm®)

(2)W:£ x12=6/30|02
. 2= 2 _
CH= gCM—g 6/3=4/3

; AOCH:7xﬁx(ﬂzéx 4/3% 46
=24/2

82 B 517t em’®
AAOBYA AB=,/10°—7"=/51 (cm)
- (1 o] go)=xx (/51)*=51x (cm?)

06 AH—£x6 2/6, DM= rxﬁz&/?
S 91 &3, 5, 6, 8, 10

A D
AAMHZ%XWX m:%xﬁx 2/6=3/2 : c
07 AC:ﬁX 4:4/5 (cm)O]EE 6}
CH=AC=x4/2=2/Z (cm) 919] Aol H ek Hsk Azl AGe)] Zololch
AAFGOA

AOHCY|A OH=/(2/6)*—(2/2)*=4 (cm)
" AOACZ%X 4/2x4=8/2 (cm’)

AG={G+or+6=[[8"+6=[10]

92 B 4/5cm
08 %x (10x 10) x OH=400°]4 OH=12 (cm) 2_%% AT A] ok X A= N D i
AC=/2x10=10/2 (cm)o|n& BHej defels. tem
CH=5 AC=5 ¥ 102=5/2 (em) BH =107+ =4/ (cm)
AOHC|A OC=/12>+(5/2)*=/194 (cm)
kA o) mAE]e] Aol /194 cmoltt,
101 @& 5, 4x, 4z, [41x
A A
ME 9311 8& FHH o ! p.64-65 BB
71 @03/3em 9/_ 37 em’ 9lo) A=A T5He gt Azl BA'9] Zololtt,
(1) &o)=/6"—3"=/27=3/3 (cm) AABB/ojA

@ (—t,'—ﬂ):%x 7% 3% 3/3=9/3x (cm’)

BA'= | ([4x])*+ (57)*=[ [d1x

24 | HaH= 48 3-2



Y Y ¥ T T T Y YT Y Y YT Y YT Y Y YT Y Y Y Y Y T Y YTYTT T YT YTYT Y Y Y TTTY YT YT“"“"“" v

102 & 157
QEZ Aol ok Hd Al A A
BA’9] Zololt}, 977
AA'BB'9]A]
=/ (127)"+ (97 )’ =157 B B
> step
T%‘a MY a3 p. 66
101)5 (2) 12 (3 100r 0215 cm
3(1) 6rcm (2) 3cm (3) 4cm (4) 127 cm®
4%n cm’ 58, 8,8, 2, 90, /2, 8/2 612 cm
1 () e’ o) ¥z Eo] Zol& ret 3l

=
2ry=101 C.r=5

(2) (=o))=/13"—5"=12

3) (#ﬂ)z%x X 55X 12=1007

¥ =64, =64 Sor=8(cm) (" 7>0)

S (Eo))=/17"—8"=/225=15 (cm)

3 ()Yl Yol EH] dol= HAES] 59 Zojep ponz

216°
27 X 5X 3607 =67 (cm)
(2) ]l o] Wi 52) dol& 7 cmet 3y
2Ty =61 S.r=3(cm)

3) (zo))=/5"—3°=4 (cm)

@) (—‘ﬂrﬂ)z%x X3 x4=12r (cm’)

4 Ame) 50 Lol

120°
27 X 12X gos =87 (cm)

ael Yo BHAE4] dol& r cme} 51
2ryr=8r Sor=4 (cm)
QEZ oA P8 ol
J12—4=/128=8/2 (cm)
whaba] o] ful=

%x;rxzfxsﬁ:&gﬁﬂ (cm®)

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|
i
2 2l Yo W29 4ol y cme 3 |
9 |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
:
|
|
|
:
|

4cm

BafEe) 30| Lol WHel U9 Eeo] Lol gonz

27r><>< SgO" :27r>< .'.x:°
919] MmO A ek kAl BB'9] Zojolt}, ofuj

AABB'E Ajztol 547 gol o

@:XS:

X _
2r X 12 X 360° =27 X2

QEZ HNEOA ol Hd ARl
BB'9] Zofoftt, ofu) AABB'E A4t
Zgolnz BB'=AB=12 (cm)

S.x=60"

1l AYE £ widar g% SHE el p.67
101) (2, —1) (2 3/2 3)3/2
2(1) O|SHAZIE (2) /2em (3) V2 cm®
1 WB(2, —1) ’
@AB=/2—(—1)+(—1—2)” ‘X2
=/18=3/2 N\ B

(3)BP=BPo|n&
AP+BP=AP+BP
>AB'=3/2
wlzbd] AP+BP9| #4:7k2 3/20|t},

_1 B/

2 (I)WZC—Mzg x2=/3 (cm)

olm2 AMBC: o543

(2) o5 AR o) HA|Zfol| A B
s

o L FHL WAL 5:7o]

Bstrg2 ~MNB=90"
AMBNoYJA MN=/(/3)>—1*=/2 (cm)
(3) AMBC:%XEXW:%XZXE:JE (cm?)

3 mEfmets Heloj g | Q5



step
§";\r;> =

AJed 393 p. 68~69
10 2@ 1) 4/3 (2 2/3 427
5@ 63/2 710/2 815 cm
(1) OIE2 (2) 6/3cm (3) 6/2cm (4) 18/6 cm®
1006 113207 1) 18/3cm” (2) 2/3 cm
136/5cm  1412cm 5
1 222 J-A A D
AB=8 cmo|Z& OH=4 cm
BD=/2x8=8/2 (cm) § em o
0B=1BD=1xs/2=4/2(cm) \[X |4
(@ 92) Yol)=r x (4/2)° ° ¢
=327 (cm?)

(#Fe 99] Yo)=r x 4’=167 (cm®)
(AR FELO] Yol)
=(Z 9] go)— &2 ¥ yeol)
=327—167=167 (cm?)

2 BD=/3+4=5 (cm)
AABD9|A AB =BE x BDo|=&

3=BE x5 ﬁ:% (cm)

oltff AABE=ACDF (RHA g-§)o|u=z

ﬁ:ﬁ:ﬁ cm

3 (1) AABC= /— X 4*=4/3

2) o2& 1%!?4 Zo] APE 104
AABC=AABP+ AACP
:%x 4><P7Q+%>< 4x PR
=2(PQ+PR)
oluf (Dol AABC=4/30]8&
2(PQ+PR)=4/3

4 BH=ze}sHd
AABHO|M AH =57
AACHOH AH =7~ (6—x)*
Q), @A 5°—2*=7"—(6—x)*
25—x"=49—1"+12x—36 , 120=12
=1, 2 AH=/5—1’=/24=2/6
26

| M=ZAM= 48 3-2

S PQ+PR=

6

7

8

2/3

9

BC=/{4—(—

BColl fi7ol5ata

ojuj W:%?C:%x 6=30|m &
HM=BM—BH=3—1=2

CAM=/2"+(2/6)’=/28=2/7

AB=/(—2—0)"+(—1—-3)"=/20=2/5
)}+{1—(—1 =/40=2/10
CA=/(4—0)*+(1— 3)2 J20=2/5
AB=CA,BC'=AB’+CA o|=& AABCE: £A=90°
Z|zto| G riArzkg ot

AABC:%X 2/5 % 2/5=10

o N

2'+1=—z+309A4

2+x—2=0, (z+2)(z—1)=0
x=—2%=x=1

=A(—2,5),B(1,2)

wAB=/(1—(—2)P+(2—5)"=/18=3/2

A AE yFol ol sA7 He v

A A (-3, 5)25hd A'(=3, 5| A, 5)
AQ=A'Qolnz §
AQ+BQ=A'Q+BQ>AB 0 X
AB={{7—(=3)]'+(—5-5)° B, ©5)

=/200=10/2
webd AQ+BQ2| 243k 10/20],

o2 g o] 4 A

AP+PD9] 2432 A'D
Zojolc},

AAEDOA
A'D=/12+(5+4)°

=/225=15 (cm)

(1) AM=MG=GN=AN=/6’+3"=,/45=3/5 (cm)
olBZ [JAMGN2 nfsx

2 AG=/3%x6=6/3 (cm)

(3)MN=BD=/2%x6=6/2 (cm)

(@ wHEme) F jZh e A2 Awsteg AG LMN
DAMGN:%XA_GXM—N:%X 6/3%6/2

=18/6 (cm’)
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10

1"

12

13

14

AOPBOA OP=/5—3’=4 (cm)
AO=0B=5cmo]n& AP=5+4=9 (cm)
AAPBofA] Q#0] WA 9] Zol=
AB={AP +PB =/9+3=/90=3/10 (cm)

AO=/17"—8=/225=15

(—‘?—FJ—])Z%X TX8 %15

=3207

(1AC=AF=CF=6/2 (cm)o|22 AAFCE: #AAiztgo]
=
AAFCZ@ x (6/2)’=18/3 (cm?)

(2)%>< AABC xﬁ:% x AAFC x BMo|og

1 1 1 BT
§x<?><6><6>><6f§>< 18/3x BM
6/3 xBM=36 .. BM=2/3 (cm)

x .
X X——= X e
2m X 12 360° 2T X3 x=90

SEZ TR0 Y80 e Ao A
A 2)g Azl BMe| Zoje} 2t
- BM=/12°+6"=/180

=6/5 (cm)
o2& A7z o AABA” A
...... A"
°flA o ogem
AN ={2e10=/576 |
=24 (cm) B B B

oju} 9752 Wwrie] Eale] Aol AA'S] Holo} 2t
webd 917159 Wre] Sde) doli

24 _

5 12 (cm)

roll

01

AE21P2 ¥ 1E M5

(1) e 7kzo] dojet Ao Zojof u)7}2: 5ol
80: (M&o] do)=2:5
S (MIE2e] do)=200 (cm)
(2)/80°+200°=,46400=40/29 (cm)

& (1)200 cm (2) 40/29 cm

02 (1) 2% 23t o] 3 Acj4l BCo] A

vl S4e) g Haf o
BH=z2} 314
AABHOA AT =20"— 2

AACHOIH AT =13 (21—2)* :
@), @A 20°—2’=13"—(21—2x)°
400—2*=169— " +42x— 441
420r=672 . x=16 (m)
AABHOA AH=,20—16°=,144=12 (m)
AABC:%X 21%12=126 (m?)

(2)126 m*2] WL ko 2 obs uf a3t ulge
126 X 10000 =1260000()

@ (1126 m* (2) 1260000

03 71Akle Pe} el o2 2w A
2ol A A Hxo| thHolsstd
AB+BP?| 257+ A'B| 2ol
olc},

A A'HBoJA

A'B=/12"+16"=20 (km)

webA] s Zg 712l 20 kmol .

10 km+

04 Az :/3x=3/3 Soxr=3

:x:m:8

DA} thZkAo] Zol7k /2 x6=6/2 (cm) o] 2R
=/ (3/7)+(3/2)"=9

Lx=64+342"=7

cx={6—(4/2)’=2

3 F=/34, =16

Sox=4 (L x>0)

3 EEOEED
; %ﬂ CR=EIETE]

B
10 km+
1 .-

P

A" kmH
£ 20 km

6 km

10 km

& 20| &=

p.72~74

010 025/2 cm, 42 cm 032/10cm 04®

05® 06® 07® 0813, ®

9@ 1043

1) 4/3em @) 43 om @) 86 cm @) 162 ey’

12@ 139/3rcm’ 14D 152cm 162/34cm
79rem 1800 L @ Y em (3 6/TT e’

19 Lég cm 20(1) 6/2cm (2 3/14cm (3) 36/14 cm’

3 mEtmets Felol 28 |
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o 2ol s M Fao) i 4lo) ol y2x 3=3/2
HguAe] thale] Lol

®
ot
it
1o
g
o
N
s
>
o,
>4
i
oflt
i)
In
©
rr
=R
X
S
Il
I
By

ey

® gt ZA 29| o)7L 621 HAPEAS] ol - x6=2/6

b A g2 22 oI,

o8& Yy o] TAE ANY A
o 72| 7ol skem, Az A |B2en e
O1% 4k cm(k>0)2} 5} P 1
(5k)*+ (4k)*=(/82)" T Bkeme
25k*+16k°=82

=2 k=2 (. k>0)

wjeba] ZAkzkee] 7kze] o= 5/2 cm, M2 Aol 4/2 em
ol},

BAZg ) g o] 2ol
J(2a)+d=2/5
AL AT el a'=4 . a=2 ("
- AB=/6F 2= {10=2/T0 (cm)

£ acmt} 51

a>0)

w}aw °u NRED

ax1’=rx (cm®)

Zdol=1cmo|ER ¢9 Yol=

7 G7t AABCS| #AFAo|n2
AD=3GD=3 (cm)

AABCE] & ¥9] ol a cme} 5Hd
gd:?) 0225 (cm)
£ 2 2
. AABC= (2/3)’=3/3 (cm’)

AADE?| 3 9] Zo|2

Laz—gﬁ, a’=36

a cmz} 5FH
wa=6(cm) (. a>0)
AABCY] 8 Blo] Zol& p cme} 31 AD=6 cmo|2&

§b=6 . b=4/3 (cm)

y AABC:%X 4/3x6=12/3 (cm?)

| M=ZAM= 48 3-2

7

8

9

10

"

12

BC=/(3—(—3)F

A(2,3),C(—3, —4)olu=
AC=/(—3—2)"+(—4—3)"=/74
AB=/{—3—(—1)J+(3—(—3))=/40=2/10

+(5—3)"=/40=2/10
CA=/(—1-3)*"+(—3—5)’=,/80=4/5

= AB=BCo|x, CA’=AB +BC o|=& AABCE
/B=90° o] xl7Lo] tq/u-ﬂaﬂo]r,]-

weba] FA] 2 AL ), ®olot.

A Q] g mAE e ol
J3a=2/3°1x a=2
FH=/2x2=2/2

ABFHE= #«BFH=90°¢l %7}

az} 5P
. BF=2

ABFH——XFHXBF—% 2/2%2=2/2

DF=,/2"+2"+4’=2/6

=/2x2=2/2
DH x HF =DF x HMo|2 &
4x2/2=2/6xHM
c. I_TM:%E

<1>AM:%E:4 (cm) o2& OM=,/8—£=4/3 (cm)
@MC=0M=4/3 cmo]2&
H=+ MC——X4J_——“F

MH (cm)
@OH= (473 (A2 = #E ()
@) AOMH=1x 4f x 8? - 1635 (cm?)

D Q22 13 0] AAzHE| A
BD=4/2 cm . BH=2/2 cm
@ AABHA
AH=/4—(2/2)"=2/2 (cm)
. AF=2AH=2x2/2=4/2 (cm)
® AABDO|A 42+4*=(4/2)%]8n& AABDY: 2|7t
AHzrgoldt,

ol s

© (o) =L (44) x2/2= 242 (m)ouz
CRRAe] =2 x (AR )

32/2 642 (cm’)

=2 X =
2 3 3
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® AABC= ‘/— X 4£°=4/3 (cm®) 0| B&

(A <] 7éL o])=8x AABC
=8x4/3=32/3 (cm’)

13 VO:0A=/3:10|n&
VO:3=/3:1 ..VO=3/3 (cm)
(ﬁ-ﬂ):%x (1x3) x3/3=9/37 (cm®)
1200 .
14 27x9x 260° =27z ..x=3(cm)
Qo] ol /9'—3'=6/2 (cm)
webA QEo] Hul=

%X (7 x3%) x6/2=18/2x (cm®)

15 wwel 49 goltizr cmoln g

x A =127, AH =12
. AH=2/3 (cm) (" AH>0)
AAOHONA
OH=/4—(2/3)"
=/4=2 (cm)

16 2E% Al=olA ok AT A=

bem..

A9} Zololet,
AAHDOA B

3cm

AH=/6"+(3+4+3)*
36=2/34 (cm) F

4cm

3cm

17 EHQl o] Egef Zolrt A
2r X 6=127 (cm)
olBE QEZE A woA AT A

2= A'Bef Zojet gt

157 cm

o AB=/(157)*— (12x)?

=97 (cm)

18 () AABHOYH AH =5'—2*=25—2°
CH=BC—BH=(9—x) cmo]=& AACH¢|A|
AH =8—(9—x)*=64—81+187—2’
=—2’+18x—17
), ©ollA] 25— x*=—2"+18x—17

coa=L

18xr=42 3

T 12 eme

(2) A ABHOJ|A
AH—‘/*% /ﬁ 4“/_ (cm)
(3 AABC=x BCx AH

% 9x 4J— =6/11 (cm”)

19 AF=FC=CA=4/2 (cm)°o|2& AAFCE A4lztgolr},
.................. zél
AAFC_L (45)2:85 (sz) .................. 2X
%x AABC xﬁ:%x AAFCx Blo|o &
5 (%x4x4>x4:%x8/§xﬁ
8/3xBI=32 ﬁ_i m) 35
A 71E o
AAFCI} EAzisRlS o 25

AAFC2| 50| F517|

BIe| Zio| 7157]

20 ()JABCD7} AAzHolog AC=,/2%x6=6/2 (cm)

(Z)EZ%EZBE (cm)

APAHA PH=/12"—(3/2)’=/126=3/14 (cm)

(3)[JABCD=6x6=36 (cm”)
wkeb] Ap) Sl
X [JABCD x PH=1x 36 x 3/T4=36/14 (cm’)
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30

213101 & 3HH iy 2re)

L

2|

p.78~81

& sin B——, cos B=%, tan B=%,

_4 _3
sin C==2, = cosC—s, tanC—4

BC=/6"+8=100|0&

ZBof thate] 0] : AC, ¥ : AB

_AC_ 38 _
sin B= BC 10

cos B—AB _ 6

BC 0
AC 8 4
tanB—E €_3

S

allee O

5
12~

12
smC—ﬁ cosC—ﬁ tanC=—+ s

AB=/13"—5'=120]0&
2A9| rﬁé}@l 0] :B_C wH : AB

& sin A_T3_’ cos A—— tan A=—-

sin A= 13, cos A=12 13, tanA—A

£Cel tH’O‘M 0] 1 AB, ¥¥ :BC

cos C— tan C——2

sin C=1 13

ﬁ’

8 0J/3 ©

FERN:
3(3)

(1)sin 60°+cos 30°= "+

za\w ol

o \
W~

| M=ZAM= 48 3-2

22

Ve o 6600 50606060 o6dcO66 6 oedcO6 a0 e S oo

BME @/3 @1 @o

(1)tan 45°+sin 30°:1+%:%

(2)sin 60°—cos 30°+tan 60° S ﬁ—l—ﬁ:ﬁ

2 2
(3)tan 30° X tan 60°:§x/§:1
(4)cos 30°—tan 45° X sin 60":%71 X gzo
31 B16 (212
._AC_AC_ /3 e
(tan 30° AB_ 6/3 3 AC=6
_AB_ &3 /3 =
(2)cos 30°= BC - BC - 2 BC=12
32 12 @42
._BC_ /2 _J2 Ah_
(1)cos 45°= AR AR 2 AB=2
_AC_AC e
(2)tan 45° =5 Tz =1 SLAC=/2
41 8(1AB (0B 3CD
(Dsin xfiéAB AlB =AB
OB OB —
(2)cos x= 7OA - =0B
CD CD ——
3 ==
(3)tan x oD 1 CD

42

51

& (1) 0.7547 (2)0.6561 (3)1.1504
(1) AAOBOJIA] sin 49°= %:@:0.7547

(2) AAOBOA cos 49°= 8—§ =0B=0.6561

(3) ACODO)A] tan 49° = % =CD=1.1504

Bmo 2 -—1
(1) (14sin 90°) X cos 90°—sin 0°=(14+1) X0—0=0
(2)tan 0°—sin 90° X cos 0°=0—1X1=—1

BMm1 -1
(1)cos 90°+sin 90°=0+1=1
(2)tan 0°—cos 0°=0—1=—1
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> step
% MY 13 p.83~84

6-1 B (1)0.6428 (2)0.7771 (3)0.9004

(1a7bee) SE 40°9) 7h2E) sin ) AlREo] This 2] T soinA= 25 4o
55 9loH sin 40°=0.6428 5

(2) 447ule] o] 39" 9] 7kt cos ] MlmEo] Thi ) a 22 053 6> 74
FE ¢ W cos 39°=0.7771

@ atele) ol 42°9) A2 ET tane] Aol Wik 2o | (BUG @F Og 09343 104
+ #loxitan 42'=0.9004 n-y3 03 20  BO 1“0

150 160, 0, ©, 0, ©

6-2 B (1)1.3179 (2) 1.3788

(1)sin 23°+cos 22°=0.3907+0.9272 L, AC_AC_1 3613
L 1 sin B=—5= 5 - AC
=1.3179

(9)cos 21°+tan 24°=0.9336 +0.4452 - BC={4#—[2]=/12=[2]/3
=1.3788

BC 8 2
tan A== =——=2
2 tan A== ap s
. AB=12
Q #2 A3F1to) p.82
tol 2t 353 3 cos A= o|uz 222 Teloly c
. ) o BC=/5—(/5)=/20=2/5
1 (1)sin60° X tan 30°—cos45° X sin 45 25 . 25_2

3 32 2

|
|
|
|
l
|
|
|
l
|
|
|
l
|
|
|
l
|
|
|
l
|
|
|
l
|
|
|
l
|
|
|
l
|
|
|
l
|
|
|
l
|
i
2 73 2 2 |
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|
|
|
:
|

Sosin A=——— =
sin 5 ,tan /5

1 1

= ==0
(2)5in290°—&2-cos 0°—tan45° 4 taE B=2/20]25 925 Ju} o] A2t A
=1+1—1=1 i"éABS%lﬂﬂg
(3)tan 0°+sin 30° X cos 60° AB={1"+(2/2)"=3
Coplyl_ 1 sin B=22 cos B—1
272 4
.. sin B X cos B:L‘fx%:%ﬁ

2 BC=/3+4=5
ANABCo» ADEC(AA )0l
+/ABC=/DEC=zx
AC_ 4

CSLoslhr=—a=—

BC 5

5 AABCYAM AB=/5"—4’=3
AABCo» ADBE (AA E-&)0lu2 ,C=x

. _ _AB _3
U tan x=tan C77E74

3 BC=/(2/3)+2=4
AABCo AHBA(AA g2)olu s
+/ACB=/HAB=/x
Zx+ 4y:90°01U§ ZABC=zy

6 AABCo|A AB=/5+12°=13
AABCo» AAED(AA B2)0|2& /B=x

—cos B— BC _ 5
.. COS r=Cos = A:B— 13

Ztanx—A:C— Zé— f
1T 5 1 7 AABCOIA BC=/9"+12°=15
Siny=5==7=7% AABCo AHBA (AA ®&)olug /C=z
AC 12 4
. . : _ . 1_ ° _= =
..tanxfsmy—ﬁT?—Zﬁ .cos x=cos C BC 155

Azl | 31
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10

"

12

13

14

32

AABCo» ADACAA §-2)0|22 /B=x
(1)sin x=sin B:%:%:%

(9)cos =cos Bz%:—?:%:%

(3)tan r=tan B—%:% %

AABHOIA tan 45°:%:1 . BH=3
AACHOA tan 60°—%_ 3 ..CH=/3

..BC=BH+CH=3+/,3

ADBCoJ|A tan 45°:£:

203 BC=2/3
AABCOA] sin 6O°—L— /3 S AC=4

2

(1)sin 30° X cos 90°—sin 90° X tan 60°
:%X 0—1X B: —5

(2)cos 60° X tan 45°+sin 90° X cos 0°

_1 _3
= x1+1x1=3
@tan 45° X cos 60°:1x%:%

@ sin 30" +cos 60" = +-=

®tan 60°—cos 90°=/3—0=/3

@sin 30° X tan 60°=%>< /§=§

(® sin 45°+cos 45°+tan 30° X cos 30°

BB g

AB
COS x=—— OA =AB

CD
tan Y= ——= @ —CD

OB OB ——
@siny= OA- 1 =0B

@ sin z=sin y=0B

| M=ZAM= 48 3-2

16 0°<x=<90" HeollA x9f Frol 7tk

sinz 9] #2004 1744] S7fste s
sin50°<sin70°, £ ®<0O)

cos x| ZR 104 0714] Fasshn s
c0s70°<cos50°, 5 O<®

o] 45° <2 <90° 2 Lol A cosx<sinxo] &
c0s50°<sin50°, & @< @

tan45°=10]1 sin70°<10]2& < ©

S E<E<KE<O<O

A23 87 & nidar 239 302 $la) .85
2 417
2 o] Z0ol7} a9l 442k OABS] & 0
ol Gaolﬂi
OM= /— X 12=6/3 A M ¢
B

@001]*1 AABCo| Wiel alo Ehe
He} 51 3 mAj2|e) Zol7tadl 4

ApatAle) ol 10 golmz
ﬁz@ x12=4/6

OH 4/6 242
X — — —
AOMHO|A sinx= oM 673 3

H PollA QColl & 5241
2} ahe

2APQ= /CPQ (82 7h
2APQ= 2CQP (47h
olmg ,CPQ= «CQP
= ACQPLCQ=CP=4 cmgl o|5u4tzgolct,
APHCO)A

CH=/4—3=/7 (cm)
QH=QC—CH=4—/7 (cm)

PH 3 4+J7
APQHOA t =— =
QHOIA tanx= on

47 3
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>

P step
ug

Aled 313
3 3
1 2 3@ 42.1302
6@ 723 g6 9l
3 3 3
13 120018 @2 3)4/2 @ J—

p.86~87

50.7713

1015 cm

1 A(—4,0),B(0,3)°]=2 0A=4, OB=3

) _ OB _3
.tanozf—off4

3x—dy+12=00|4 y:%x+3
24k AOBOIA
BO

tan a==—= 20 = (A9 7137])——

2 <A X 180°=30°0| 2 &

_ 1
- 1+2+3

sin A X cos A=tan A=sin 30° X cos 30" +tan 30°

/3

3 cos30°= TOIEE cos(2x—10°) =cos 30°

22—10"=30", 22=40" .. z=20"
4 OA=0D=10m2

OB _ 0.5299
OA 1

. CD _ 1.6003
oA tan oD 1

.. sin32°+tan58°=0.5299+1.6003=2,1302

AAOBOA sin32°= =0.5299

=1.6003

5 OA=0C=10]un&
AAOBOJA sin 31°:£:A7B
OA
OB  —

cos31l’=—=0B
OA

ADOColA tan31°= D _&p
oC
.. AB+OB—CD=sin31"+cos31°—tan31°
=0.5150+0.8572—0.6009
=0.7713

6 0<sinx<lo|m=
sin x—1<0, 1—sin x>0
S (sinz—1)*—/(1—sinz)?

—(sinx—1)—(1—sinx)

=—sinx+1—14sin x=0

7

BF=AD=5 (cm)

AABCOA cos30° = BTC olmg

@:BTC - BC=2/3

AABCOIA sin 30°= %o]gﬁ

L AB

TR CCAB=2

AABDoA . BAD=300|2&

tan30i— % 3 _x . 2/3
AB’ 3 3

o 43 - 2/3  2/3

Sy—r=—g -2

S22 7810 ABFHO|A

FH=/5"+5=5/2 (cm)
BH=/(5/2)"+5"=5/3 (cm)
FI_5/2_ /5

. .cosxziﬁ— 5@

AML A7k ABCO| &ojo|ug
ng x6=3/3 (cm)
DM=AM=3/3 (cm)

92z g3t 7ro] A AdjlA DMe]
Wzl 2e419] BEe Het shd ADBCOA]
HHE #A%A0|=2 DH : HM=2 : 1
m_g :—xsf /3 (cm)

) _MH_ /3 _1
..COSI*‘m 3‘/§ 3

A BellAl OAe] Wizl 5241
3l AOBH A
OH

Cos 60°=—="9]|2&
B

1_OH | &
5="30 .. OH=15 (cm)

.. AH=0A-0OH=30—15=15 (cm)

A EojlA BCofl Wl 249 ¥ p 10 E D
Hek st 6 PN
AD /BColuz B Al

+AFEF= ~CFE (&7hH
+AEF= ~CEF (82 zh

44711 | 33



= /CEF=ZCFE= zxo|2&
ACEF+CE=CF=109! o|5®Alz}go]|c},
2)7b4akz7ke EHColA CE=10, EH=AB=60|2.&
CH=/10"—6"=38

. FH=FC—CH=10—8=2

EH
=e—=2=3
tan x

. BM 6
12 (DSII’I.Z’ZWZWZ%O]EE
AM=18
(2) A ABM3} ACDMO|IA]
/B=,D=90°, 2 AMB= ~CMD (@=7]2})
. AABMo> ACDM (AA &2
2 AM : CM=BM : DMejA]

18:6=6:DM ..DM=2
(3) ACDMO]| A
CD=/6"—2"=/32=4/2
CD CD
(4)tan y= E: AN A DM
_ Wz
18+2 5

D Alzi|o] &-(1) - 200] 7517
I7HE =&E3517] | p. 881

Mz, @JE @y, v, % 2 @z, 2 3,2/3

M 4318 I o 20!

11 B xz, x, x, 100

p. 88~90

. 8 .
sin 62°=——90|H& sin 62°=8

) B 8 8 100
"* sin 62°  0.88 11

12 B (1)53 (285
AB
10
AB=10Xcos 58° =10 0.53=5.3
AC
10
AC=10xsin 58 =10%0.85=8.5

(1)cos 58° = D=k

(2)sin 58°= olmg

34 | #EHE 48 3-2

ﬂm-m---.--g----a------n----a------ﬂ

21 B4 @04/3 3)2/3 @2/7

(1) AH=8 sin 30°=8 x%:4

(22 BH=8 cos 30°=8x gzzxﬁ

(3)CH=BC—BH=6/3—4/3=2/3
(4) AAHCO) A
AC=/AO +CH =/4+ (2/3)°=/28=2/7

22 8 /21
A AoA BColl e 4=419) ke He 51 A

AH=4sin 60°=4x @zzﬁ

BH=4 cos 60°:4><%:2

CH=BC—BH=5—2=3
AAHCo| A
AC=yJAH +CH =/(2/3)+3=/21

3-1 B 60°, 3, 60°, 3, 60°, 2/3

B& N¢

I
[e]

AHBCol|X] CH=3,2 sin 45°=3/2 x g

AAHCoJA CH=AC sin
@), @94 3=AC sin 60°
/3 2

3+ 2 =3x ==

“sinfe0r] 2 3

DO
w

32 84/6
2ZA=180"—(75"+60") =45 A
X BollA] ACe] W&l 4:419] whe Het sha A
AHBCOA] ﬁ
BH=8 sin 60°:8><§:4/§ ------ A BC

AABHO|A

BH=AB sin 45":%@ ...... ©

A, oA 4/3= @E - AB=4/6
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41

42

51

52

20
tan 50°+tan 25°

(1) ACAHYIA 2ACH=90"—40°=50°

@ (1) h tan 50° (2) h tan 25° (3)

tan 50°= AhH ol=2 AH=/ tan 50°
(2) ACBHOIA #~BCH=90°—65"=25"
tan 25°= BH olmg2 BH=/ tan 25°

h
(3)AH+BH=ABo|=&

I tan 50°+7 tan 25°=20, k(tan 50°+tan 25°) =20
_ 20

tan 50°+tan 25°
& 3(3—/3)
ACAHOIA 2ACH=90"—45"=45° c
olm= AH=/ tan 45°=/
ACBHOA] «ZBCH=90"—60"=30°

T h

olm&@ BH=/ tan 30°= """/
ol AB=AH-+BHo|m&

h+§h:6, ggﬁhzs

3 18 _ 18(3—/3)
3+/3  3+/3  (3+/3)(3—/3)

_18(3—y3) _
= —a(3-/3)

S h=6Xx

& 60°, /3, 45°, h, /3—1, {3+1
ACAHOA ZACH=90"—30"=60"0]E22
AH=/ tan [60°|=] /3 |h

ACBHIA ~CBH=180"—135"=45",
/BCH=90"—45"=45’0|0.&

BH=/tan [45°|=| & |

olff AH—BH=ABo|=&

[n—h=2, ([3=1])h=2
Cg_ 2
b= =[]

& 2(3+/3)

AACHOA 2ACH=90"—45"=45°0]|= &
AH=nhtan 45°=h

ABCHO|A #BCH=90°—60"=30"0| &

BH=/ tan 30°= gh

AH—BH=ABo|=&

h—gh:z;, 3_35;;:4

3

S h=4x% 373

=2(3+y/3)

> step
% MY 3132 p.91

1(1)7m (2)8.5m 2106m 0320/3m 4%ﬁm

550(/3+1) m 68(3+/3) m

1 ()BC=10tan 35°=10%x0.7=7 (m)
(2) (J52] :=0))=BC+CE=7+1.5=8.5 (m)

2 AC=20tan 28°=20x0.53=10.6 (m)

3 A AojA BColl Y&l $419) 3 A
Hep s
AH=20 sin 60°=10/3 (m)
BH=20 cos 60°=10 (m)
CH=40—10=30 (m)
AAHCOJA
AC=/(10/3)+30°

=20/3 (m)

4 AHBCo|A
BH=100 sin 45°=50,2 (m)

AABHO|A]

BH=AB sin 60'= 12 AB -0

&, ©o14 50/2= 2 AB

- AB=10006 ()

5 AABHOA «BAH=90"—30"=60" 0|2 &
BH=AH tan 60°=/3 AH
AACHOA ZCAH=90"—45"=45"0]0&
CH=AH tan 45°=AH
BH—CH=BCo|m&
J3AH—AH=100, ({3—1)AH=100

100

S AH= 73—1

=50(y/3+1) (m)

6 ACAHOJA 2ACH=90"—45°=45°0]H&
AH=CHtan4s5'—CH
ACBHOA «BCH=90"—60"=30"0|=.&
ﬁ:@wmw:@@
AH-BH=ABo|nz
CiH—gcinm, Lfcﬁ:m

8

S
..CH=
3—/3

=8(3+/3) (m)

N

4421811 35

J



3M-7I-|:||0| £2(2) - Ho| 71517
ME 93101 8& 3HH o o)
21
11 @T
AABCZ%X 3/2X 7 X sin 45°
1 J2_ 21
=g X32XTX =
12 &85/3
AABC:%X 5% 4 X sin 60°
:%x5x4><£=5\/§
2
21 88
AABCI%X8><4><sin (180°—150°)
_1 1_
= 5 X 8 X 4 X 2 =8
22 @4
AABC—% 42 x 2% sin (180°—135°)
1 V2 _
2x4/_x2x 5 =4

31 B M4 (240
(1) [JABCD=2 x4 x sin 30°

— 1_
=2X4X 2—4

(2) JABCD=8x 10 x sin (180°—150°)

— 1
=8x10%+

=40

32 @ 1)18/2 (2243
1) [IABCD:6 X 6Xsin 45°
J2

=6X6X

2
=18/2
(2) [JABCD=6x 8 x sin (180°—120°)
/3

ZGXBXT

=24/3

36 | A=zH= 45 3-2

p.92~93

41

42

8 16/3 @ 27J—

(1) DABCD:%X 6 x 4 X sin 60°
1 /3

:?X6X4X7

=6/3

ﬂ-m---.-m----m------n----»------u

©) DABCD:% X 6% 9xsin (180°—120°)

_1 3
—2 X6 X9 X D)

_ 213
T2

B M9 290/2

(1) DABCD:% X 6 X 3% sin 90°

1
=3 X6X3X1

=9
1

(2) JABCD=-; % 20 X 18 X sin (180" —135)

_1 J2
=5 X 20X 18 X B

=90/2

step
% THY 213

p. 94
0160° 024 cm (19/3 (2027/3 (3)36/3
047/3cm’ 056 cm osﬁ 07(145° (2)/2 (3)8/2
08150/3 cm®
01 AABC:%X 4x5xsin B

02

=10 sin B=5/3
/3

.. sin BZT

o 0°< £« B<90° 0|22 /B=60"

AABC—% x AB % 6 X sin 45°
%x ABX6X L—Gf
STEEZGE . AB=4 (cm)



1 AABD:%x6><6><sin (180°—120°)
%XGXGXL—Qf

© ADBC—% X 6/3 % 6,3 X sin 60°
éxe/—x&/—x ‘F—27/§

(3)[JABCD= AABD+ ADBC
=9/3+27/3=36/3

BD=Z 109
[JABCD= AABD+ ABCD

:%x2x2/§xsin (180°—150°)

—|—%><6><4><sin 60°

=/346/3=7/3 (cm”)

SHackeEolng AC=BD

DABCD:%x@x@xsin (180°—120°)
1 pie A3
e BD’x 5 9/3
BD'=36 ..BD=6 (cm) (" BD>0)

uhgme) 3 o] ol xet sk

(JABCD=x X x X sin 60°
=2 Sor=y2 (o x>0)
(1) ~AOB= 360 —45°
2) AAOB:%X 2 X 2X%sin 45°
%x2><2>< 2 =/2
(3) Lzt 2l Yo)=8 AAOB=8/2
A0B= 50— A B

I
>

22 J3in} o] A8ABE 670) A5
AR 0.2 Utpolzich
. (382199) o))

J

6><<%><10><10><51n60>
6><<

0o

x 10X 10 X —) 15043 (cm?®)

Y Y ¥ T T T Y YT Y Y YT Y YT Y Y YT Y Y Y Y Y T Y YTYTT T YT YTYT Y Y Y TTTY YT YT“"“"“" v

360°

Z/AOB= ——60°o]1 OA=0Bo|E=z

AAOB%% A7kgolrt,
- (45719 9] Wo)=6x AAOB

=6 X Ex 10°
4
=150/3 (cm®)
3 A2 22 £ midar g3 0L 2] p.95
1 3(f32—1) 2 1253 em

1 /3tan60°'=BCol=& BC=3
EF=z2}5h4
BF=EF=x
CF=EF tan60°=/3x
..BC=BF+CF=xz+/3z
=(1+/3)x

(1+/3)x=

3
30|08 p= =
=z 1+/3 2
2 AD=zcme}shd

AABDZ%X 6 X x X sin30°=%x (cm?)

AADC=1 x x4 xsin30°=z (cm?)

Ll \V]

AABC:?X 6X4Xsin60°=6y3 (cm?)

AABC=AABD+ AADCo|EE

Gﬁ:%x—i—x, %x:&/g :Lf (cm)
- step
ﬁ? A3z p.96-97
12—/3 2100(1+/3) m 38.4m 4500 m
59(3+f3) 612—4/3 073/3cm® 08@
(1)10/3 cm (2)50/3 cm® (3)35/3 cm”® (4)85/3 cm”
10 15~/— 114 cm 120
1 AABDoJA A 15°
BD=ABtan60°=/3, IM
ey 30° m e
7: AB :2 B D 1T |
sin 30°

szl | 37



AADC7} ol gHA ol ng
CD=AD=2
BC=BD+CD=2+,3
Z/ADB=30°0]u&

6 AEBFo|A /BEF=90"—45"=45"0]|0&

BF=EFtan45 =EF
AABCo|A ZACB=90"—60°=30
= AEFCo||A] ZFEC=90"—30"=60"0]|2&
FC=EFtan60°=/3 EF
318 AABCOJA]
BC=8tan60°=8,3
olt) BC=BF +FCe¢|1 BF=EF, FC=/3 EFo|2&
8/3=EF+ /3 EF
(J3+1)EF=8/3

——_ 8

- EF= /3 Cl

:78‘“*5_1) =12—4/3

/DAC= 4DCA=i>< (180°—150°) =

AB 1
Ltanls'= oo = =23
s =g==5r g 2

2 CH=100 tan 60°=100/3 (m
BH=100 tan 45°=100 (m)
..BC=BH+CH

=100+100/3
=100(1+y3) (m)

3 «£BPQ=90°"—60"=30"0|E&

BQ=20 tan 30° =20 x /3

"3 —20x0.58=116 (m) 7 o=z g3} o] A AojA BC A D
LAPQ=90"—45'=45"0| 22 ol Ul 4410} W& Heb sl 3em{3em\NEem |
AQ=20 tan 45°=20 (m) AH=3 cmo|o& LN
. AB=AQ-BQ=20—116 AAHCOIA

=84 (m) sinC:A—iH:i:i s 2C=30°
AC 6 2
— ¥
4 o=z 23k 7o) A A BCol W A <DAC= 2ACB (A7,
(e}
220] ke Ha} 5h3 /DAC=/BAC (&7
/BAH=90°—68° = 22° e . /.BAC=2ACB=30"

= ZABC=180"—2x30"=120°
Z#ABH=180"—120"=60°

AN AN
B

olmg BH=AHtan 22’ - ;
620 m

ZCAH=90"—50"=40"0]=&
CH=AHtan 40"

o]u] BC=BH-+CHoJ|A|
620=AHtan22°+AHtan40°
620=0.4AH+0.84AH

AT 620
. .AH—T24 =500 (m)

olu] 97)79] =ol= AH 9] Zlo]e} Z-o B = 500 mo|th

. 3
AAHBOJA sin60° = —=—o]=g
14 sin N ]

__3 e
AB=BC= Sn60° =3= 2f2‘/§(cm)

AABC:7>< 2/3%3=3/3 (cm?)

E=ED sinC=5=1022 /C=30°

AAHCOA cos30°= % olmZ
5 AABHoA «BAH=450]22 BH=AHtan45'=AH

_ f
AACHOA 2CAH=30"0]2& CH=6c0s30°=6x *=-=3/3 (cm)

C—H:A—HtangoazﬁA—H <#ABC=120°, ~ABH=60"0]2%
3

s
ol BC=BH—CTol=2 AT tand0 =5

_Aap_ I3 af—3—V3ag B3 3 _

6=AH 3 AH= 3 AH BH= an60” = ﬁ—ﬁ(cm)
. AH=6x% - J_ 3(3+/3) =BC=3/3—/3=2/3 (cm)
AABC:% 6Xx3(3+/3)=9(3+y/3) AABCZ%XZBXSZSﬁ(cmz)

38 | AzH= 48 3-2
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08 @22 793} o] cos A=2<1 4242y

oA sin A= gol‘:}.
web EAlo] ol 299 AABCOIA

AABCI%X 9% 12 x sin A

:%XQX]_ZX% © (tan30°—1)(tan30°+1)
= ()
o /3 _Z
09 (1>Aczzosin60°:2o><7=10/§(cm) 3
©sin30° X cos30°—sin60° X cos60°
(2) AABC=1x10x10/3=50/3 (cm’) 1 B33
—27 2 2772
(3) AACD =% 10/3x 14 X sin 30° 0
1
7X10/—X 14X—_35~/—(0m @5 tan45 +2/3sin60°—3/2cos45°
(4 [JABCD=AABC+ AACD _1 e BB gy 2
=50/3+35/3 2 2 2
=85/3 (cm®) :%_;_3_3
_1
10 JABCD=6x10xsin60°=30/3 (cm®) 2

@sin90°+cos0°=1+1=2

-~ AAMC=1AABC=1 xLrjaBCD | i
; 2 : 2 7P 2 ol U 419] 7] 5k @oln R Folxl FE s}

— 155 () W chet ek,
® @ @ @ ®
11 AABC=- x6x12xsin (180°—120°) ® ® ® ® ®
1 3 ® @ © © ®
=5 X6x12x 3 =18/3 (cm®) @ ® ©) @) ©)
AABD—% 6 X xxsin60° © © © © ©
© © @ Q Q
= ‘é_ (cm®) © ® © © Q
© @ @ @ ©
AACD=7XxX 12 X sin 60°
e Uehde 24k & ol
=3/3z (cm?) 82

olif AABC=AABD+ AACDo|= &
18/3= 3/—x+3J—x 9‘/—x 18/3

02 EA9L3se &7 ALola vl A H og) At
27 :0°<x<90°Y uf, 22| A717} A-GLE cosx ] 2 A
c.x=4 (cm)
s &LO}ZJE}
12 0Cg 109 AAOCEOA=0Cel o5 uiatzigo|nz A1 07<2<90"d W), 28] 2717 ALSE tanx] g
ZAOC=180"—2x 30°=120° G ;%]E*
oL (AREE HELO] Ho)) B 23, g, 20| &=
= (E42 AOC2] Yo))— AAOC o
1200 1 . 03 BC=ABtan15°=50x0.27=13.5 (m)
= X12°X g =5 X 12X12 X sin(180°—120°) wjebd 28 )4 Co] o] BCO| Zol=13.5 mo|t}.
—=487—36/3 & 135m

4 471 | 39
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04 Az : AABCZ%XSXGXSHMS"

=[12/2] (em’)

Al AABC:%X 14x 14 X sin (180°—150°)

04 /3tan60°—/2cos45° +2sin30°
/2

=/3x3—2x Lrox ]

=3—1+1=3
=[49] (cm”)
%% : [JABCD=—1-x 20 X 30 X $in 60° OB —
05 @cos x==-==0B
15073 e o
CD
2o} : [JABCD=-1 x 2x 3% in90° @tan r====CD
2 OD
: (em?) ®sin yzgz—B
B 12/2, 49, 1503, 3 oA
OD 1
t == =
Otany=rp=¢

06 sin®| A=E01A 0.82902 ZobA olof sl 71=E9] 7t
=2 9low r=56
tan ] A2E0l|A] 1.6003& ZtobA ofofl sidshe 7tzEe] 2t

£ ¢lowy=58

EEOEED
: -E;‘urs'.aliﬂa p. 100~102

01® 02 031 043 05@
4 S.y—x=58—56=2

062 07+ 08® 092 100

1121/3 120 13@ 14Q 150

160 7@ 07 A(-%, o), B(0,2)0]22 OA=", OB=2

_J13 _6 /13 S
(2sinB=*-=, cos B=—, tanB="~
7 7 6 sin azio_g 22—%2%

195 20423

=R X AB=/4*+3=
01 22% J8olx AB=/4'+3°=5 A 08 sin SOQZ%O]EELIJC_BOQZSOD

_4 4o
cos B 5,tanA 3 [A=E=S Az —60° . p—15°

_4.,.4_16
cosBxXtan A= 5 X 3T=15

09 0<cos A<10|B2
cos A+1>0, cos A—1<0
. J(cos A+1)*+/(cos A—1)
=(cos A+1)—(cos A—1)
=cos A+1—cos A+1=2

02 AB=/5+12"=13
AABCo AAED(AA §2)0l22 /B=x

_ 17

L . 12,5 _ 17
.. sin x+cos x=sin B+cos B= 13 + 13~ 13

03 AABCw»ADBAAA §2)0luna

/ACB=/DAB= zx 10 «DBA= - DAB=300]2=

18MsinA=E cosA= 13 tana— 613 |

AABC» ADACAA g-g)olmz AD=BD=1 (cm)
ZABC= s/DAC= 2y AADCeA o
AABCOA] AC=4c0s30°=2/3 (cm)
— AABCOA
BC=/5"+(5/3)"=/100=10 (cm) _— 1

AB AB 2c0860°=ACo| 2= 7x=2¢§
cosinzdcosy=22 4 8D _ 5 5 .

BC BC 10 10 Sox=4/3 (cm)

40 | M=HA S8t 3-2



Y Y ¥ T T T Y YT Y Y YT Y YT Y Y YT Y Y Y Y Y T Y YTYTT T YT YTYT Y Y Y TTTY YT YT“"“"“" v

11 o282 393 go] = 4 A, DA A D 16 AEBFolA ZBEF=90"—45'=45"0|22 BF=EF
BColl Yl 540 e A2 H H 67/ \"6 AABCOIH 2ACB=90°—60°=30°
oz} st ool |60° = AEFCoJA ZFEC=90"—30"=60
B="H . © E_TE o T
AH=6 sin 60"=6x 9235 S FC=EF tan 60"=/3 EF

3k ADBCoJ|A]

sc__ CD .2
BC=5 =32+, =6

olt) BC=BF +FCo¢|i BF=EF, FC=/3 EFo|n&
6=EF+/3EF, (/3+1)EF=6

BH=CH =6 cos 60° —6><— 3

olm& AD=HH' =10—2x3=4

DABCD:%X (4410) x3/3=21/3

i SRR S _s(5-1)
12 ©E22 Iy} go] A Adll4 BC :
Rl SA41e) 2HS He shel | L
AHACOIA | 17 [JABCD=-5 x ACxBD xsin(180°—120°)
_ | 3
AH=9sin45°=Lé§(cm) ------ @ ! %x 12><8><£-24f(cm
A ABHOA |
I - 18 (WAC=/7—6=/130|m=
AH:ABsiHGO":f3 B - © | 8 . J_L o
2 ! 2 Ao tiste] Wi 1 AC, %0] : BC
9f b | BC _6
Q), O —— =-, AB | inA=2>_06
| sin A B 7
" ABZBE cm) i _AC _ /13
i COSA—ﬁ—T
13 AABHOJA «BAH=60"0]n& : tan A_ijg %
BH=AHtan60 :ﬁAIo{ | @) 2 Bell 5o} 2 - BC. 0] : AC
AACHOA 2CAH=45" 0|22 ! L
CH=AHtan45'=AH | sin B= %zg
BH—CH=BCo|=& i 3
(ﬁ—l)EZZO } COSB—EZ%
Cxm_ 20 0(/3+1) 1 -
S AH= = =10(/3+1) | AC _ /13
3—1 3—1 | B==—=
/3 } tan BC 6
14 BH=AH tan 45'=AH i 19 9=z 729 ABFHoA B
CH=AH tan 60°=,/3 AH i BF=DH=10
o|tj BC=BH+CHel=z | FH=/8"16=10
AH+/3AH=40, (1+/3)AH=40 i BH=/10°4+10°=10/2 -rrrrrrrorem 35
40 40(/3—1) | . BF _ 10 2
SCAH= = =20(/3—1 w Do __ 1N _ 4z
1473 2 (y3—1) (m) | Sinz=—pr="1=="
| _FH_ 10 _ /2
} COSI—j—Tﬁ—T
15 ~ABD+ ~DAB= 2 ADCe|A | BH
. —30° —15° | _BF_10_, -
1SLLDES—30 .. «DAB=15 i tanx= FI 10 =1 3%
. DA=DB=2 ! . Jz 5 3
AADCOfA] i . tanaf+smac><cosgc:1+7 s S 15
AC=2sin30"=1 1
_ ) ! A 71E i
DC=2cos30"=/3 l BF, FI, BHe| 20| 7P| 2t 1y
o AC 1 i sinx, cosx, tanxe| &t 7517 PIRES]
- tan15'= BC 2+/— 27@ ! tan z+sin X cosxrQ| %t 77| 13




o [

20 7 AolH BCol Wl Se4ie] ure
He} 5j

AH=8 sin 60°=8 X 73:4J§

BH=8 cos 60°=8 x%:4

o 29| 5
CH=BC—BH=16—4=12 01 =
" AC={AH +CH" W 23171 & FHH o o) p. 106~108
=/(4/3)"+12°=/192=8/3 4
S 11 B ()5 2115
1 e (2)130° + 22" =360°
AABCZ;XABXBCXsm 60° . i
2x° =230 CLox=115
:%x8><16>< gzszﬁ
12 @18 @70
AACDZ%XA_CXD_CXsin 30°
1 1 2-1 B 2/5em (24/5cm
== x8/3x5x5=10/3 ATT— /a2 42— _
2 2 (1) AOAHIA AH=/6"—4*=/20=2/5 (cm)
.. [JABCD=AABC+ AACD 2 AB=2AH=2x2/5=4/5 (cm)
:32/?—’—105:42@ .................. 5&
22 B(1)3ecm (24cm
R 71 B
Aol BColl 2-42) 2 1 L2l | 1 (1)E:%E:%x 6=3 (cm)
ACe| Zo| 75b7| 4 S —
DABCD9| Ia_gol _—r|_3|,7| 5xD1 (2) AOAHOﬂ/\i OH: 52_3224 (Cm)

31 @ 10cm
$22 783} 2] 0A ] 4ol x cm
g} 5PH OH=(z—4) cmo]|2.&
AH=BH=8 cm
AOAHOA
r=(x—4)*+8
8x=80 .2=10 (cm)

32 8 %cm

AH=1AB=—1x10=5 (cm)

A 09] B 89] Zo|E r cme} 3t OA S 10
OA=zcm, OH=(z—2) cmo]|=&
AOAHONA £*=5"+ (x—2)°

X'=x"—4x+29, 4x=29

xz% (cm)

41 B(1)2cm (2 6 cm
(1) AB=CDo|=& OM=0N
S.x=2 (cm)
2) AOAMO|A AM=/5"—4’=3 (cm)
AB=2AM=2x3=6 (cm)
OM=O0No|=& AB=CD

S.x=6 (cm)

42 | H=EMA 43 3-2



42 B (1)8cem (2)3/2cm
(DAB=2AM=2%6=12 (cm)
AB=CDo|2& OM=0N

c.x=8 (cm)
(2)OM=0N°]22 CD=AB=6 cm
WI%@:%XGZS (cm)

AOCNOJA 2=/3+3"=3/2 (cm)

> step
% THE a3

p. 109~110
1(1)50 (2)6 26 320 cm 420 cm
55 615cm 710/3 cm 84/3
950° 1060° 1124 cm 1210/3 cm
1 S4ze] a719) 5.9] ol Aujestz
(Dx:25=8:4 .. x=50
(20120 : 40=x: 2 C.x=6
2 O, @ A7|7F 2 SAZo| gt o] o= ouz

AB=CD=DE

® AOAB=AO0CDSAS 5)o)l=2 ~OAB=«20CD

@22 A0B= ~ZCOE°|1L F417ke] A7]9} 5.9] Zol= AH|E|
slog 2AB=CE

®22A0B= ZCOE°|AYF F412+9] A7]¢k §9] Zol= AH]|
galx ko g 2AB+CE

3 8% 93 o] ODE 1o b
AD/OCol=& e ¢
+DAO= ~COB=45"(5¢7hH 10 cm
oROA-ODMASplne AL

2ADO= /DAO=45°
ojfl £ AOD=180"— (45°+45°) =90 0| =&
90°:45°=AD:10 .. AD=20 (cm)

4 o2% I3 o] ODE 10w
AB/CDolE2&
20CD= 2COB=30°(31Z})
0OC=0D¢]=& ~ODC= 20CD=30°
AOCDoJ|A]
2COD=180°— (30°+30°) =120°
Z ,COD=4,BOCo|2&
CD=4BC=4x5=20 (cm)

Y Y ¥ T T T Y YT Y Y YT Y YT Y Y YT Y Y Y Y Y T Y YTYTT T YT YTYT Y Y Y TTTY YT YT“"“"“" v

AOAHOA =4+ (r—2)°
r=16+7r"—4r+4

4r=20 S.r=>5H

CH:

CH9

FEES

H2) &

O—:

AH=1AB

ANOAHA
r=6"+(r—3)°
7’'=36+7"—67r+9
6r=45 r:% (cm)
wEbA] HAle] X 59] o=
2x A2 —15 (¢m)

2

922 7%} o] €e] F4 0o
ABo| W& $=419] 92 He sl
0OC=0A=10cmo|2&

(ﬁ:ﬁzémzéx 10=5 (cm)
AOAHO|A

AH=/10—5"=,/75=5/3 (cm)
. AB=2AH=2x5/3=10/3 (cm)

o2z gy} o] o] 24 OlA
ABo]| gl 42419 ke Hel shd
OC=0A=40|0&

OH=CH=10C=1Lx4=
OH=CH=-0C=-x4=2

AOAHOA
AH=/4—2=/12=2/3
S AB=2AH=2x2/3=4/3

9 OM=O0ONo|=& AB=AC

% AABCE AB=AC¢] o5 H4zgolma
2ACB=2ABC=65"
. ZBAC=180"—2X 65" =50"



10 OM=0ONo|=& AB=AC
Z AABCE= AB=ACY] o5z o},
[JOMBH|A #B=360"—(90°+120°+90°) =60°
. ZACB= #ABC=60"
. /BAC=180"—2x%60"=60°

11 AB7}2R 919] H4o]m2 OD LAB
.. AD=BD
OAE 7129 0A=0C=13 cmo|=&
AOADOA AD=/13—5"=12 (cm)
- AB=2AD=2x12=24 (cm)

12 AB7} 22 9lo] 4ol 2 OD LAB
.. AD=BD
OAE 712 0A=0C=10 cmo|=&
AOAD®A AD=/10"—5"=/76=5//3 (cm)
. AB=2AD=2x5/3=10/3 (cm)

2 #o| M

M 431718 3 o 20!

118 12
0Q=0A=5@#HE)o|ug
PO=PQ+0Q=8+5=13
/PAO=90°0|2&
APAQO]A
PA=/13—5=12

..PB=PA=12

p. 111~112

12 B8 12em
0OC=0B=9 cm°]=& PO=6+9=15 (cm)
/PBO=90°0|2&
APBOJA
PB=/15—9"=12 (cm)
~.PA=PB=12cm

2-1 8 (1)30° (2)3/3 cm
(1) 222 7oA
APAO=APBORHS gz)ole=z

/APO= LBPO:%AAPB

=%><60°=30°

44 | H=M3 43 3-2

Gm-m---.--m----g------n----a------a

(2) LPAOZQOO, 2ZAPO=30"0]22
APAOYIA OA:9=1:/3
. OA =3/3 (cm)

22 B 2/3cm
POZ 100 APAO=APBORHS #5)o|=g
/BPO= 2APO=30", /ZPBO=90"
APBO9|A PB:2=/3:1 . PB=2/3 (cm)
.. PA=PB=2/3cm

318 14—z, 11—x, 14—2,11—x, 6

32 & 10 ecm
BE=BD=7 cm, AF=AD=2 cmo|=&
CE=CF=AC—AF=5—2=3 (cm)
..BC=BE+CE=7+3=10 (cm)

41818 (210
(Dx+9=7+10 S.x=8
(2)8+6=4+x Cox=10
42 B 6cm
[JABCD7} gHAR 2| Eo =2
CD=AB=7cm
AB+CD=AD+BCol4
7+7=AD+8 .. AD=6 (cm)
» step
% MY a3 p.113~114
1@ 272° 33 cm 418 cm
52/15 cm 612 cm 710 cm 86 cm
9(1)6 (2)7, 8—7, 6—7r (3)2 103 cm 11(12cm (2)1 cm
125 cm

1 ®PA,PB: 902 HAolna L PAO= ~PBO=90°
@ PB=PA=9cm
® APAO= APBO (RHS %)
@ APAQOA OP=/7*+9°=/130 (cm)
® 2AOP= LBOP:%AAOB:%X 100°=50"0] 2.2

2APO= #BPO=180"—(90°+50°) =40°

2 «PAO=90°0]22 ,PAB=90°—36"=54"
PA=PBo|u& /PBA= /PAB=54
. £ZAPB=180"—(54°+54°)=72°
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3 BD=BE, CF=CE¢|=&
AD+AF=AB+BD+CF+AC
=AB+BE+CE+AC
=AB+BC+AC
=124+8+10=30 (cm)
olgf AD=AFo]=& AD+AF=2AD=30 (cm)
. AD=15 (cm)
~.BD=AD—AB=15—12=3 (cm)

4 BE=BD,CE=CF, AD=AFo|n&
AABCO] &8¢ dol=
AB+BC+CA=AB+BE+CE+CA

=AB+BD+CF+CA
=AD+AF=2AD
=2%x9=18 (cm)

5 DP=DA=3cm, CP=CB=5cmo|2&
CD=CP+DP=5+3=8 (cm)
HB=DA=3cmo|=&
CH=CB—HB=5—3=2 (cm)

ACDHO|A DH=/8"—2"=/60=2/15 (cm)
. AB=DH=2/15cm

6 CP=CB=4 cm, D
DP=DA=9 cmo|=& p

DC=DP+CP=9+4=13 (cm) M
# Col X DA el =419 e H

o op Ao

HA=CB=4cmo|Z=& DH=9—4=5 (cm)
ADHCef|4 HC={18"~5'=12 (cm)

. AB=HC=12 cm

webA] 9 0] 2] 29] Zol= 12 cmeolt},

7 BD=BE=9cm
AF=AD=AB—BD=13—9=4 (cm)
CF=CE=BC—BE=15—-9=6 (cm)
. AC=AF+CF=4+6=10 (cm)

8 BD=z cme} ahdl
BE=xcmo|"2 CF=CE=(10—x) cm
AF=AD=(9—2z) cm
olff AC=AF+CFo|ng
7=(9—x)+(10—x), 22=12

ujetx] BDY] Zo)= 6 cmolt,

S.x=6

9 1)AC=/10"—8=6

10 AB=/8"+15"=17 (cm)

"

12 ORE 10W 922 Jo|A

(3)AB=AD+BDo|2&

10=(6—7)+(8—7), 2r=4  ..r=2

QEZ g3 o] U9 BixEe] dols
r cme} 5P

LIECF = AA ol ==
CE=CF=7cm

ol BD=BE=(8—7) cm,
AD=AF=(15—7) cm©]1
AB=AD+BDeo|=&

17=(15—7)+(8—7r), 2r=6 =3 (cm)

(l)ﬁ, O—S% JoH @EZ ¥ A P2cm p
oll4] [JPOSD, [JORCS:= # A ol
Azkgolm g PN o4 —Tstem

+2cny| ;
DS=SC=1DC B
cm-
1,
=5 X 4=2 (cm)
. DP=DS=2cm

(2) AB+CD=AD+BCo||A

54+4=(AP+2)+6 ..AP=1 (cm)

[IQBRO+= Aol a2
@:ﬁ:@:®:5 cm
AB+CD=AD+BCjA]
(AQ+5)+11=9+12

. AQ=5 (cm)

>
Ji
Ho
A
Jp
|
=x=
0%
2]
Jo
ol
ol/
— —
nz
rie
L

p. 115

112lrcm” 23

L85 Oy o] F a2k dof vt
A5e] ZolE 277 cm, ¥ cmet shd
r=r 1174 = =121

ofuff A 2o ol

(& o) o)— @R 92 o))

=nr’—nr = (r—»"*)=121x (cm®)

Lo
e P



ﬁ’?@
T

4 OD=0E=0F°|=& AB=BC=CA=4/2

oAl 0] WS Aol r emtohl el N
7=90°+ (r—50)" ‘
100»=10600 . r=106

el $19] <18] ol

106 x2=212 (cm)©|c},

=25/3 (cm?)

7 BE=xcmz} a4

CF=CE=(16—x) cm, AF=AD=(17—x) cm

AC=AF+CFolu&g

13=(17—x)+(16—x),2x=20 .. x=10 (cm)

T PR=PD, RQ=QEc¢|=&

ABPQY] =99 dol=

BP+PQ+QB=BP+ (PR+RQ)+QB
=BP+(PD+QE)+QB
=BD+BE
=2BE=2x10=20 (cm)

3 8% 93 o] 9 $4 ‘001]*1 CD

0C=10 cmol_i
AOCHO|4 OH=,/10"—8"=6 (cm)
w}2ba] @ ABeLE CD Afole] Aal=2x 6=12 (cm)©tt,

2 222 J%o|A [JABCD: 24 9. Egl6.p |
Zigolng £LA=90° A e \6 3 = AABCE 3 wie] dol7h 42471 Aakzkgolch,
s A k |
AABESA 2| B4 ot—gH | o OAS mow ABE Huztge) Rolojnz
AE=/T5 170 O B
e B15—z-G-6C B
DC=AB=12 * !
2909 Ag2] Zo|7} 12002 | E AABCE Argelnm o O AABCE T4l
iz 2 o] 7o) gol} ! ZA0:0E=2:194]
-.DH=CH=DI=CG=6 | Ez% =—x2J——£
EF=El=z#}3}% | W
BF=BG=15_x | TebA © 02 A5 e dof= —o=oltt.
o) AD=BColu& |
9+x+6=(15—x)+6, 2x=6 Sox=3 i 5 o=z 27} Zro] 2 u} 2he o] 1}
| A 59] Lol 217k r cm, ' cmt s
i =140 ¥—y*=16
l olu M3} HEo| Yo
| (& 9] Jo)— (@2 o] Jo))
i =nr—m*=n(¥"—»?) =167 (cm?)
—— step i
i} K2t 343 o116tz | 06 AAPOSH ABPOSIA
NG | POE= 3% A0O=BO=10 cm,
16/3 20 312 cm 45 | /PAO= /PBO=90"0]u2
5167 cm® 6@ 720 cm 8 i AAPO= ABPO (RHS %)
2 |
1: io cm 10(1) 12 cm (2) /35 cm 11116 cm | © LAOP= 4BOP:%4AOB=%>< 120°=60°
2.5 cm |
| @ AAPOYA «.PAO=90°, ZAOP=60"0]E2
1 BH=1AB=1x18=9 (cm) ‘ PO:10=2:1 .. PO=20 (cm)
AOHBOIA ~BOH=180°—120°=60°0]11 3 OPA:10=/3:1 - PA=10/3 (cm)
OB=0C=x cmo|oa j @ £APB=180"—120"=60"0]1L
OB :BH=2:/3 : PA=PBo|22 AAPBE A4z&ol,
Zr:9=2:/3 . .x=6/3 i - AB=PA=10/3cm
1 ® AABO=[]JOAPB— A APB
2 e2% 193 Po] ¥o| SuNon wE Soom | =2(Lx10/3%10) L3 x (103 )

46 | MM S8t 3-2



08 ~DAO= AFAO:%A%AC:%X 60°=30°0| 02
. AD=5/3

AADOYA 10: AD=2: /3

S (AABCO E3|9) Zo))
=AB+BC+CA
=AB+ (BE+EC)+CA
=AB+ (BD+CF)+CA
=AD+AF
=2AD=2x%5/3=10/3

919] 2o CIIDCE = AAzHgo|ma
Dicinczéx 4=2 (cm)

AE=xz cmg}sPd AC=(z+2) cm
AF=AE=zcmo|Z2 BD=BF=(13—2z) cm

ol] AABCoA 13°=(15—x)*+ (z+2)*
2’—132x+30=0, (x—3)(x—10)=0

S x=3FE=x=10

g BC>ACo|2& =3 (cm)

BC=13—3+2=12 (cm), AC=3+2=5 (cm)o|B&

AABCz% xBCx AC

:%x 12x5=30 (cm?)

10 () AB+CD=AD+BCeJA

AB+CD=10+14=24 (cm)
T34 [JABCD+= SHAC &0 | B2

@:@:%xM:lZ (cm)

(2) 2E8% a3 2ol = H A, DI A 10cm.. D
A BCofl W& =419 kg 742}
M, Nola} ahH 12 cm £Ye) 12 cm
AABM=ADCNRHA 28 N A
ojmg o1 1) N}
BM=CN=1x (14-10)=2 (cm)

AABMOojA
AM=/12"—2°=/140=2/35 (cm)
ulgba] 9 09 BEA|E2] doji=
%WZ%X 2/35=/35 (cm)

"

12

Y Y Y T T YT Y T T Y T Y YT T T T TY YT Y T Y YTYTY T T S YTYTY T YT Y Y “"“"“"““"vt

22 783} o] AB=x cme}
5 AB+CD=AD+BCollA]
z+8=AD+14
. AD=2—6 (cm) B4
A AclA BCol W&l $2419] b
He}s1d

HC=AD=(x—6) cm, BH=14— (2—6)=20—x (cm)
AABHOIAM 2= (20—x)°+8

to

40xr=464 .. x=11.6 (cm)

o2z 25} o] EB=z cmg} 514 A l0cem...

EFZEB:icm, AE=(10—z) cm A 10 e

ot DF=DC=10 cmo|=2.& 07 g

DE=(104z) cm 4 ]59;6 o
AAEDOA (10+2)*=10+(10—2)* B =5em

40x=100 Sox=25(cm) 0 e L
L. DE=DF+EF=10425=125 (cm) e 2%
Y 71E HHE
AE, DE2| Z0IZ x5 AtZ3510{ 212} LIEILLY| 48
x2| gt 3P| 43
DE9] Zo| 7517 23

SEZ Tt o)

A1 BEZ 5] dol& » cme} 514
=12+ (r—8)’
r’=144+7r"—16r+64

167=208 s.7=13 (cm)

ueba] A9 A 59] doli= 26 cmo|tt,

B 26

QEZ 193} Zo] Y9 HRFY] Zo]
7 m, 2R 49 WX 52 ol 7, m
2} 51

ri=r,+50 o7, =2500
ofuff ZM EO] Yo|=

(F ¥ go))— @=2 9] Yol
=xr’—nr,

=n(r’>—7r,")=25007r (m?)

X
200 m

& 25007 m®

5= | 47



4 AB+CD=AD+BCe|A AB=CDol=&

2AB=9+15 .. AB=CD=12 (m)

whbA] ZERe 2] HA| Hol=

AB+BC+CD+DA

=12+15+12+9=48 (m) @48 m

Qarek

2orlei A p. 120~122

16 222 cm 30 425 cm 510
6D 76 812/3—47 092 1012 cm
112/657 120 133 14® 15@
162 cm 176 18(1) 2cm (2) 4 cm (3) 1 cm

1 @ AOABo|4 OA=0Bo|n&
AOAB:ix (180°—30°) =

@ AOCD+ 0C=0DgI 2 zfolgistztago| nz
OC:CD=1:/2,%/20C=CD

® 4AOB——4COD°]7<]U FA1ZHe) 4719k d Q] Hol= An)
F5lA] Fomz Eigc_D

@3 2A0B= 2ZCODoJAqt F417}o] H7]9} 41214 2] Yol=
Au#|s1A) ko m @ 3AAOB+ ACOD

®32£A0B= 2COD©°]aL F4lZ+e] 7]9f 3.9] Zol= A
stoz 3AB=CD

P JREEEREE
2DAO= ~COB=35"(£9]zho| 1
OA=0D(i| 2ol 2
2 ADO= ,DAO=35"
oJu £ AOD=180"— (35°+35°)

=110°
olE®110°:35°=AD: 7

. AD=22 (cm)

3 eEx i} ol
m:% AB=6o|uz
AOAMOA OA=6°+5"=/61

4 2% %3} o] vl ] WA 9]
Z0)Ey cm 81
7=20"+ (r—10)*
7=400+7"—20r+100
207=500 c.r=25 (cm)

48

| M=ZAM= 48 3-2

5

o [

OM=O0No|=2 AB=CD=12
Wz% CD=6

AOCNOA 2=/6°+8=10
OM=0No|=& AB=AC

= AABCE= AB=AC?l o]=4

£ACB=£ABC=70"
. Zx=180"—2X70°=40°

Aol nz

027 I3t o] 2 At AL U

A5 dotle 27ty em, ¥ cmet sk A B
r=r"+8| r’'—r*=64 *

ojufj At HEO| glo|=
(F 99 Ho)— @R 9] o)
= —nr?

=r(¥—7"*)=64r (cm®)

POE 109

AAOP2} ABOPA]
POL: 3% AO=BO, ~PAO=/PBO=90"0|=&
AAOP=ABOPRHS &%)

" ZAOP= ABOPz%AAOB:%X 120°=60°

Z AAOPE= Al HZHe] 27171 30°, 60°, 90° A A1 Z4kzgol
2A0:6=1:/3 ..A0=2/3

o]u AAOP:ABOP:ixﬁxzﬁ:GB

wjebq A ] Yol

(AAOP+ ABOP)— (332 AOB2] ylo))

- 3 ,_ 120

—6/3+6/3 [nx(zﬁ) x 360°]
=6/3+6/3—4r=12/3—4r

AOPT=A0PT'(RHS g5)o|uz
/POT=/POT’, OT=0T,OM& 2%
. AOMT=AOMT'(SAS %)
ZTM=TM

% ~OMT= 20OMT’,
Z0OMT=20MT’'=90

ZOMT+ £ZOMT’=180" 0] 2.2
% TMLOM

TP=/10"—6’=80|2.2

8% 6=10x TMoJA Wz%

S TT =2TM= 2x% %
AABCOH|A
AB=/6+8=10 (cm)

BD=BE, CF=CE¢|z&
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AD+AF=AB+BD+CF+AC AABHOIH AH=/10>—4’=,/84=2,/21 (cm)

=AB+BE+CE+AC weba] 9 09 B E<] Zol= /21 cmo|B& 11 Hol=
=AB+BC+AC 7 (J21)2=21x (cm?)

=10+8+6=24 (cm)
ol AD=AFo|nz

AD+AF=2AD=24 (cm) .. AD=12 (cm) 16 ON_LABo|m&
mz%ﬁzéxgﬂ (cm) 25
11 DE=DA=5 CE=CB=13°|u2 A5.D OAZ 10WOA=0C=5cm .
DC=DE+CE=5+13=18 o ¥ ot AOAMOIA OM=/5—£=3 (cm) - -
8 DellA BCof =l eale) W& Hef ot O MN=ON—OM=5-3=2 (cmn) oo -
BH=AD=50u& CH=13—5=8 ¢
ADHCe|lA DH=/18—§ = 260=2/65 e Tt 2o 50 s
wfeb 09 HA B9 ol [BFo|n i 1 Eee] Zol ORE 22055 T 79 -
21 X [65=2/657 OMe| Zo| 75| 28
MNe| Zo| #a17| 23

12 AF=zcmg}l 3l AD=AF=x cmo|E&
BE=BD=(13—z) cm, CE=CF=(10—x) cm

ot BC—BECEo|n2 17 ©2% a0 OA=xre} ke

15=(13—x)+(10—x),2x=8 .. x=4 (cm) O—MZ%O—A:%I .................. 2%
AM=1 AB=3/30|n&

AD=x, BD=BE=6 AAOMeIA
. AB=AD+BD=z+6 x2:<%x>2+(3ﬁ)2 """"""""""""""" 3
U]-;:(‘]?]—X]E AF:.Z’, 3 .2 2 . ..
@:@:9 I‘r :27’ x’=36 C.x=6 ( . I>0) ..................... 3x
. AC=AF+CF=z+9 W 7= HHE
AABCOA (246)*+ (2+9)*=15 OMe| Z0IZ 22 ARZ3104 LiERLY7| 28
2’ +152—54=0 2ol it A M7l 3%

2 09| Bix|e] Zo| 75| 3

(x—3)(x+18)=0 Sox=3(."x>0)

14 AB+CD=AD+BCoA

18 (1 2E% 33} 2] PR, OQ oy 2emP dem.

15+12=AD+16 .. AD=11 1D
0w |
S Q Sy
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AABPA 4213 9] £]7F9] /g4 o &fsted
Zx+(£x+35)=75" .. Lx=20°

©2% 093} o] ADE 101
ABE I 09] A Bong
ZADP=90’

APADO|A
ZPAD=180"—(70°+90°) =20°

. 2COD=22PAD=2x20"=40"

C/AIND

2N

PA: PB=2:10]2& /ABP: /PAB=2:1
oluj LAPB:%LAOBZIZO"O]EE
+2ABP+ ~.PAB=60"

. ZPAB=60’ x%:zm

ABAD:% X 210°=105"

[JABCD7} 9 Oof W&tz
+/DCE=2BAD=105°

S22z I3 go] ABS 104
ZABD=90’ X
® AB=BColmz )
#BDC= 2ADB=28"
[JABCD+= ¢of stz
+ABC+ 2CDA=180°

290"+ 2 DBC+ 28" 428 =180°
.. 2DBC=34"
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10

1"

12

13

14

15

(JABCD7} o Y Hst22 CDE= zx
AFBCeIA 412k 9] 9j719] 42lef ofsto]
24DCE=30"+ 2£x

ADCEAA 224 (30°+ 2x) +50°=180°
2/x=100° C. ZLx=50"

ACE 12/ [JACDE7} 91 O°] Wgsluz
ZEACH ZEDC=180"|4
<EAC+130°=180° .. ZEAC=50°
% ZBAC=90"—50"=40"

.. 2BOC=2,/BAC=2x40°=80°

S22 I3 go] ADE 10 A
(JABCD7} 9ol istmg
ZBAD+ 2BCD=180"||4
#BAD=180"—127"=53°
AABD7} oG R ol B R C— D
2ABD=180"—(53"+53") =74°

ol (JABDE7} ¢lof] yHstoz

2 ABD++ £ x=180"°]|A

4+ £2=180" .. £x=106°

@ «BAC+ 2 ABD=80"°]|4]
2 ABD=80"—40"=40°
Z /ABD= s ACDo|=& ] L 3t ¢l $of| glc},
© £ABC= 2CDEo|2& 4| AL 3 < $of| glct
© £ABC=180"—(60°+40") =80°
= /ABCH £ADC=180"0122 U] AL 3t A 9o 9l
o},
® ~ABC=180"—85"=95°
= 2 ABC# «CDE¢|=2 4 A A, B, C, D7} & 4 $ol|

UA T

222 27} 20| CTE 109
BCE 909 A 8olmz
ZBTC=90°

AT} go] o] F zho] o] 2Jato]
/TCB=2PTB=60°
cL£x=180"—(90°+60°) =30°
ol sy TCol et Yxztoluz
Zy=/x=30°

CoZx+ Zy=30"4+30"=60"

BCL 9009 x2olmg L CAB=90°
A1} o] o] ko] o] olatod

+CBA=,2CAP=/x
APABOA 30°+ (£x+90°) + £2=180°
2/.x=60° L Zx=30°

[JAPBC+= ol st &

<APB+ #ACB=180"°l|A] ~APB+96°=180"
. ZAPB=84°

AAPBoJ|A ~\BAP=180"—(38°+84°)=58"
webA AT ol o] f= 710 o] o5t
/BPT= /BAP=58°

A} o] o] = 7te) Ag o] o5t
ZCPT= 2CAP=70"
/BPT= /BDP=50°
.. ZBPD=180"—(70°+50°) =60°

AD : BC=~ABP : /BAPo|=&
4:5=20": ~BAP

4,BAP=100° . 2,BAP=25 22X
. zx=2ABP+ 2BAP
=20°+25°=45" 2%
WH 7= HY R
U2 HA M| 3
£BAPQ| 37| 7517 28
229|357 s
(1) APCDoJ|A4]

ZPDC=180"—(30°+80") =70
(2 JABCD7} ¢l uizdstez
Zx=2PDC=70’

2ACD= £z} stH AACE|A]
£/CAB= zx+32°

ADE 109 AB=BC=CDe|oz
/BCA=sBAC= £CAD= £x+32°
[(JABCD+= € O Yletez
/BCD+ #DAB=180°9]|A]
(Lx432°+ 22) + (Lx+32°+ £x+32°) =180°
4 £x+96°=180°

CLo =210 2H
i 71E [liEs]
/ACD=zx2 =1 /BCA, /BAC, ZCAD2| 37|E 2 x0f LSt A2

2 LEn| 38
CJABCD7L 2ol LRSS 0I&85t0d EAM M| 3
ZACDe| 27| F317| 28
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277io| 2R

01 2ol M=ol Zo| Afoje] 2

M 213171 & 3HH o o) p. 148~151
16 ., 3

118 (1)T (2)§

PA-PB=PC-PD7} Jgsluz

(D8x2=5xx xz%

@)3x2=4x x:%
12813 @6

(Dxx8=6x4 S.x=3

2PC=PD=zo]uz

4X9=xxz 2’=36  ..x=6(.x>0)

2188

PA=7-3=40]084x7=35xz ..x=8
2285

X (446)=xx8, 8x=40 S.x=5

3182

OP LCDo|=& PD=PC=4

rx8=4 SLxr=2
328 /10

@L@o]gﬁﬁ—ﬁ—x

5% 2=y’ Lx=J10 .- 2>0)
4184

PA=6—x, PB=6+20|9& (6—x)(6+x)=5%4

36—2"=20,2°=16  ..x=4 (. 1>0)
4289

PA=12—x PB=12+x0]2& (12—z)(12+x) =79

144—2"=63, 2°=81  ..x=9 (. 2>0)
518 /21

PO9| AT} ¢ 09 w8 B D

2} ot

PA=9—z PB=9+x
PA-PB=PC-PDe¢JA
(9—x)(94+x)=6x(6+4)
81—x'=60, r’=21 Sox=y21 (s

58 | MaHz 48 3-2

s £ 7T 1 Y N T T Y T T Y T Y YT T YT YT Y T Y T YT Y Y Y Y Y YN

52@5
OC=r2}t 34 PC=7—», PD=7+r0|2&
X (345)=(7—r)(7+7)
24=49—7" y’=25 . .r=5(."7>0)

61B (15 28
<1>PAW =PB-PDo|ojo} slmn&
3x15=xX9  ..x=5
(2 PD-PA=PC-PBoJojo}f sfg
10X (10+2)=xXx (2+7)
2+7x—120=0, (x+15)(x—8) =0
=8 (. x>0)

62814 23
12X x=4X7
2)3%(3+x)=

CS.x=14

X (247),94+3x=18 SLx=3

718006
PA-PB+#PC-PDo|# U A A, B, C, D3¢ 9Jof] 91A] oIt}
D7 X5+9%4 V2X6+4x4
©4x (4+4)=2%(24+14) @3x(3+4)#2%x(2+6)
eba] vl A, B, C, D7HgE € 9ol Al & A2 0, ©, @
ofct,

728 0,0

D6 x5%#8 x 40|22 [JABCD+ Yol WHslA] gb=

©2x10=4%x5, Z PA-PC=PB-PDo|=& [JABCD: ¢
of Wizt

©5x% (5+7)=4x (4+11), ZPA-PD=PB-PCo|n&
CJABCD+= o] yigict,

@2x (244)+3x (3+2)0]=& [JABCD:
orit}

wtebA] [JABCD7} ol Widahs 22 ©, ©e]ct,

ol WA

81®Mm2
()PA-PB=PE-PF=PC-PDo|=&
PA-PB=PC-PDoJ4|
3X7=1xx10.5
@PA=z+1,PD=2+6=80|2& PA-PB=PC-PDo|A
(x+1) Xx2=1x8, 22+2=8
2r=6  ..x=3

SLx=2



82814 29
(Dxx6=3x%x8
(2)PD=2+4=60]22 £ X2=3x%6

Sox=4

S.x=9

918 x=18, y=3
PA-PB=PE-PFo||4
2X (24x)=4x (4+6), 4+22=40
22=36  ..x=18
PC-PD=PE-PF |4
5% (5+y)=4x (4+6), 25+5y=40
5y=15  ..y=3

9282
PB=4+x, PD=3+5=80]2& PA-PB=PC-PDoJA|
4X (4+x)=3%x8, 16+4x=24

4r=8 SLox=2
?@ #3 73H ke p. 152
110 (2) X (3) X 40O
5O (6) X (7) X @)

1 (1) 2BAC=«2BDCo|=& [JABCD+= ¢of gt}

2) zBAC=60"0]1. «BAC+ «BDCe¢|=& [JABCDx ¢
of| k] gh=rt.

(8) LA+ 2C+180°0| 22 [ JABCD - Yof| WA 3kA] &=t}

(4) 2C=80°0]aL LA+ 2C=180"°]=& [JABCD:= oj U}
ettt

(5) ZABC= zZADEo|=& [ JABCDx o] Y33t}

(6) zBAE+ «BCDo|2& [JABCD= Yol W4stA] o=t}

(74X 2%#3x 30|22 [ JABCD: ¥of| WHskA] g=t},

(8)5% (5-+7)=4x (4+11)o]B=Z [JABCD: Yo yAsic}

> step
% THY 313

14 cm 217
60, ® 710

p. 153

32cm 43 50, ©®

8175

1 PA=zcm, AB=2zxcm (x> 0)& £o1
x X (x+2x)=3x(3+13), 32°=48
=16 cox=4 (" x>0)

2 PA=z—3, PD=13—6=70|0=&
(£—3)X3=6X7, 3x—9=42
3r=51 .. x=17

Y Y ¥ T T T Y YT Y Y YT Y YT Y Y YT Y Y Y Y Y T Y YTYTT T YT YTYT Y Y Y TTTY YT YT“"“"“" v

3 ABLCDo|=2 PD=PC=4cm
PA :PB=4:10|2& PB=/kcm, PA=4kcm (k>0)2 &
o
PA-PB=PC-PDoJ|A] 4k x k=4 x4 4k'=16
F=4 . k=2("k>0)

—lap=1L
C= 5 OD= 57,

4 PC=0P=

PD=0P+0D=yu+z=1x

ol LrxSr=8x6,2u'=48

2’=64 Sx=8 (. x>0)
5 & «BAD=180"—80"=100"
% #/BAD# «DCE°|2& [JABCD= Hof yHsiA] =
tf,
© AABEA] ZABD=180"— (60°+75") =45°
.. ZABD= 2#ACD
Z A& ADe| tisto] 22 Zofl 9l 2] A7 gong
(JABCD+= of gt}
©2x%x5+4x 30|22 [JABCD= ¥of| WHshx] gt}
@5x (5+3)=4x% (4+6) 0|22 [JABCDE Yof| A3t}

6 @ «BAC+ «BDCel=& v 1 A B, C, D= & ¢ 9l 3l
A| gt
© 2A+ 2C=180"0]22 | § A, B, C, D=3 ¢ 9o 2t
©4x8+5x 10092 ¥ 4 A B, C, D319 9ol 94 gt}
@4X (4+45)=3x(34+9)o)=2 4y ¥ A, B,C, D=3 ¢
el i,

7 PA-PB=PE-PFolE&2x9=gx45 Ca=4
PE-PF=PC-PDo|u@4x45=px3  ..b=6
cLa+b=4+6=10

8 PA-PC=PE-PFo|u& (¢+5) x7.5=9% 10
PE-PF=PB-PDo|E2 9x 10=5x (7.5+b)
Coa+b=7+10.5=17.5

Soa="7
o 0=10.5

p. 154~155

118 16,9, 6+2, L2 @8+2z, 8+22, 5
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step
THY 213 p. 156

01(1) 3cm (2) 2cm 023 O3%cm

(1)@2@4-36

PT =PA-PBojuz
|9 '=6x ([ 6+ |) 81=36+6x

6xr—=45 CLx= 12—5

2 AO=BO=zo|28 PB=

PT'=PA-PBel=&

12°=8 x (| 8427 |) 144=64+16x
16x=80  ..a=|5 |

045 056 06—1+/5 073/3cm  082/21cm

01 (VQA-QB=QT-QCeIA
QA x4=6x2 S QA=3 (cm)
©2PA=xcmz} 318 PT =PA -PBojA
(3y2)'=xx (x+7), £ +72x—18=0
(x49)(x—2)=0 Cox=2(x>0)

02 6xQB=9x 204 QB=3

128 1)4/3em (2) 3em PA=zu}3h
(Nx'=4x(4+8), x"=48 6’=x X (x+9), £ +9x—36=0
" z=4/3 (cm) (" z>0) (z+12)(z—3)=0  ..z=3 (. z>0)

2 AO=BO=x°|22 PB=2+2x
4#/=2x (2+2x),16=4+4x

4r=12 Sox=3 (cm) 03 YO uA|Ee] Zdol& remet 3hH
6°=3x (3+2x), 36=9+6x
21B 16 26 62=27 .-.x:%
()PT7} 909] HAolm g PT =PA-PBojA]
PT =4x(4+45)=36 ..PT=6(."PT>0)
@PT’o] 909 HHoluz PT =PA-PBojA 04 12°=8x (8+2z), 144=64-+16
PT =4x (4+5)=36 . PT'=6 (. PT'>0) 16x=80  ..x=5

228 4em (2 2cm

R o Z/APT=/PBT=,ATPolug
(1)PT =PA-PB=PT o|u2 PT=PT’ 05 ]

AP=AT=4
PT =PA-PB=4x (4+5)=36
~.PT=6 (""PT>0)

£ PT=PT'=1TT'=1 x8=4 (cm)

2 PA=x cmz}3hd
PT'=PA-PBoJH £=2x (2+6)
'+ 6x—16=0, (xr—2)(x+8)=0
Sx=2 (. x2>0) (06 TB=TPolm& ~,TBA=,TPA

ZATP=2TBA= 2TPAol=& AT=AP
AP=ze} 5 PT =PA - PBol|A]
P=x(x+2), £’+2xr—4=0

Sox=—1%x/5

318 =12, y=3/5
A O y*=5x (5+4)

yq;:ﬁﬁ (gﬁ)yz:fé N -0 ofu) AP >0o]mz
- n o AT=AP=—1+/5
45=9+3r  ..x=12
328 2m 07 Y9004 PA-PB=DPC-PD - )
PA-PB=PT =PC-PD¢|=& PA-PB=PC-PDoJA QO PC-PD=PT oo ©
4% (448)=6x (6+z), 48=36+6x @), ©oJ4] PA-PB=PT o|u&
6x=12  ..z=2(cm) PT'=3x(346)=27 ..PT=3/3 (cm) (" PT>0)

60 | AzH= 25 3-2
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o PT—DPA.PR
8 €UOIHPT=PAPB e 7 A2 21 £ widar g3 sHE Hla) p.158
A0 PA-PB=PC-PD -+ © 112 cm 210/3 cm

@), ©oJl4] PT =PC-PDol= &
PT =6x(6+8)=84 ..PT=2/21 (cm) (" PT>0) 1 PT =PA-PB=4x (4+12)=64
-.PT=8 (cm) (*"PT>0)

APBTw APTA AAGS)0|B R

gg #HI3 BF o) p.157 PT : PA=BT:ATelA
10y70 2% 2004 @5 8:4=BT:6  ..BT=12 (cm)

2 ZACB=90" (Vo] tigt 9152

1 (WAB=ACe|=2 «PCA= 2PBC=30°

ZABC=2ACB - S (eI} o] 0|5 2
dHBES 21oH olmg /P=30"0]i AAPCE
2ACB=2AEB - ©

AP=AC?l 0|5z o|c},
AABCOIA AB: AC=2: 1o|n&
20: AC=2:1 .. AC=10 (cm)
.. PA=AC=10 (cm)

wey PC =PA - PBo|oz
PC’=10x (104+20) =300

. PC=10/3 (cm) (*."PC>0)

(& ABo|l thgt ¢15=2h
@), OollA] £ZABC= ~2AEB
AAdat o o= 7] AJdof 28
ABE A A B, D, ES Auh= o] falolmz
AB'=AD-AE°JA z*=(10—3) x 10=70
Sox=J70 (. x>0)

(2) AACHollX) AH=/13"—5"=12
CDE 199 ADE= ¢ 09| x| Bojuz

ZACD=90°
AABH2F AADCOJA] st
ZABC= 2ADC Aded a3 p. 159~160
(& ACe] tht 242) 12 0210 3% em 046 054 06® 0715/3cm
#AHB= /ACD=90"0]2.& 32 "
AABH® AADC (AA 52 8(1) 10 cm (2)?cm (3)?cm 94/3 cm 100
EIN=Y
wlzba] AB : AD=AH : ACoJA] 11013 3/3 124/6 13(1) 6/2cm (2) 8/2 cm

16 1 2x=12 113, 2xX12=16X13
_ 26
2

9

1 AB.1CDelme CP—PD—L CD—4
PA-PB=PC-PDojA]
10PB=4x 4 .'.ﬁ:%
wfebd] €02] S| Zoft
1 ip_1 8)_ 29
7AB—2 X<10+5>* 5

2 (1) 2QBC=2,2QAC=sBAQ “A
whebA] AL dol o] 2o 4A
o 9Jsh BQ= Al 4 A, B, P2 A} |

= 910) 4olu g B ("

BQ=QP-QA¢lA Q 2 PB-PA=PD-PCelA
r’=2%(2+6)=16 Sox=4 (o x>0) 6% (64+10)=4x (4+2x)
2BQE 12W ZBAP= ~CAP, A 96=16+8x ..z=10
<ACB=2AQB

(& ABoll tigt ¢¥=Fzho|ng
AABQw AAPC (AA 52 B
e} AB : AP=AQ : ACOA \p ¢

_70
9

3 OB=0C=6 cmo|Z2 OP=6+2=8 (cm)
AOPCO|A CP=/84+6°=/100=10 (cm)o]E&
PB-PA=PD-PCo4 2x (2+12)=PD x 10

28=10PD .. PD=4% cm)

9:7=(743) :x S 5
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4 PC-PD=PB-PA°JA|
5% (5+3)=PBx (PB+6)
PB +6PB—40=0
(PB+10)(PB—4)=0
. PB=4 (" PB>0)
BDE 1°% DAV ¥ 02 Rj20jmg  DBA=90", =
APBD= A zH4kzreolct,
APBDOJA BD=/8"—4'=4/3

10 < 3r] 3 ol A el & 5 7410 Aol

@—ODE

rr

PQ=PT=6cm
PB=PQ+QB=6+3=9 (cm)
2 o)A PT '=PA-PBo|u&
6’=PA x9 -.PA=4 (cm)

11 ) eEZ J-T} L] 0TS 21

- AD=/(4/3)+6'=2/21 OT =z} 5ha
- OA=0T=x
5 22% g3 Zo| BEE oW A /PTO=90°0|2&
BC7h kel 09f A5l ns N PO: OT=2: 1o
ZBEC=90" (3+x):x=2:1
3+txr=2x Cox=3

©PT =PA-PBoA
PT =3x (3+6)=27

webs ADXx18=6x12 .. AD=4 - PT=3/3 (- PT>0)

6 £ABT=sAPT=/ATPo]lu& AP=AT=5cm
=PT =PA -PBojA
PT =5x (54+10)=75 .. PT=5/3 (cm) (" PT>0)
APTA» APBT (AA §8)o]ug
PT : PB=TA : BTo|45/3: 15=5: BT
5/3BT=75 ..BT=5/3(cm)

12 AC=BCo|q AC=BColnz
/CBA=2CABo|1
ZCAB= /CDB (& CB¢| tist 915

|
|
|
|
;
|
|
|
;
|
|
|
;
|
|
|
;
|
|
|
;
|
|
|
;
|
|
|
;
|
|
|
;
|
|
|
1
|
|
|
1
|
|
|
| i3
; Zo|nz
|
1
|
|
|
1
|
|
|
1
|
|
|
1
|
|
|
1
|
|
|
1
|
|
|
1
|
|
|
1
|
|
|
1
|
|
|
1
|
|
|
1
|

/CBA=~CDB

AT} do] o] = 7Fo] /g ol ofsf
BCEA AP, B, DE Auh= Q9] FAlo|c},
w}eby CB'=CP-CDe]i CB=AC=z0|2%
£’=6x(6+10)=9 ..x=4/6 (" x>0)

7 AB7} 909 AEolug L BTA=90°
PT7} 909 Aoz ~ABT=,PTA=30°
oltf AABT &= Al Wzhe] =717} 30°, 60°, 90°1 2|ZHtztgo]
og
AB:AT=2:1,30:AT=2:1 .. AT=15 (cm)
ABTPO|A #BPT=180"— (30°+90°+30°) =30°0] 5.2
AP=AT=15cm
webd PT =PA-PB=15x (15+30) =675
. PT=15/3 (cm) (" PT>0)

13 (VY O'e| AP’=A0- ABol=z
AP'=6x (646) =72
o AP=6/2 (cm) (.- AP>0)

(2) ¥e] AL RS Ave B

o =xjo|BE 2] O of|A]
ZAPO'=90"0]3L, ¥ 0o £AQBE A9 tjgt 952t
o=z L, AQB=90° .. ZAPO'= 2AQB
E3 L BAQE TEo|H&E AAPO 2 AAQB (AA H2)

8 (H1OB=0T=3cm°]="2 TB=6 (cm)
/PTB=90°0]=& APBT oA
PB=/8"+6"=10 (cm)
©PT =PA-PBojA

§=10PA  ..PA="2 (cm) A0 : AB=AP : AQeIH
> 9:12=6/2: AQ, 9AQ=72/2
<3>@:ﬁ—ﬂ:10—3—52:% (cm - AQ=8/2 (cm)

9 BQ=AQ=/5—3"=4 (cm)
PT'=PB-PA°|=& PT =4 x (448) =48
S PT=4/3 (cm) (.- PT>0)

62 | AzH= 25 3-2
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01 PA-PB=PC-PDo|u=&
2% (2+7)=3% (3+CD)
.CD=3 (cm)

T AE21H2IYNIE M5 S

01 WABLCDo|=&2 PC=PD
AP-PB=PC-PDj|4|
3x12=PC" .. PC=6 (km)(."PC>0)
(2 ACE 199 AAPCOlA
AC'=AP +PC’ojuz
AC'=346’=45 .. AC=3/5 (km)(." AC>0)
& (1)6 km (2) 3/5 km

02 wHA5e] dolEretahi
@OPA-PB=PC-PDeJA
(7—7)(7+7r)=5%8 Sr=3(r>0)
@OH _LABo|=2 BH=AH=8, 0C2] a%4o] ¢ 0%} vt
U= 82 Detshd AH-BH=CH-DHeJlA]

02 PT =50x%200=10000 8x8=4x (2r—4) Sor=10
. PT=100 (m) (.- PT>0) ®PA-PB=PC-PDoJA
8 100 m 12><9:%7><%r =12 (2 r>0)

03 ()BC=zma} 5pd @PT =PA-PBoJ|A]

PA'=PC-PBol 5=3x(3+2r)  r=g

12°=

s ©POS| @40l 09} Tk 1 Beh ol

144=64+8z, 82=80

1o PT =PA-PBoJA

o 82=(10—7)(104+7)  ..7=6 (. 7>0)

2) APABYA PB’=PA +AB o|u&

18°=12+AB’, AB’=180 wfabA W 2] Zol7} 71 71 AL @olt),

. AB=6/5 (m)
03 5x(5+3)=xx(x+6)o|2&2
& (1)10m (2)6/5m
2'+6x—40=0, (x+10)(x—4)=0 ..x=4 (" 2>0)
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0C'=/(3/2)"+3=3/30|22 OC=0C"=3//3 -+ 23
OD'=/(3/3)4+3=60122 0D=0D"=6 - 2%
M 71E Y
0B2| Zo| 57| o
0Ce| Zo| 7517 2%
0Dl Zo| 5P| 2%

6 & AolA CDoll W& 4=419] w2 Hep s HD=1 mo|=&
AAHDYA AD=/4£+1°=/17 (m

7 AZ7AE ABCojA BC'=AB'+AC 0]_§
(Q9] wol) = (P2 go])+ (R Hol)
100= (P2 Ho))+19 .. (P] Yo])=81
Z AB’=810|m8 AB=9 (" AB>0)

8 @ ~ECB=~AFB

9 [JABCD:= gom 64 cm’9l AAZFolm 2 AD=8 cm
. AH=8—3=5 (cm)
AAEHOHH EH:W:m (cm)
olff AAEH=ABFE=ACGF=ADHG(SAS 3oz
2 JEFGH= AAM o},
. JEFGH=EH = (/34)’=34 (cm’)

2 nefmeta gl | 71



[EW=FT
HE =2 n-m‘----m-m-‘ Y Y Y T T Y T Y T Y T YN YT Y T T Y Y Y

10 AABE=AECDo|=& AAEDE= ZAED=90°0]aL
AE=DE¢! &z}o| 584715 o]c},
AE=DE=2xcm¢t}sd

%x X2=25 =50 ..x=5/2 (. z>0)

AABEYA BE=/(5/2)*—3=/41 (cm)

11 @GH=3—/7
®EF+GH=2GH=2(3—/7)=6—2/7
@ JEFGH=GH =(3—/7)’=16—6/7
® OJEFGHY] £9] Zol=4GH=12—4/7

12 @6 #3+5 . HZHEztgo) oheh
@ (5)=#(3)+2" . AZdzRo] ok,
® (/5)'=1"+2" .. A7
@&F5'+7 o Az o] ot
®20°#7+21° .. Azzgo] opr},

13 (a+2)’=(a—2)*+do|B&

a—8a=0, ala—8)=0 ..a=8 (. a>2)
14 (i) 7P 71 o] dol7t e
A=7424 .a=25(""a>0)
(i) 7F3 71 W] o7} 24 of
24°=a"+7 . a=/527 (" a>0)
wlebA @2 gh 259} /5270 ok,

?@? p. 20~21
0133 0215 03® 04Q 05/5—1
06® 07 @ 8 ® 9@ 10©
11 36—10/11 120, 135 142, 6

01 L£+15° =17 =8 (. x>0)
20°+15° =y ol y=25 (" y>0)
C.x+ty=33

02 24+ (x—7)"=(x+2)%0|m2
' —18x+45=0, (x—3)(x—15)=0
Sox=15 (U x>7)

03 BD=/5"+7"=/74 (cm)
BC=CD=x cmg}3ahd
L= cox=/37 (" x>0)

72 | Man= 48 3-2

04 OB=/1"+1=/2, OC=/(/2)"+1’=/3
0OD=/(/3)’+1’=/4=2, OE=/2"+1"=/5
OF=/(/5)+1"=/6

05 AE=AC=/1+1"=/2
AG=AF=/T+(/2)’=/3
Al=AH=/1+(/3)’=/4=2
AK=A]={1"+2"=/5
.. BK=AK—AB=/5-1

06 % AolH BCol Wigl $41¢] ¥ Hel s BH=5—3=2
AABHo|AH AH=/3"—2=/5
ADBCOA BD=/5"+ (/5 )’=/30

07 AEBA=AEBC=40 cm®o|E&
[(JEBAD=2AEBA =80 (cm®)
. AB=/80=4/5 (cm)
AABCOIM BC=/(4/5 )’+4=/96=4/6 (cm)

09 @ab=12% 4, [JAGHB9] Hol= & 4= §ith

10 @a+b

11 AABEYJq AE=/6"—(/11)’=50]2&
HE=5—/11
[JEFGHE AAZtgo|m 2
[JEFGH=(5—y/11)*=36—10/11

12 ©10°=6’+8 .. 27443
@7#5 45 L AZAo] ofut,
® (/29)*=2"+5" EPARNZAL
@2'#1+(/2)* A\ zkafzg o] otk
®16°#8°+15" .. ZAZzkgo] oYt}
13 (2+5)°=(z+1)+(x+3)%]28 25

x’—2x—15=0, (x+3)(x—5)=0
cox=5 (x> —1)

HE 7IE HHE
LIELDEIA FRIS 0S5t A MI27| 2
z2| gt 7517 43




¥y Y

Y ¥ P P P Y YT Y YT Y YYYY
14 J==] gt §e] dol& « cmet aHH
(i) 7P 21 ¥e] dol7hr em Y
£'=6+8  .x=10 (" 2>0)
(i) 7% 71 e 7‘017}8 cmé o
g=6"+1" Lx=2J7 (.
whebA] thA] gt LQJ Zol7t € 4=
olt},

“x>0)

Q)= A2 10 cme}t 2/7 cm

. A &b A & S

2 DEtT2tA H2|Z olgst ME p.22-26 |
128 <,1604,2 4 2 311, <, 650, /65,3, /65 |
3 5<a</41 49 5 5<x<7 ‘
6 1<a</5 !
7 () SN () 2T () SN () KA 3

(5) CIZHAIZIZ (6) ZiZbAZE |
8 MZ & Q= ol G)F B0 (7= (8= 90 (0= i
9 (1)8cm (2)2—54cm (3)%cm |
10 () 2=/3,y=3 2z=6,y=6/3 3)2="2, y=15 |

(4)x=15,y=% (B5)xr=12,y=8/3 |
M YI0 22/7 (333 @230 |
12(12/5 (2)/69 1B3MJ7 255 |
14(1)117 (289 (3)41 (4)149
15(1)367 (2807 (3)gr @)32cem’ (5)14em’ (©)6 cm’ |

(1)f 43,2, 8 (2)/2, 6/2, 1, 6 (33, 5, 2, 10 i

7 (M x=5, y=5 (2 x=5/3, y=10 Q)x=4, y=2/3 i

(@) x= 6/— y*6 i

18 (1)3/3 (2 i

12=(2, =218 @2=6/3, y=3/6 @2=8/2 y=0/8 |
@ z=2/3, yzzf |
3 5-4<a<5+404q 1<a<9 |
a>5018R5<q<9 e e |
LA OIEE F<EA LN 0<a< AT e © |

@), @A 5<a< /41 1
4 4-3<z<4+300M 1<x<7 e Q |

F<FHLN0<e<5 e o !

@), ©A 1<x<5 |

web) A% 2 2, 3, 40| BE 1 g 9o|et, |
5 4-3<z<4+3M1<x<7 e @) 3

ZC>90°0|182 >4+ r>5 (L r>0) e © |

Q, ©ofIM 5< 2 <7

Y Y YT T Y Y Y Y Y ¥

6 3—2<a<34+294 1<a<5
ZC>90°0|BR 3°> 4"+ 2% 4 0< <5

A, OlH 1<a< /5

9 (1)AC=/10>—6’=8 (cm)
©26x8=10xAH .. AH= %(cm)
(3)6*=10xBH .. BH= %(cm)

10 Wx=/2"—1°=/3

2°=1x(1+y) oM y=3
@2 =3%(3+9)N z=6 (" 2>0)

y=/12"—6=6/3
2 36
(3) 12°=x X 2001]/\‘1 1‘:?

2, 36 36 _ 48 ..
Y *?X<20 ?>°ﬂ/\‘]y*?( Sy>0)
@x=/9"+12°=15
9 X 12=y X 15°]|A] y:35—6
B)&=4X (x+4)o)- 4r=48 .. x=12
y'=12x (124+4) M y=8/3 (" y>0)
11 O2+8=5"+7" .. x=J10 (" 2>0)
@ +11°=7"4+10" .. x=2/7 (" x>0)
B)449°=8+2" x:J_ 3 (" x>0)
WA+ 2 =10"+6" .. x=2/30 (" x>0)
12 (1)(«/2_3)2+x2=(3J—)2+52 Lx=2/5 (" x>0)
Q)6 +7=4+2" x= F Sx>0)
13 W5 +2*=4+4" - x:f (" x>0)
@5+ =8+4" ..x=/55 (" x>0)

15 (3 g o) goh=(YA frx 141,

ANABC

(6) (AR FEo] glo))=

=%><3><4=6 (cm?)

17 Ws5/2:z=/2:1 .. x=5
5/2:y=J2:1 . .y=5

@5:2=1:/3 ..x=5/3
5:y=1:2 ..y=10

@2:x=1:2 ..x=4
2:y=1:/3 ..y=2/3

W12:x2=2:/3 .. x=6/3

12:y=2:1 ..y=6

2, TEfmetA FHe| |

73



A 2l
HE =2 M-m‘g--m—aa“ Y Y Y T T Y T Y T Y T YN YT Y T T Y Y Y

S AC=3/3
.CD=6

18 (113/6 : AC=
(23/3:CD=

J2:1
J3:2

19 W1:2=1:/2 .. x=/2

J2i1y=/3:2 .. :T/— —/—

@6 :x=1:/3 ..x=6/3
6/3:y=/2:1 .'.y:%zgﬁ

38:x=1:J2 ..x=8/2
8/2:y=2:/3 ..y=4/6

W4 :x=2:J3 ..x=2/3
2\/§: y=1: ﬁ .'.y=2/g

1®

063/6
116

p.27~28

05@
100
136

0220Q 0330 04 12 cm
07 @ 08 57 cm® 09 13cm
M3/2cm (2)/3cm (3)2/3cm

01 © @ £C<0° A+ >c"
@, ® £C>90 0|8 &*+b°< ¢’
@ 2C=90°0|H &’ +b°'=¢"

02 ©4>2°+3%0|ug E7471g
@8 <4+ 70| B o7
®8'>4"+5" 0|2 F24I7tE
@10° A

®13=5"+120|0& 2zM}7)g

=

=6°48° o|m g A7z

03 6—4<a<6+4942<a<10

a>601E26<ag<10 e A

7F 71 9] Aol g cmoll 2ol n g
a>4+6" a*>52
O, ©oA 2/13<a< 10

04 15°=BHx25 ..BH=9 (cm)
AH=/15"—9"=12 (cm)

05 DE=/2"+4=2/5
BE'+CD’=DE +BC o|m&
BE'+CD’=(2/5 )*+8'=84

06 AAODO|A AD=/2"+4=/20=2/5
7+5=(2/5)4+BC olmg
BC=/54=3/6 (."BC>0)

74 | M3axz 48 3-2

Soa>2f13 (o a>0) e ©

07 £+CP'=(2/5)+30|m2 CP =13
. CP=/13 (."CP>0)

08 P+1lr=16x ..P=5x (cm®)

Hrol dol= AABCY] Holel gomz
5 . AC=5 (cm)
AABCOM BC=/12°+5"=13 (cm)

09 Mzt
1

x12x AC=30

10 AABCo|lH2:AC=1:/2 ..AC=2/2
AACDOIA 2/2 1 2=2:/3 . .x=/6

11 ADBCo|48:BC=2:/3 ..BC=4/3 (cm)
AABCOA z: 4/3=1:J/2 .. x=2/6

12 WAC:3=/2:1 .. AC=3/2 (cm)

2 AH :3=1:194 AH=3 (cm)
BH:3=1:/3 ..BH=/3(cm)
3AB:/3=2:1 ..AB=2/3(cm)

13 AACDOA8: AC=2:/3 ..AC=4/3 (cm)
E8:CD=2: 10122 CD=4 (cm)
AABCOA AB : 4/3=1:/2 AB=2/6 (cm)
®AB:BC=1: 10|22 BC=AB=2/6 (cm)
S JABCD=AABC+ AACD

:%xzﬁxzﬁﬁ-%x 4/3x4

=12+8/3 (cm”)
?‘1} p.29~30
01® 0120 037<a</74 04®
05@ 06 85 07 17 08 @ 9@

103/21cm 11 @ 128/6cm 13@

01 AB’ >BC'+CA’ O]_i ANABCE 2C>90° 91 =24z o)t
LA+ 2B<90°

02 @2°=1"+(/3)*0|B& 74713
@ 14°>9°+10°0| 28 E74173
@7’ <5'+6 0| 2R 7M7Y
@17°=8"+15"| B2 X747ty
®10°<7*+80| 0 & ofjzHitze



Y Y 7T 7T T T Y YT Y T Y YT Y Y Y YO

3 417o] AAEE 2] ofsle] 2< a< 12

ol‘IHd>7o]—U£7<d< 12 e @ 444444
7P 21 e o7 aolBE
A< 5T .'~0<d<m ...... O

e, 0NN 7<a<y74

Y ¥ Y ¥ ¥ v IR Y T Y T Y Y Y Y. Y
12 AABH|AH 16 : AH=2:/3 A
. AH=8/3 (cm) 16 Cn-{"
AACHOM AC :8/3=/2:1 _
. AC=8/6 (cm) B: —

e 71E

13 AABCOA4: AD=1:1 ..AD=4

20| ZY=h= =200l 2[5H04 «f 2to] Bl T3]

¥4:BD=1:/2 ..BD=4/2

02 20| El=5 oh= a2 2ol e 517 |

ABCDOM 4/2 : BC=2:/3 ..BC=2/6

35 el FaP|

4 ADBCo|4 DB=/6"—5=/110|u&

2_ = . an. 25 25/11
5:=/11x AD ..AD—m— 11

5 DEL ARF49] o] 332 Azat Aitolnz
DE=1AC=6

AE +CD'=DE +AC olug
AE+CD’=6+12"=180

6 BC +AD =AB’+CD =7"+6'=85
7 9+ =28 2’y =9"—8'=17

8 P+Q=RAAN 327+Q=50r ..Q=18x
ol Q=1 x (L AC) roluz

SACT=187, AC'=144 . AC=12 (- AC>0)

9 AC=/10—8=6 (cm)

- (AR 2] o= A ABC=1x8x6=24 (cm’)

10 9:CM=/3: 1914 CM=3/3 (cm)
ZBC=2CM=6/3 (cm)
AABCYA AB=/(6/3)*+9°=3/21 (cm)

11 AABCo43:BC=1:/3 ..BC=3/3 (cm)
ABCDOA BD :3/3=/2:1 ..BD=3/6 (cm)

F4/2:CD=2:1 ..CD=2/2
.. [JABCD=AABD+ ABCD

:éx4><4+%>< 2/6x2/2

=8+4/3

Pz

124 cm® 20 3@ 40 55cm
637/g 73/5cm 08®@ 90 100

1160cm’® 124/6 130

1 7 AdA BCo) Y2l 4=49) W& Het st

ﬁ:%:fﬂ (cm), AH=/5"—3"=4 (cm)

DABCDz%x (3+9) x4=24 (cm?)

2 O AEBC=AABF (SAS g%)olna@ EC=AF
® [JADEB=[]BFMNo|=& A ADE=ABFN
@AM /BFo]n& AABF=ABFN=AFMN

3 @PQ=/3—10]22 [JPQRS=(/3—1)’=4—2/3

4 (i) x cm7F 7 71 o) Zo|
2=3+4 .x=5("2>0)
(i) 4 cm 7} 713 71 W] Zlo]e] uf
=342 =70 x>0)
wheha] LEhs BE 9] ko] Sk 54 /7

5 DE=z cm@} 8} DB=(8—x) cmo|=& ADBE¢|4]
2'=(8—z)"+4, 16x=80 ..2=5

6 BD=/12"+6'=/180=6/5
<EDB= 2DBC(S1zho|it ~,EBD= ~DBC#L zho|=z
<EBD=2EDB

2 mfpfmeta gl | 75



07

10

1"

12

13

76

=2l
== ﬂ-m‘---m-m-‘ Y Y Y Y Y T T TN Y T Y T L Y YT T Y Y YY S

ule}d AEBDE o] Azigo| 2 BE=ED
BE=ED=ze} 81 CE=12—z0|0&

NS 3

AEDC oA £*=(12—x)°+6° 5

T BF=FD=3/5°|22 AEBFo|4
EF= (—) (3/5 )= /—

CD=2x cme} al4
BC=/10—6°=8 (cm) |2 BD=(8—

x)cm
7+o] o) 52A19] Agde] &fsf
AB: AC=BD:CDe|=&10:6=
10x=6(8—x) Cox=3

. AD=/3+6’=/45=3/5 (cm)

(8—x):x

AlzFo] AR el 270 o)

24—7<x<2447 . 17<x<31 e ®)
AABC7F 2 A>90°91 Em}mgo]_; 7F& 71 Wo] Zlo)7}
BC=240]c},

A4°>2°+7 o<x<(B2r e ©
@), ©lM 17< x< /527

wheha] 2] gk 3 Ae=18, 19, 20, 21, 229] 570tk

7°>3 451882 AABCE 2B>90°¢] Ezktztgolo}

y=—sz+39) TRz s AL 2, y AL 30| R

OA=3, OB=2
=/3+2'=/13

o} ZXS:EXﬁO]EEO_H:%

ACE 1oy

(MAsr HHEol do|)= AABC+ AACD=ABCD
=5%12=60 (cm?)

sD=90°0]22 ACE 1°% ,DAC=2DCA=45°

8:AC=1:/2 ..AC=8/2
2CAB=60°"0]228,/2 :BC=2:/3

. .BC=4/6

222z 78)o] AABCOA]
AB:BC=1: /20|08
AB:8=1:/2

. AB=4/2 (cm)

whebA] AR o) gt §9] Aol= ;
8+4/2+4/2=8+8/2=8(1+,/2) (cm)

| M=ZAM= 48 3-2

02

03

Z0]7}10 cm &
82+x2=®102 , £’=36

x (- ©x>0)
(ii) 71 71 #e] Hol7k x cm o

& 6, 2/41
(i) 71 21 We] do|7t x Y
(x—2)"4+6"=2", 4x=40 =10 43
(i) 7F 21 We] o716 uf
x2+(x—2)2:62 r'—2x—16=0
= 1+J_ x>2 444444444444444 43
E}EW x8] gho] & 4= Q1= A2 10, 1+/17°]c}
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ ZJé-II
& 10, 1+/17
i 71 e
7Fat 21 wio] 2o} 2 W 29 2t 75| 43
7H 21 ﬂ—l 2017} 62 f 29| 2t 7517 Ve
2E 29| gt 7P| s
AABEO|A 5°+BE =@ 13° ojmz
BE=0©12 (cm) (" BE>0) S EC=©1 (cm)
EF=zcmgl s CF=(®5—x)cmo|m&
AFECOA 1°+ (5—x)*=2", 10x=©26
L.x=02.6
B 2.6 cm
AABQOIA 9°+BQ =15%]22 BQ=12 (" BQ>0)
®:3 444444444444444 3%

CP=z% 3/4 PQ=DP=9—z 2%
ACPQOIA] 32+ 27=(9—x)*  .x=4 e 35
LACPQ=ix3x4=6 e -
B 6
e 7IE =
CQel Zo| 7517 -
'CP, PQ2| Z0I= 0] T3t Alo= LIERY7| o5
'CP2| Zo| 7517 o
ACPQ2| 0| 7517 P




Y Y ¥ ¥ Y P Y Y Y Y R YT Y YT T Y T YT YT Y YT Y YTY Y T T T Y Y Y Y T

11 ()" Acflx BCofl Wl s=419) 2h& Het 31

3

OEfI2fA F2lo] 2E

BH=LBC=1x16=
BH= 5 BC= 5 X16=8

A ABHOA
h=AH=/17"—8=15

1 ZHzSHoAe| 2 p. 34~36 ES:%X 16 X 15=120
1 (1)5 25/2 (3)4/5 (46 (5)3/5 (6)5/2 () Ao|4 BCo] W2l 2410 92 Het 5
2 17cm 3 /9lcm 4 6/2cm o
5 (1)8 (28/3 (3)64/3 BHzchzix 10=5
6 (1)h=2/3,S=4/3 (2h=9, S=27/3 7 %ﬁcm AABHOIA
AT [ T
8 45/3 9 4/2cm 10(1)6cm (2)8cm (3)48 cm® h=AH={8'—=5=/39

11 (1) k=15, S=120 (2 h=/39, S=5/39
12(1)21—x (2)15 (3)8 (4)84

13()5 em <2>¥cm <3)ﬂcmz

ES:%X 10X /39=5/39

12 Q17— 2*=10"— (21—x)*
42x=630 C.x=15

(3)AH=/17"—15’=8

14 15/7 cm? 15(1)5 (241 (3)/29 (4)/17
12/2 24/2 (3)/145 (4)2/13 (5)4/5 (6)2/5
17 (1)/29 (2)/29 (3)/58 (4) Z|Zi0|StHAIZIS
X

2! 1 .
02/5 @3/5 (3)(65 @ XA (4)AABC—2><21><8—84

2 (Ao do))=/15"+8°=,/289=17 (cm)

3 ANl 12 WolE x emet sk

i 13 ()BH=x cmz} 51
2£43=10°, 2’=91 .. x=/91 (" x>0) ; 120=27 ..x=

W CH=(6—2x) cmo|2.2
§—x’'=5"—(6—x)’

9

4

4 (@7e) Zo)=(2x6=6,2 (cm) @ anBHA KH= (3= 2T (cm)

5 (BH=4BC=1x16=8 5f 15/7
4

@ AH=/16"—8=8/3
®) AABC:%X 16 % 8/3=64/3

3) AABC—— X 6 X (cm®)

14 BH=2x cmze} 31 CH=(10—2z) cm
12°—2*=8"—(10—x)*, 20x=180 .. x=9
AABHO|A AH=/12°—9"=3/7 (cm)
AABC:%X 10%3/7=15/7 (cm®)

7 eo)=02 x7="13 (cm)

8 Azt

L= S e}

lo
ot
I
1o
)
©
il
INY
i)
of
ok
;

ﬁa 315 ..a=6/5
webd ) Yol
B (6051 =45/3

17 (WOA=/2"+5=29
<2>@—m—~/-9
3)AB=/(5—2)*+( =/58
4)0OA=0Bo]Z 0A ‘4 OB’ :AB Ol_i

9 Ay gt wel dolgacmet sl AOABE A ZtolgHttzgolnt,
2
%azzsﬁ, a’=32 Soa=42 (. a>0)

18 WAB=/[2—(—2)F+(5—3)’=/20=2/5
@BC=/(5— 2)+( 1-5)’=/45=3/5
3)CA={5—(—2)F+(—1-3)"=/65
<4>A§2+ﬁ2:@2013§

AABCE /B=90°¢] 2|ztatztgdolct,

10 (VBH=-1BC=—x12=6 (cm)
2 AH=,/10"—6"=8 (cm)

(S)AABC:%X 12x8=48 (cm?)

3 mEtmeps Halol gg | 77



p.37
01113 cm <2)‘15—gcm X0 330 04 54/3 cm”
0512cm®> 06 @ 07—-1,5 08@
01 (1)BD=/5+12°=13 (cm)

02

03

05

07

78

(2) AABDolA ABx AD=AP x BDo|=&

5x12=APx13 .. Ez% (cm)
AAZFE o] thzhA Q] Zol7t /2 x 6=6/20]|EF QY] =
o] Zol7k 620k, whek 910] Holi= wx (3/2 )*=187

AABCE] 3t /o Zol&

AM=3 cmolﬂig

x cme} 51H

X x=30x x=2/3
AABCZ@ x (2/3)?=3/3 (cm?®)
QEX T3} o] F8Z
672 YR B2

(3878l o=

=54/3 (cm?)

A Aojx BColl W&l 4241 9) W& Hel sha
ﬁ=7E=7X 6=3 (cm)
AH=/5"—3=4 (cm)
AABCZ%X6X4:12 (cm®)

W 7=

Azigio| 50| 7P| 45

2ol Eol 517

2 Adll4] BColl el 419 dhe Het
5l BH=2x2} 5} CH=14— 0|02
13— 2’=15"—(14—x)*

282=140
AABHo|A AH=/13"—5"

S.x=5H
=12

AABCZ%X 14%12=84

[ (p—2)"+ (—3—1)"=50lA] FHS AFslo] AeslH
pPP—4p—5=0, (p+1)(p—5)=0 ..p=—1%=p=5

AB=/{—3—(—1DF+{2—(—-3)F=/29
BC=/{1—(—3)/+(4—2)’=/20=2/5
@Jl(l)} +{4—(—=3)F=/53

= CA’>AB’ +BColmg AABCE /B>90°2 TzHzk
ol

| M=ZAM= 48 3-2

m‘m‘ﬁ--m—mA‘ Y ¥ Y Y Y Y YT r T r rr Yy r Ty rvrs

p.38
1@ 02 367 (19/3cm” (2)3/3cm (3 27‘/—
04Q 05/5cm 06 (1)4/2 cm (2)20/2 cm®
07©@ 8d
01 BD=/6"+8=10 (cm)
AABDoA ABx AD=BD x AHo|=.&
6x8=10xAH ..AH=48 (cm)
02 A4 ABCD®| 3 99) ol xe} 5
J2r=12/2 . x=12
% 209 A8 Zo|7} 120]82
(9] Yo)=rxx6°=367
03 (1)AABCZ§X62=9J§ (cm?)
(2>E=§><6=3J§ (cm)
(3 AADE=1> f ¥ (3)3)'= 27f (em?)
04 AH8719e A7 6742 Lhrolx|ng
(38218 Hoh—6x 12 x (/3-1)"
:%xu—zﬁ )
=6/3—9

05

07

WZ7E:7X4:2 (cm)
AABHOA AH=/3"—2°=/5 (cm)
()CH=2x cm&} 31 BH=(10—z) cmo]2.&
(4/6 )’ —(10—z)*=6"—2"
20x=40 CSox=2
AACHOA AH=/6>—2=4/2 (cm)
© AABCzé X 10X 4/2=20/2 (cm®)

Jla—(—1)P+(1-3)=2/20]22

P AFl] Helshd @’ +20—3=0
(a+3)(a—1)=0 La=—3%za=1

ojuf 2 Bla, 1)°] Al2AkEH 919] Ho|n2 a=—3

AB=/{—3—(—2)+(1—0)’=/2
ﬁ:/u— —3)F+(2—1)’=/50=5/2
CA=/{4—(—2)J+(2—0)’=/40=2/10

=2BC’>AB AB ‘4 CA olmE AABCE £ A>90°9 £2M4z}
ojct,



Yy Y

A G A A S

2 UHI=HollMel #E

4 (1)

7 (
8 (1)

9 «

(1) /74, 3/10 (2

(1) h=4/6 cm, V=144/2 cm’ (2)

(2)9/2,9/3
)4/3 (3 (4)3/2

@2 @3 @6 (5)9—5

233 ©3/6 @2 s

N2/6cm (2
37/5

9f

3)6 cm

243J§
1

)9cm (2)4 cm

4/2cm (2)2/14cm (3)16 cm’

)h=/82cm, V=12/82cm® (2) h=4/2 cm,

105/2

11(

12 9/157 cm® 13¢(

14 (1

16 1447 cm’

18 /541
1)6/57 cm

23 20, 20, 107, 90°, 20, 20, 20,2

4 cm, (BIO)=127 cm’
3/55 cm, (§I))=81/557 cm’
/55 cm, (8I)=3/557 cm®

)=2/21 cm, (RL))= 3Zéﬁ7rc ’

(iO =
) (=0 )=

3) (=0))=

(2)12/2 cm

15 8 cm

1)6 cm

32/_ cm® (2) —8/31_5 :

T cm

17 4,7, 3, 4, 10, 2/29
195/5cm
(2)18/27 cm 22 20 cm

24 16/2 cm

F Y Y T T Y T

20 47, 4r A,

h=3/2 cm, V:27T‘/g cm®

(4) inﬂ cm
(o)

V= 256/2

3

4, 4 2r

2

D=/ +2°+2°=2/6 (cm)
<2)m:1201w 7*=48
L x=4/3 (. 2>0)
<3)m:3J_011A1 r*=36
Cox=6(cm) (. x>0)
(4)m*6f0ﬂﬂ1 =18
Lx=3/2 (" x>0)

Ao 2] 3 mAlg]e] ZolE x cmz} sHH
/3x=3/3
whebs] k=

Sox=3
RAe) #ult 5'=27 (em’)

(DM=12 xo= 903
(2)  H= ABCDY FAIGAH| =&

DHz% ><§=3J§

(3) AAHDO) A AH=/9"— (3/3)*=3/6
@ ABCD= 13 xg=81(3

) @)=L x 8L /5= 24302

a & A

Y ¥ I Y YO

" Y ¥ Y 5Y Y ¥

7 () AEAS g mAfE] o] AolE a cme) 5hE
@aZBE Soa=9
(2) ZgApaA| 2] g 22A 2| 9] ZolE @ cmet sl
l—gf:—wf, =64  .a=4

8 (1)BD=/2x4=4/2 (cm)
<2>ﬁ:%@:zﬁ (cm)olmz
AABHOA AH=/8—(2/2)*=2/14 (cm)
(3)[JBCDE=4=16 (cm®)

) ‘l‘—q)_ 3214 (cm®)

x 16 x 2/14= 5

9 (1)AC=6/2cmolmz EZ%A_C:&FZ (cm)
AOAHONA h=/10"—(3/2 )*=/82 (cm)
V:%x 6°x /82=12/82 (cm®)

2 AC=8/2 cmo|ng M:%E:ME (cm)

AOAHOA h=/8—(4/2 )’=4/2 (cm)
V:%x 82 % 4\/§:2ng (cm®)

10 BD=8/20|=% ﬁz%@zzlﬁ

AOBHAOA 2=/ (3/2 )*+ (4/2 )*=5/2

12 29l Yo Hix| &9 dol=
J12°—(3/15)°=3 (cm)
(R0 Jaf)=—x 7 3% 3/T5=9/T6x (cm’)
13 (1) FAZo] 30] ZdolE [o]e} shH

120°
[=27r X ISXW 127 ( )

WAL gHx|Ee] Ho|7t rolBng
2my=12m . 7=6 (cm)

2 h=/18"—6"=/288=12/2 (cm)

_ 144°
14 ()27 X x=27 %10 X% 360°

weba] 8] o= [10°—4°=2/21 (cm)o|m&
Qo] Hpj _x;zx4x2F—32F (cm?)

o|Bug x=4

2)2r X x=27r X8 X

360 Folas a=2
afeha] PEO] gol= 8'—2'=2/15 (cm) o=

Ago] Hul= 1><7r><2 x2/15= 8F (cm®)

3 mEtmets Felol 28 |
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A 2l
HE E m‘nm‘ﬁ--m—mgnm-m.-‘-‘m-m‘ﬁmum“-‘m-m
%‘: p. 44-45

15 »=/17"—15"=8

01470 020 032/6cm 04Q 053/3 cm
16 PH=/13"-5"=12 (cm) 25/2 s
b £19] Yol 7 x 19°= 1447 (cm’) 06 =3 cm 07 7cm 08 100r cm”’ 09 @
10© 113/5cm 120 13@ 14 @

18 the A=l o Mgt Aels AGO| oo} 2},
01 @zHe) do)=/TF 51 6'=/70

D s 15 . C.6.G

: 02 ALHA2) 3t 2AMe] ] AolE ¢ cme} shH
10 J3a=6  ..a=2/3

A L . wpebA] ASHAY] ful=

- 2/3%2/3x%2/3=24/3 (cm®)
SCAG=/21410° =/541
03 EG=4/2 cmo| Ei%ziﬁzzﬁ (cm)

19 ohe A=A ke e Azle ECO] dojot 2t AAEOY4 AO —W 2/6 (cm)

B
A C — — .
04 EG=/3+4"=5 (cm), AG=/3"+4+5"=5/2 (cm)
pem ola AAEGE 2AEG=90"¢] Zz4tzkgo] 1
E“ — s —
R AG LElo|n2 AG x EI=AE xEG

— L w52
. EC=/10"+5=5/5 (cm) 5/2xEl=5%5 .. El=—3- (cm)

05 AAbHA| 9] g mAl2)o] Zo|2 ¢ cmet 31

21 ()98 Whwolq ok A p P
el QP'e] Zole} e}, e =32 a=3/3 (cm)
QP =/ (127)*+ (67)* o Q
e l2remsT Q
:Gﬁﬁ (cm) 06 OE=CE= LXIO Sf (cm) e 1™
@225 WhEAN Foks A A p . HHE AABCE ATl
Elt Qp’<] Zlolot 2t ﬁ:§@:§>< 5/3—= % (cm) 25
QP =/ 2 2 187 cm
QP (187)°+ (187) .‘_, AOEHOIA]
=18/2x (cm)
S ermp—t (5/3)" <5F ) 103J€ (Cm) o -~
w2bd AOEHS] Yol=
22 eB% WhmeN Fok= AT A 1,503 10/6_25/2 .0 .
#lel= BA'e) Zole} e, 2 -
BA’=/16"+12"=20 (cm) 12cm prever res
Bk OE, CE9| 20| 737 &
T pem B B -
16 cm EHel 20| 75| 23
OHe| Zo| 57| 27
AOEHZ| Ho| 7517| 33

24 Qo] gulol Haymo] F4lzto) 0
=712 re} sha

(=]
N

AC=8/2 cmo|n& @Z% AC=4/2 (cm)
AOHCOIA h=y{9— (4/2)°=7 (cm)

0eiel €o] §IX 8] Lol r cmet 5l
r=/13"—12°=5

L (Ymo] B —><7r><5 X 12=100x (cm®)

2m X 4= 27TX16XW

L x=90°

REZE ol Fok= 2T A

2l= AA’S] Zoje} it AOAA'L2 A zbo| 5 ilztgo|ng
AA'=/2x16=16/2 (cm)

&

80 | #=x= 25 3-2



. o G A

Y ¥ Y Y Y T WY

9 AB=/8—6=
Fojal %
a412
= g}

%XEXGZXZﬁ:Mﬁn 6

10 ==

2T Xy=2r X6 X

wiol U] WX S| 2ol

120°
360°

C (B go)=/6"—2"=4/2

refshd

r=2

11 8% WhwolA Fsk= A A4 p C

2= AG Y] Zole} 2},
S AG=/6"+3=3/5 (cm)

”""'4cm"'nB

12 ADEFelA A

DF=/4"+3"=5 (cm) 50:1"11 ~
QB MmN Foh= F T s _ElF

D.
7g)= AD' 9] Zo|e} it}
oAD' =/5+12°=13 (cm)

13

4cm’3cm hem”

,D'

A

REZ oA Frol= Ao 4 2 A
ol AB’¢] Zo]¢} 7t}
S AB =/(87)+ (67)°

=107 (cm)

87 cm

T6remT

14 2ol ¢
£ o}

Sox=90°

91] Am N FER et A2l AAe] Zolsr U
AOAAL A Zro|=Azig ol B2
AA'=/2x24=24/2 (cm)

-

p. 46~47
1@ 23/3 30 4@ 5 @
624/2 7@ 8 ((50))=24 cm, (FL))=8007 cm”’
9B 100 12/34cm 127/2cm 13@
1412/2

Y T L Y Y Y Y Y

a & AR &

1 V2’2" +4°=6/2004 22°+16=72, 2’=28

Sox=2J7 (. x>0)

2 8w 3 wAjzle) 10)2 a2k o
J3r=9 Sox=3/3

3 AauAel g mAIee] ZolE « cmet s

AB=/2a cmo|i, AABC] Yo|7} 4/3 cm’o|m &
@X(ﬁa)zzui a@=8 . .a=2{2(.a>0)

4 AF=9/2 cm¢]12FD=9/3 cm
AAFDo|A AF x AD=FD x AMo|o&
9/2x9=9/3x AM .. AM=3/6 (cm)

5 AApaA2] gt mAjg]e] dol&
@a:ﬁ La=y3

az} s

/2 s {6
ﬁx(ﬁ) =1

- CgApEIAle) a)—
6 CD="> f x12=6/3
AHE AABC-4 ARG Al R

E(ﬁ:@ x12=4/60|22

2

AOHC:%X 4/3%4/6=24/2

7 @CE=6/20|22 C_H:%ﬁzaﬁ
S AH=/6—(3/2)'=3/2

8 (:o))=AH=/26"-10°=24 (cm)
(—‘?ﬂ)z% X 1% 10° % 24=8007 (cm®)

9 AOAHO)A AH : OH=1: /30]0&
AH:6/3=1:/3 ..AH=6

L (@mo) ma)=L 7«67 6/3=72/31

9

10 277=8r ..r=4 (cm)
ool ol /5°—4°=3 (cm)
(g2 )

—><7r><4 x3=167 (cm’)

3 mEtmets Felol 28 |
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L =2
HE =2 M-m‘g--m—aa“ Y Y Y Y Y T T TN Y T Y T L Y YT T Y Y YY S

1"

12

13

14

LEZ AmofA ek Fet A B CD A

LFA9| Zolo} zet,

S FA=/10"+6
=2/34 (cm)

6 cm
/] 2cm |
F4cm™ 4cm E

025 QAR ke Het
72 AF 2] Zloj2} 2y,
S AF={7+7=17/2 (cm)

A Acm. B3cm

7cim

Wil gle] Saje] Zo)7} B B
Ax3=6rolnz o2& AAEA

o 72)= AB' 9] Zdojet it}
o AB=/(107)*—(67)’=8x

[\

;07}

AVAOA
VA=/(3/15 )’ +3°=12
d@o] gl RaEo] FAl7to
715 x5

xz
360°

2r X 3=2xX12X

Sox=90°
910] Ao A ok Zek A= AAS] Zole} Pt}
AVAN'S {7l Sutztgolns

AN =/2x12=12/2 2%
A 7= HHE
VAe| Zo| 7517 28
SiES| Szl 27| 5| 28
et 72| 7517 2g
g} Al Ty p. 4849
1@ 02® 03® 04
05(—1, 0), (9, 0) 06 3/5 07® 08 8/6 cm”
09®@ 100 11107rcm 126

82

| M=ZAM= 48 3-2

01 BD=/9°+12°=15 (cm)
AABDOA 9°=BE x 15 ﬁ:% (cm)
oldf AABE= ACDF(RHA g5)o|=2=

ﬁ:ﬁ:% (cm)

- EF=BD~ (BE+DF) =15—(Z+ZL)= 2L (em

02 AADE®] 3t ¥ie] Zo]g ra} shwl

@Jf:%ﬁ =6 (. x>0), ZAD=/6

ANABCQ] st

rE

o golg et LDy=(6  .y=2(7

S AABC=12 % (2/2)=2/3

.Jk‘;‘

03 JABCD+: vhEmo|z2 AB=BC
E /B=60"0]22 /BAC=/BCA=60"
% AABCE= Z4tztgo|n g g1 el Zolg x cmet A
#0|7k2/6 cmolng

S Y

2

4 AolA BColl U2 4=410] whe- Het s

AH=/8—(4/2)’=4/2 (cm)

- AABC=1x8/2x4/2=32 (cm’)

EAPE 104

AABC=AABP+ AACP=—x ABx DP+— x ACxEP
:% X 8 xﬁ—i—%x 8 x EP=4DP+4EP

=4(DP+EP)=32 ..DP+EP=8 (cm)

05

5,
=)

(a, 0)ol2tabd / (a—4)°+12°=13
Coa=—1%=a=9

weba] ohs A PO #3E= (—1, 0), (9, 0)

06 2x°=—2x+404 22°+22x—4=0, £ +x—2=0
(z4+2)(z—1)=0 ..x=—2%F=x=1
ZA(—2, 8), B(1, 2)o]22 AB=/3"+(—6)"=3/5

07 982 T} o] 1 PS ABe| of Q
sl igolsaid CP+CQel 24 P '
2 P'Qe) gololt ab >

; /w 4 ....... ]
AP'DQOJIA Ip“oni Lo rD

PQ=/4£+(1+2)’=/25=5



Y ¥ 7T T T T Y T Y Y T Y YT Y YT Y YT Y YT Y Y YT Y YTY Y Y T T Y YY Y YO

02 WAB=/(—3—2)"+{1—(—3)F=/41
BC=/{1—(—3)F+(5-1)°=4/2
CA=/(2—1)"+(—3-5)’=/65

2 CA7} 7P 71 Wo]31 AB 4+ BC >CA olmg2 AABCE:

08 MF=FN=DN=MD=/4+2°=2/5 (cm)°|=&
[JMFND: oj2molch 2%

DMFND:%XWXW:%X 4/2x4)3

:84/6(Cm2) ..................... A S| ]7]%}’7]_6&0]]:}
A 7= i B (1) AB=/41, BC=4/2, CA=/65 (2) Gijztrlzts
OMFND7} Di229ie 27 28
OMFNDe] 50| 7517 e 03 ()FEAQEL] 59 Zo|= el ¢lo] Eeo] Zdojel goma
240°
@27r><9>< =27y ..r=06 (cm)

360°

09 AAFCZ@X(BE)Z:LF3 (2)@ J9"—6"=3/5 (cm)

2
4718 B—AFCe) il

=il (S)VZ@%XHXGZXSEZ@?)GJ@T (cm®)
1 o7 1 S
3 AAFCXBI:§XAABCXBF B (1)6cm (23/5cm (3)36/57 cm®
Ly 9f xBI=1x(Lx3x3)xs - BI=/3 04 (1)WHQ A xS Bol S ret 3hw
120° o
2 X 12 X 2360° =2y ..r=4 (cm)

10 BQ, CQ2 18 BQ=CQ=" x8=4/3 (em) () (o) =17 —+£=8/2 (cm)

o131 CP = x8=4 (cm) ol @ =L x 85— 252 1 ()

AQPCAM PQ= (4/3 )'=4'=4/2 (cm) B (14cm (2 8/2cm (3) 1225” cm’
11 o822 Whwoly Fap= 2t A A A A
< BA”=/(87)"F (67" bz cm
=107 (cm) q°

B 47 cmBrdr cm™ B’

12 o) guiel Bazo) F474o)
271% 2o} sl

271'X8XW_27T><2

Sox=90°
o @ Ag)=BM=/8+4
=4/5 (cm)

= A-]Eod E‘_I}-

01 WAB=0/(=5—2)"+(-1-2)"=/58
BC=0/E—(—5)+(—5—(—1)F=2/29
CA=©/(2—5)"+{2—(—5)]’=/58

2 AB=CA=®,580°]%,
AB’+CA’=BC’o] 4gstnz A ABC:
@ A Zbol5HAFZH o)t}
B (1) AB=/58, BC=2/29, CA=/58 (2) Zizlo|Seatzis

)= BA"9] golst ¢tk

3 mefmats Melol g8 | 83



Y ¥ 1T T T YT YT YT Y T Y Y Y Y YT YT Y Y Y Y Y T YT YT Y YT Y Y Y TEYSS

6 &% I3eA

AABCo AEBD(AA 22)
A
2| @) sinA=sin ( /BED) :g
(5)cos A=cos ( ~BED) :%
01 Afzle| = p.51-54 4
(6)tanA=tan («BED)=—
3 4 3 4 3 4 3
1 (1)@ (2)3 (3)1 (4)€ (5)3 (6)§
2 L @2 9L w 5L e 7 (BC={12+5=13
2> T T4 U T T (2) AABCo» AEBD(AA §-&)olu& o= ,C
8 15 8 15 8 15
3 (1 @12 0 @2 65 6% ) sin 2 smC—ﬁ
4 ()5 (210 (3)8—é§ 5
(4)cosx=cosC=§
3 4 3 3 4 3 4 3 4
5102 20 32 6 12 2% 02 wit 5l et
5 5 4 5 o 4 5 5 3 (5)tanx=tanC=%
7 113 (2 C (3)% -2 (5)1—52
8 (VBC,AD (2BC,AC (3BC,AD @BD,AC (5/AC,BC 8 AABCeACBDe AACD(AA §5) A

9 BC=/12*+16’=200]1

2

AABCo» AHBAw AHAC(AA S
ML g3 gl8 I8 20125 20 o 3
2 6 4 2 (S)Sinx:sinC—% 5
v 16 _ 4
@x=2/2,y=2/2 (6)x=10,y=5/3 (6)x=6,y=6/3 () cosz=cos C=55=¢

(7x=4,y=4/3 (8) 2, 2

o ,yif =2y=2(3 — = (5)tan9c=tanC—£—é
14(1)AB (0B (3)CD 4)OB (5)AB (6)OB (7)AB 16 4
15(1)0.64 (2)0.77 (3)0.84 (4)0.77 (5)0.64 6)siny= SmB_z_g %
16(1)—1 (21 ()0 (4)—1 o 3
17 (1)0.7193 (2)0.2079 (3)0.2126 (4)44° (5)78° (6)45° (7)cosy=cosB—% =
1B, < @>> @B, < W= B= 4
(8)tany= tanB—ﬁ—g

2 BC=/25"—24’=7

1B3(1)z=6,y=3/3 @r=2/3y=4/3 @z=2/2,y=2 |

_ 1., 4d3_1=83
3 AC—/TT—F—15 12 (1)cos60° X tan4s° sin60"=5-x1 5 = 3
(2)sin30°+cos30°—tan30° —L—E—EZO
4 (1)cos A= % r=5 2 3
2
(2)sin B———g =10 13 (1)sin30°—%,%:% L x=6
_ 2 /3 8 8/3 3
(3)tan C_Y_T x_ﬁ_T tan30°_%, g:% y_gﬁ
5 BC=/10—8=6 (2)cos$0°—§,§=§ y=4/3
DE _ BC 3
(1= ===
AD AB 10 5 tan30° —% §:% r=2/3
AE_AC_8 4
()AD AB 10 5 <3>cos45°_%,§:% =22
DE _ BC 6 3 .
O AFE ACc 8 4 tand5' =4 1=%  y=2

84 | #=x= 45 3-2



ww YY Y YI Y I ¥

e A2 _x
(@sind5’ ==, Tr == r=2/2
v 42 _y
cosd5 =, 5 =4 y=2/2
o5 1_5 —
(5)cos60 =TT =10
tan60°:%, ﬁz% y=5/3
N A £ _
(6)sin60° =7, 5 =19 y=6/3
o x 1_ —
cos60" = 19° 219 xr=6
o2 1_2 _
(Ncos60" ==, 5= x=4
tan60’=-L [3=YL - y=4/3
x 4
(8) AADHOI|A
3 y3_3
30°=2 12 =2 =2/3
cos 2 =y y=2/3
AABDOA
. 3 x
tan30'=—, ——=—F+= x=2
¥ 3  2/3

14 (6)sinz=siny=0B
(7)cos z=cosy=AB

15 (l)sin40°:g_—§20'—164:0.64
(2)cos40°= 8% = 0# =0.77
(3)tan40° = 8_—3 = % =0.84
(4)sin50°= 8:1? = 0'—177 =0.77
(5)co850° = g:ji - % —0.64

16 (1)sin0°—cos0°=0—1=—1
(2)cos0°xXtan45'=1x1=1
(3)sin90° X cos0° —tan45°=1x1—1=0
(4)tan0° X sin90°—cos0°=0x1—1=—1

17 (6)sin45°=cos45°=0.7071 cLx=45°

18 (4)sin11°=cos79°=0.1908
(5)sin44°=cos46°=0.6947

- Y T T Y Y Y Y Y Y ¥

Y Y YT T Y Y Y Y Y ¥

p.55~56
10 20 3 cosAz@, tan A=1
4@ 5@ 60 7+ 86/3
9@ 100 1106 12 30°

1 5 1
1 @smA——S—? @tanA—;

Lo 2 2[5 _1_ {5

@smeﬁ— 5 @COSB*E* =

== .. AC=2
- BC=/6"—2"=4/2
3 9EF 9o

2
cosAzg, tan A=1

4 AABCow AEBD(AA 28)olnz
/BCA= /BDE= sz
oluj AABCol|A BC=/15"+8=17
SL.cosx= i :i

BC 17

5 AABColA AB=/5"—4’=3 (cm)
AABCo AHBAw AHAC (AA §-&)olng
/B=2zy, .C=sx

sirwcz@:i cosyz@;i
BC 5’ BC 5
.. sin x—i—cosy:%—i—%:%

6 2t 30° 45° 60
sin 0) % o) g @
cos ® g g @ %
tan ® g 1 /3

7 AABDe|4BD=/8+6°=10
AABD» AHBA (AA H-&)o|u=
+BDA=2/BAH=x

AD _ 8

B N
BD

SRS

10

N

4 428

J

g 85



[EW=FT
e == ﬂ-m-.‘--m-m-‘ Y Y T YT T T T T Y N T YT YT YT T T Y Y Y S

.. BC A 71 i
08 ADBCO|A sin45°= TO]EE FEE— =
= 2 o sin A, tan A°| 2 75| 28
T:T . BC:gﬁ .................. 2% sin A+tan A°| 7t 75| x|
32
AABCOA tan60°=——0o]|=2 & _ .
AB 04 AABCoA BC=/3"+4’=5
Lﬁ:ﬁ E:R .................. 2% AABCCD AEDC %A Ol—i
AB_ /CBA=/CDE=/z
. ABXBC:EX?M/@:GB .................. 2H .
. .. AC 4
SN = —=——
A 7iE S BC °
BCe| Zo| 51| s L,
AB2| Zo| 75| 28 05 BC =AB +AC o]|=2 AABCE £ A=90°2] 21Z}z+g
ABxBCe gt 78| 24 olt}.
w2t AABCo» AHBAw AHAC (AA H-8)olmg
09 @tan45° xsin60°+sin90°=1Xx §+1:§ +#BCA=x, ~ABH=y
. 12,5 17
. COS x+Ccosy= 13 + 1313

10 sinz=BC, cosx=0C, tanz=AD

11 ®cos30°>cos75°

30° 45° 60° 90°
. . . 2 .
B sin45°=cos45 :L sin 0 1 2 L3 1
2 2 2 2
cos 1 V3 2 1 0
12 sinzr=0.24190]98 =14 2 2 2
tany=0.28670| 0.2 y=16° tan 0 g 1 /3

07 AABDo|X BD=/3"+4’=5
AABDo AHBAAA &2)ojmz
/BDA=/BAH=x

p.57~58 o AB 13
5f . Sll’ll‘:ﬁzg
0o 02© 03 5 04® 5@
06 20| = 07 @ 084+4/3 (9@ 100 08 AABHO|A
106 12 0.5877 -
tan 60°= 4J— 4‘/— —/3 - B=4
. 15 8
01 ®sin A=17 @cosAzﬁ AAHCO| ﬂ
8 _ 8 4F 43 AT
@ sin B=1- ®tan B=1= tan 45°= olm=z o =1 . CH=4/3
o - '.E:BH+CH:4+4J—
02 tan B:%olﬁ %:% . AC=4

09 sin60° X tan30°—sin45° X cos45°+sin 90°

BB B3
2 3 2 2

. AB=/5+4=/41

03 cosA=2ojng == 11
3 =55 T1=1
A2k ABCE 18
SinAzg, tan A= 10 @sin55"=0.82 @ cos55'=0.57
@ sin35°=0.57 ® cos35°=0.82
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|
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i
|
|
. sin AthanA—T5 i
|

|

11 ®tan A9| gk 00141, 22 #3bs] AR B= & 4 Qirk,

86 | #=x= 45 3-2
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12 sin40°+cos41°—tan39°=0.6428+0.7547—0.8098

=0.5877
gf;*a'i* Bk p-59
3
14 20 31+§ 46 5@
6@ 72+/3
1 A r—2y+4=09 28HL —4, yHHEL 20|H2
—2_1

tana= 1= 2

2 Sin2x:§015§2x:60° (1 0°<22<907)  ox=30°

3 o&2x J93} go] OCE 101
OA=0Co|n&
20AC=20CA=15"
. 2COB=30°
ACOBo|lA] sinso":%:% . BC=1
_ - -
cosSO":OZ—B:g S.OB=/3 2%
3
. AABC:%X(2+/§)><1:1+Q .................. 2
i 7= HA&
~COBe| 27| 757 o
BC, OB9| Zo| 51| Pl
AABCO| 0| 7517 2

4 AswR|e) o mAele] Aol ezt sk

J3a=5/3 .. a=5
AHEFO|X HF =/5°+5°=5/2
ey HE 52 _[6
' HB 5/3 3
OB ~— ., DC

5 sin43°’=—>=0B=0.68, tan47°=—==DC=1.07
OA oC

. sin43°+tan47°=0.68+1.07=1.75

6 0°<x<90°d uj 0<sinx<10]=&
sin x—1<0, sinx+1>0
. J(sin z— 1)+ (sin z+1)*= — (sin 2—1) + (sin z+1)
=—sinz+1+sin r+1=2

- Y T T Y Y Y Y Y Y ¥

Y Y YT T Y Y Y Y Y ¥

7 2 APQ= sCPQ(HELS 7)), ~CQP= 2 APQ(3Z)
z /CPQ= ,CQPo]Em& ACPQLY CP=CQo0l o|=uakzt

o},
.CQ=CP=AP=2 (cm)
REZ 93 Zo] APQCY A PejlA P

QColl W&l 4=419] ke He sl
APHCYIA HC=/2"—1’=/3 (cm)
QH=QC—HC=2—/3(cm)

PH 1
Stanx=—== =2+y3
QH 2—3 3

2 MzHlol B8(1)~ 08 M2iHlo| HEQ)

p.60~63

1 Nz, 6 6,3 (2)y,y,g, 3/3

s Vs Y

12
c0s29°

(1) x= (2 x= y=12tan29°

4
tan50°
(2 x=6/3, y=12

4 _
2 sin50" Y~
3 Wx=2,y=2/3
4 r=225y=445
7
9

6 6/3m

5 4.2
J21 8 (1)3 (23/3 (3)3/6
10N~k (2 gh (3)5(3—y3)

9/3

13 (23/3 3)2/3 (4)

1)10/5 (2)5+5/3

Y3 @h 3)5(/3+1) 1)50(/3—1) (2

)18/3 (4) 15—*/7
(1)27/3 (2

2)15cm”®

1BME @6/2 (3

1516 ) 14/3 cm”

(1) 24/3 cm® (130/2em” (2) =4

202

194 3

3 (l)x:4sin30°:4x%:2

y=4co0s30° —4><£ 2/3

(2 x=6tan60"=6/3

6

cos60” 12

cos 60°:§ oA y=

4 xr=5c0s63°=5x0.45=2.25
¥y=58in63"=5%0.89=4.45

5 AC=6tan35°=6x0.7=4.2

6 E=6t3n30°:2/§ (m)
AC= =4/3 (m)

COSs 30
" (U] Eo))=AB+AC=2/3+4/3=6/3 (m)

Azl | 87
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() AH=6sin30"=6 x

(2)CH=6c0830°=6 X

(3)BH=BC—CH=5/3—3/3=2/3
@WAB=YAH +BH =/3+(2/3)’=/21

(l)C_H=600560°:6><%:3

(2) AH=6sin60°=6 x £

=3/3

AH e
(3)sin 45" === Oﬂlﬂ AB= Snds 3/3=
(1) 222 T3} go] 3 AojA BCo W

2] =240 WS Het shd A AHCO)A]
AH=20,/2sin45°
72

2
:20/§><—:20

7z

CH=20,2cos45° =202 x X =5~ =20

BH=BC—CH=30—20=10
AABHOA 2=/10"+20"=10/5
(2) 222 7193} 2ol  BollA ACe] Wi
& =49 -2 Hef sbH ABCHoflA

2HBC=180"—(90°+45°) =
olm& , ABH=75"—45"=30"

AABHOA BH=10c0s30° =10 x

mzmsinso":mx%:s

ABCHO|A CH=5/3tan45°=5/3
. x=AH+CH=5+5/3

(WBH=/htan45 =
(2)CH=rhtan 30":%};
<3>h+§h:10, %ﬁh:w

S h=10X%

3 — —
3+f3—5(3 /3)

()BH=Atan60°=,3%
(2 CH=htan45"=/h
3)/3h—h=10, ({3—1)k=10

0 =5(/3+1)

Soh= 73—

| M=ZAM= 48 3-2

A

A

12 (1) AABHO|A £«HAB=45"0|2&
BH=/htan45=h
AAHCOA 2CAH=60"0]2&
CH=nhtan60°=/3h
ol BC=BH+CH|=& /i+,/3h=100
1183%: 100(¢2§—1) —50(/3—1)
2 AACHOIA 2 ACH=600]22 »HAC=30°

/3
3

ANABHOA «HAB=60°0]2&
BH=/tan60"=/3h

CH=/htan30°=""1

ot BC—BH— Clolnz m-@

2/3 9/3
2

h=9

—h 9 h=

><6><7><sin30°:A

13 (1) AABC= 5

2 AABC=—=x4X6Xsin45'=6/2

(3) AABC= =18/3

15/2
4

X 6x12Xsin (180°—120°)

(4) AABC=+5x5x3xsin (180°—135") =

O N e N N

14 %X4X6xsinB:6ﬁ
{2

5 . ZB=45

sin B=

15 LXEX 10 x sin (180°—120°)
SF

=40/3

2 AB=40/3 ..AB=16

16 (W JABCD=AABD+ ABCD

:%x 27 % 2/7 x sin (180°—120°)

+%><10><8><sin60°

=7/3+20/3=27/3
(2)[JABCD=AABD+ ABCD

:%x4><2¢§>< sin (180°—150°)

—|—%><8><6><sin60°

=2/3+12/3=14/3 (cm’)

17 (1)[JABCD=6x8 xsin60°=24/3 (cm”)
(2)[JABCD=5 X 6 x sin (180°—150°) =15 (cm®)



18 ()[JABCD=1% x 10 x 12 x sin 45° =302 (cm®)

2
1 15/8

2 DABCD:7>< 5% 3/2 x sin (180°—120°) =

19 [JABCD=5/3 % x X sin (180° _120)——1’ 30

C.x=4
20 CABCD=1xACx 6xsin(180 —135")
—% x ACX 6 X sin45°=10/2
AC=2

3

i oot

1100/3m 02©@
6 2/21 cm 07 96/3 cm”

25
30 4L 05

1 AB=100 tan60°=100/3 (m)

2 2% 9} o] 1 Aoj4 BCo| Ui
gl =490 - Hef s
AH=6sin60°=3/3 (cm)
HC=6c0s60°=3 (cm)
BH=BC—HC=8—-3=5 (cm)

- AB=/(3/3)’+5=/52=2/13 (cm)

3 AH=/2} 8 «BAH=60", «.CAH=45"0|2&
BH=/tan60°=,3% (cm), CH=/Atan 45°=/ (cm)
BC=BH—-CHo|2&10=/3h—h
(/3—1)h=10 .. h=5(/3+1)(cm)

4 AABC:%X 5X5Xsin 30":%

5 o=z 23} o] BD= 109
[JABCD
=AABD+ ADBC

:%xBxstin (180°—120°)

+%>< 10 X 5 X $in 60°

_ 254/§ n 252/§ _ 754/§ ()

Y ¥ 7T T T T Y T Y Y T Y YT Y YT Y YT Y YT Y Y YT Y YTY Y Y T T Y YY Y YO

6 SHAcE|Zolm2 AC=BD=xe}3Pd 2%
DABCD:%X 2%z % sin (180°—120°)
=21/3 25
x2:84 ., x:Z/ﬁ (Cm) ( x>0) .................. 2H
i 71 R
AC=BDg 27| 2
5300l cHSt AL M7 28
ACe| Zo| 7517 23

7 (332192 §o)=6AABO
:6><<%><8><8><sin60°>

=96/3 (cm?)

?ng p.65
148m RO 310(3—/3) m 4ﬁcm

520 cm 6 14/2cm’ 07 ®

1 BC=ACtan45°=3.2 (m)
. BD=BC+CD=3.2+1.6=4.8 (m)

2 922 I3t go] | Aclq BCol
Uzl 441e] whe He sl

BH=10co0s30°=10 X ‘/——5/— B

EZIOSin?)O“:lOX%:S
HC=5tan45°=5x1=5

.BC=BH+HC=5/3+5

3 AH=/2} 8 «BAH=45", ~CAH=30"0|2&
ﬁ:htanw:h,ﬁ:htanw:@h

.................. X
3 23
e BIACH 3
BC:BH"FCHO]_U_EZO:]/L-F?}Z .................. 25
%ﬁh:zo Soh=10(3—/3) (m) 25
A 7IE HHE
AH=/2 &0 BH, CHS| Z0|Z /0f L3t Ao LiEfLY| 23
BC=BH+CHYS 085104 A 27| 2
hel 2t 517 2

4 471 | 89
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04 £A=180"—2x75=30"
AC=AB=5/3cm

AABCzi X 5/3% 5,/3x sin 30°

04 AAHCOJA «HCA=50"0]=2 AH=/tan50°
ACHBoA «BCH=35"0]22 BH=/tan 35
oltf AB=AH+BHo|=&
hitan50°+/htan 35 =100

100

:%X5/—X5/—X— (cm?)
tan50°+tan35°

=

05 ul2mo] 3l we] Zol2 x cmet ahd
[JABCD=uxx x X sin45°=200/2
.1'2:400 L x=20 ( x>0)

05 AAPQoIA 2 APQ=45"0]"2 AQ=10tan45°=10 (m)
ABPQOJA ~BPQ=30"0|2&
] (m)

BQ=10tan30° =10 x 5 =10%0.58=5.8 (m

06 £COD=180"—(80°+55") =45"0| =& . AB=AQ—BQ=10—5.8=4.2 (m)

1 L.
DABCD:7><8><7><sm45 =14/2 (cm?) 06 o=z 123 o] 1 A, DA BC

of Y=l spAle) wke 742 H, HY )2t
5l A ABHOJA
AH=8sin60°

=8x */— =4/3 (cm)

07 22439 \o)=8AABO

:8><<%><5><5><sin45°>

=50/2 (cm?)
ﬁ:8cosao°:8x%z4 (cm)
ol CH'=BH=4 cmo]|=& AD=HH =2 cm
. CJABCD=—1-x (2410) x 4/3=24/3 (cm’)
07 AABCZ%X8X 12 X sin60° =243

3 AGBD:%AABCZ%XMBZNE

Algd T p.66~67

011144  02/2—1 08 e2z 1Yy o] 0CE 101

c

03050m @ %3 m @50+ %Y )m OA=0Co122 2A0C—120
. (SR o] o) J{ e A

8cm- O
04D 05 (zgf 06 24/3 cm’ 07 4/3 08 @ =& AOCY Ho)—AAOC o
3/3—3) cm® 8 : :
093 105> 11(3/3-3)cm 125 cm — X &x ézg —%XSXSXsin(180°—120°)
01 =80 tan55°=80x 1.43=114.4 6347r 16/3 (cm’)

02 AB=DBo|=& AADB®|A 2BAD=2BDA=22.5° 09 [JABCD=8x 6 sin B=24y2 (cm®)

— 2
AABCof|A BC=ABcos45 =4 X gzzﬁ . SinBzg . JB=45°
AC=ABsin45 =4 x gzzﬁ . £C=180"—45"=135
A 7: °= =
tan225 = g(c: 41@5 —/3-1 10 ABCDoJA BD=6tan60°=6/30]2
ABCDZ%X6X6/§=18/§
03 ()BH=50tan45°=50 (m) AABDOIA AD=6,3 cos30°=9
<2>ﬁ:50tan30°:M (m) 3 AABD:%xaﬁxgxsinso":—”f
(3 BD=DBH+DH=50+ "> 5OJ— (m) DABCD:18@+27T/§:%~/§

90 | A=zH= 45 3-2
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1"

12

/6

sin45"
AEBFoA ~FEB=45°
AABCOA #BCA=30°0]22 AEFC|4 ~CEF=60°
ufebA EF =ze} shd

ADBCoJA BC= 2/3 (cm)

BF=xztan45°=z, CF=xtan60°=,3x

ol BC=BF +CFo|2& z+/32=2/3
. r=3—/3 (cm)

. AEBCZ%X 2/3%x(3—/3)=3/3—3 (cm”)

AD=zx cme} Hd
AABC=AABD+AADCo|EZ

%X4><8><sin(180°7120°)

:%X4><x><Sin60°+%><x><8Xsin60° .................. 3
1 31 /3 1 /3
2><4><8>< 5 f2><4><x>< 2 +2><x><8>< 5
8@:3@1‘ x:% .................. 3
M 7IE B
50|= 0[25101 ADQ| Z0|E Tok= Al M7 33
AD2| Zlo| 517 35

Az

Dx+/3y=2/32A( @2/3 ,0), B(o, ©2 )=

2 rEEeE ©2/3 yHHS @2 °lth
OB _ 2 3
(2)tana——O_A =@ ?ﬁ =
(3)tana= ® g olBZE a= ®30°
B (1) x™M:2/3 y=ME:2 ( 2)? (3)30°

02 )/3z—y={3&A

(1, 0), B(0, —/3)& A u=
rdE2 1,y _%—fom

=3

(2tane=/3°]22 a=60°

H\a

. tana=

& 1)/3 @60
~2CDB=30"o|22 ACDBOJ|A|
— 1
CD= sin30° =02
ot AD=CDo]u& AD= ©2
7_ 1 -
tan30° ©/3
BC 1
tan15’'=—= = @2—/3
anls'=7F= @ 7 - 02=8
B82-/3
e 2 o
ACDBoj|A CD= i =2/2
7— 2 =) e X
DB=nss = 2%
ACADoJA «DCA=45°—225"=225"0|2&
E:C_DZZJ_ .................. Zaéll
BC 2
.tan 225 = — =/2—1 =
an AB  2/2+2 2 2
8 /2—-1
e 7= e
CD, DB2| Zo| 7517 eS|
AD2| Zo| #5p7| 2%
tan22.5°9| gt #517| S|
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L4 =2l
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SR
01 2ol & p.69~71

1 (1)5 (280 2 (150" (2)30° 3 (N6cm (28 cm

4 8cm 5 40 cm

6 (1)20° (2)40° (3)40° (4)60° (5)6 cm 7 9cm

8 (12/39 (2)4/3 (36 (4)2/2 9 2/5

002 @2 9 @ 1105em @257 e’

1216 (22 132=2,y=2 14 10

156 16()8cm @70° 17 9cm

4 AD/OCeln& ,DAO= ,COB=50" (5|2
ODE 1°% OA=0D{I|E)o|n g
2ADO= /DAO=50"
= ,AOD=180"— (50°+50°) =80°
oy 50° :80°=5: AD .. AD=8 (cm)

5 AB/DCol=& ,DCO=2COB=30°" (312}
ODE 109 OD=0Co]=& ~CDO= /DCO=30°
= ,COD=180°— (30°+30°) =120°
olf 30° :120°=10: CD .. CD=40 (cm)

6 (@) AOCEYA 2AOC=20"+40"=60°
)2 : AC=20":60° .. AC=6 (cm)

7 «BOD=15"¢]2& ~OCD= 20DC=30"
AOCE4 £AOC=30"+15"=45

3:AC=15":45 ..AC=9 (cm)

8 (WAH=/8—5=/39 ..x=2AH=2/39
@©AH=/4£—2=2/3 . .x=2AH=4/3
(3)@2%;@:8 L x={10—8=6

WAH=1AB=4 .. o=/(2/6)—1=2/2

9 ‘HEefdo)=/4+2"=2/5

10 W2'=(z—3)+4" 62=25  .z=2

@ xr'=(x—2)"+5", 4x=29 x:%

2 2, p2 _ .15

B x’=(xr—3)"+6°, 6x=45 S X=
Wa'=(x—2)"+6°, 4x=40 .. =10

92 | H=zH= 45 3-2

1 Wr’=(r—2)"+4", 4r=20
@) (o))=nx5"=257 (cm”)

15 AM=/(3/2)"—3°=3

.r=5 (cm)

S x=AB=2AM=6
16 (2 AABCE: o sHAzlglo|m 2 LBZ%X (180°—40°) =70°

17 OM=0ONe¢]=2& AB=AC
1
2
Z AABCE A4tzHgolmg BC=9 cm

. ZB=2C=5x(180"—60") =60

i 7

01® 03®d 040 054/2
06 @

02 35 cm
07 8cm

01 ® AB=CD=DE?¢|=& 2AB=CD+DE>CE

02 AB/CDol2& ,DCO= +BOC=20" (312}
ODZE 129 0D=0Co|=& ~CDO= 2DCO=20°
o, 2DOC=180"—(20°+20°) =140°

20°:140°=5: CD .. CD=35 (cm)

HE 71E TEs)
2DOCe| 27| 7547 4
CD ol Zo| 51| 2

03 CMe] & AB9|

o, 99 F41e

AOAMOA #=5"+(r—3)*

r’=25+7"—6r+9, 6r=34

04 ©2% I3

OH=0H=3
AAOHOA AH=/6"—3"=3/3
. AB=2AH=6/3

(=]

5 CD=AB=8, CN=DN=4
AOCNO|A x={4"+4°=4/2
06 AABCEAB=ACYQ oj5Hi4zgo| oz

/B= LC:%X (180°—50°) =65°



o S AR s e A o

A G AR 4 a5

7 ODo} & AB7 4302 vhpoz AD=BD
AD=/5—-3"=4 (cm) .. AB=2AD=2x4=38 (cm)

10,@
6 67.5°

p.73

353 cm

6 4 8/3 cm

215cm

70

5®

2 AD/OCeol=& ,DAO= ~COB=40"(E$7h
ODE 129 OA=0Do¢|"& ~ ADO= ~DAO=40°
-, 2AOD=180"— (40°+40°) =100°
oluf 40° : 100°=6 : AD .. AD=15 (cm)

3 2% a9t o] o] $45 0zt 5t
i, BEAFe] dolE x cme} oFH
OC=xcm, OP=(z—3) cmo]=&
AOPCOlA 2= (2—3)°+8’

LT3
6

3cm A

C P D
&ﬁgﬂl

0]

6xr="73

4 222 74 OH=0H=4 cm
AOAHO|A
AH=/8—4"=4/3 (cm)
. AB=2AH=8/3 (cm)

5 AB=CD=16 cm°|22 ON=0OM=x cm
W:%@:g (cm)o|=&
AOCNOA x=/10"—8=/36=6
6 OM=0ONo|=&
AABCE AB=AC?] o]58alzkgolet 2%

[JAMONO©j| A
£ZA=360"—(90"+135+90°) =45°

éc:4gz%x(180°—45°):67_5° ..................... 25
HE7IE HH
AABC7} 0|SHaZIFUS 27| ps|
2 A0 37| F517| 28
2C2l 37| F5p7| 28

7 22 O3} Zo] OA, OTE 1o
H ABL 2R 9] HAojmg
OT LAB,AT=BT
AOATOA
AT=/3—1"=2/2 (cm)
o AB=2AT=2x2/2=4/2 (cm)

- Y T T Y Y Y Y Y Y ¥

Y Y YT T Y Y Y Y Y ¥

2 2o| ®M p.74~76
1 (1)22° (2)130° (3)30° 2 l4rcm’ 3 12
4 (1)4 (2)1—??cm 5 7cm 6 3/5cm
7 1)7cm (2)5cm (3)12cm 8 6cm 9 3
10 3 cm 11 1cm 125 13(1)8 (2)4cm
14 18 15(1)15cm (2)12 cm 16 9 cm
17 5 cm 18 8 cm
2 <AOB=180"—40°=140°
. 1 — 2 1400 — 2
CLElo)=rx6"x 3607 147 (cm?)
3 /PTO=90°0|m2 PT=/13*—5’=12
4 )r=/8—(4/3)=4
@ (r+6)’=r+10°, 12r=64 .. 7:1—36 (cm)
6 PB=PA=/7"—2"=3/5 (cm)
7 @AF=3cmo]22 CE=CF=8—-3=5 (cm)
(3) BC=BE+CE=7+5=12 (cm)
8 BE=BD=4 (cm), CE=CF=2 (cm)
.. 2=BE+CE=4+2=6 (cm)
9 AD=x39BE=BD=7—2, CE=CF=9—x
BC=(7T—2)+(9—x)=10 ..z=3
10 AABColA A
D 2 2 D
AB=/15"+8"=17 (cm) F8~cm
A0 Wxge Qolgratsid A
AD=AF=8—7 (cm), ErC
T ~15 cm
BD=BE=15—7 (cm)
AB=(15—7)+(8—7) =174 »=3 (cm)
11 AABCo|H AC=/5—4’=3 (cm)
YO HIA 5] Hol& re} shd
(3—7)+(4—7r) =54
r=1 (cm)
12 AE=AF=x%} 39 BE=BD=2,

CF=CD=10|2&
(x+2)'=3"+(x+1)’
2xr==6 L x=3

. AB=2+3=5




L =2
HE =2 M-m‘g--m—aa“ Y Y Y Y Y T T TN Y T Y T L Y YT T Y Y YY S

16 CD=2x6=12 (cm)o|n&
15+12=AD+18 .. AD=9 (cm)

17 AB=/10°—8=6 (cm)
6+7=AD-+8°|4 AD=5 (cm)

18 AB=CD¢|=& 2AB=6+10 .. AB=8 (cm)

?‘(} p.77

1@ 29 cm 033 0411cm 055

06 2 074

01 AABOYA OA=0Beo|m& ~OBA= ~0AB=15°
. 2AOB=180"—(15"+15") =150"

. 2 APB=180"—150"=30°

02 909 ¥HEe] QolS retshd LOTP=90"0| B2
(r+3)°=7r"+6°, 6r=27 .'.7’:% (cm)

03 PC+PD+CD=PA+PB¢]il PA=PBo|=&
6+4+8=2PA .. ﬂ:%x 18=9 (Cm) v 4
x:m—P_CZQ—GZS ..................... 2X
W 7= e
PA2| Zo| 7517 44
2| 2t 71517 28

04 CD=8+3=11 (cm)

05 AF=AD=x cm, BE=BD=6 cm,
CF=CE=9—6=3 (cm)
ojtf AB+BC+CA=28 cmo|=&

2(x+6+3)=28 z+9=14 ..x=5

06 €02 kAo 1ol re} sl AE=AF=r
BF=BD=4, CE=CD=60|2&
(4+6)"=(4+7)"+(6+7)°
P+10r—24=0 ..r=2 (" r>0)

07 AB+CD=AD+BCeJA
9+14=1x+(5+10)
BP=BQ=5cmo|=&
AP=AB—BP=9—5=4 (cm)
S.x—y=8—4=4

L x=8

CSLy=4

94 | H=zH= 45 3-2

p.78
IO 0297 cm’ 03®@ 0412cm  052cm
063 07 2cm
01 £PBO=90"0]=& =20
CO=A0=4cm ..PO=PC+CO=10 (cm)
APAO7} Azzrgo|ma y=/10"—4"=2/21
02 09 ¥4 dolE» cmet 31
AOABOA £OBA=90"0]|Bm& 28
(2—|—7)2:42—|—72, 4r=12 CLr=3 25
’Eq—E]—/\i —%1_094 5}0].‘57{){32:9” (sz) ..................... 2X
i 7= HiE
ZOBA=90"2g 27| 2%
o HiX|Z2| Zo| T5t7| 28
2lo| {o| F517] 23

03 20TC=90"0]m& AOCTo|A CT=,/8—3’=/55
" (AABC2| £9)9] Zo)=2CT=2/55

04 CD=CE+DE=CB+DE

=9+4=13 (cm)

% Dol BColl W& 4=41¢] wt
& Heb s
BH=DA=DE=4 cmo|2.&
CH=9—4=5 (cm)
ACDHo|A DH=/13"-5"=12 (cm)
. AB=DH=12 cm

05 CF=xcme}shd
AD=AF=(5—x) cm, BD=BE=(7—2) cm
AB=(G—z)+(7—z)=8 ..x=2
06 €02 vAEe Zolsrat s
BE=BD=5, AF=AD=12, CE=CF=y0|u&
(r+5)"+ (r+12)*=17", ¥+ 17r—60=0
Sor=3(r>0)

07 PR, QOE 10] Azshd 22% A__PAD®
“2o)4 CJAQOP, [JQBRO 1 Hiew
AR it
AQ=QB=4cm
AP=AQ=4cm
AB+CD=AD+BCo|A]
8+10=(4+x)+12

Sox=2 (cm)
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g?fe-_'éﬂ. B

p.79
0112cm 02367 cm® 036 04 9—%r 05 150 cm’
06 @

01 AAOM=ABOM(RHS gx)po|2z

02

03

05

06

2BOM=~AOM=30° . 2AOB=60"
60°:90°=8: CD .. @:12 (cm)

R'=6"+7 R—r'=36
(A 2] Wo)=nR'—ar*
=r(R*—7")
=367 (cm®)

BD=BE=x2} 34 CF=CE=13—x2, AF=AD=9—x
oltff AC=AF+CFo|u& 8=(9—x)+ (13—x) oA =7
" (ABHI®] £d|¢] Zo|)=BH+HI+BI
=BD+BE=2BD=14

HOY WA Fo dol&
15°=(9+7)"+ (6+7)"
Y’+15r—54=0, (r—3)(r+18)=

ref shH

Lyr=3 ( . y>0) ..................... 3
. (AAsE HLELO] o))
=[OFCD— (#4& OF D] o))
— x99, 4
=3"—r X3 X 360° =9 e 33
ME 7IE HH&
20| Bxjge] 20| 7o 3
Mzist 20| ol 75| 3

A 09 ¥x|22] doj7t6 cmo|2 g
AB=2x6=12 (cm)

12+13=AD+15 .. AD=10 (cm)

5 DABCD:%X (10+15) x 12=150 (cm®)

QE=RE=xcm¢e} 5}
A_SZEZEZB_QZB cm
DR=DS=8—3=5 (cm),
EC=8—(3+x)=

—z (cm)

. (ACDE®] E8|9] Zo])=(54x)+ (5—x)+6=16 (cm)

01

- ME3 E)

OD=0OE=0Fe|u2 AB=BC=CA=10 cm
% AABCE 82| Zol7k ©10 em?l F4kzgoltt
oju) OAE Lo AEL A4t7Ho] ololz

AE= @E x10=5/3 (cm)

T H 0= AABCY @ FAFA olm&2
AO:OE=®2:1 oA

@:@%E:@? (cm)

g 2% o
3
OM=0Nolm2 AB=AC=2x4=8 (cm)
Z /B=,C=60"0|28 AABCE: 3} ¥9] Zo]7} 8 cm?l

Arzrgolct,
ojuf & Ao A BColl thed =419] ke He 5hd
AH=*" /— x8=4/3 (cm)

E A 0= AABCO #AEA0|lm 2

RO : O=2: 194 AO=2AT= %2 (cm)

Wb 909 MK E0] o % cmolch 4
8
&8 7‘/_ cm
HE 71E HHE
A ABCH| B892 91 2
# 02! gHrige) 2ol 751 e

ﬁ:m:@i Cm,ﬁ=ﬁ=®73 cm
olu2 CD=CT+DT=©10 (cm)

A DojlA] ACe] Wl 42419] uhe Het 5ha

HA=DB=®3 cmo|=& CH=®4 cm
ACHDOH DH={10"—4"= ®2/21 (cm)
" EZWZM cm

B 2/21 cm
CD=CT+DT=CA+DB=134+7=20  -eeverrrrrres 2%
% Dol ACe]| W&l =40 whe Hal shd
CH=CA—HA=CA—DB=13-7=6
ACHDoJA DH=/20"—6"=2/91 .. AB=2/91
wEba] gH 09) A|8e] doj=2/910th 4
@ 2/91
Tl 7iE i
CD2| Zo| 757 28
Bl 02| XI59l Zo| F#ab| 43
5 emzM | 95



(EN ==1]
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6

257}

01 a2t p-81-82
1 (1)64° (2)210° (3) 48" (4) 80° 2 26°
3 Zx=110", Ly=70° 4 (1)55° (2)40°
5 35° 6 98° 7 65°
8 (1)40° (2)55° (3)55" (4)50° 9 40°
10 45° 11 (1)5cm (2)60 (3)10 cm (4)8 cm
12 60° 13 50°

2 Ax:%x 52°=26°

3 se=1x(360°—140")=110°

2
AyZ%X 140°=70°

4 (1) /BOC=180°— (35°+35°) =110°
- zz=%_ BoC=1 x110°=55°
2 2
9 ZAOB=2 % 50"=100°

Lx:%x (180°—100°) =40°

5 4#DBC=«DAC=10°
S Zx=10"+25"=35"

6 BDE1°W ABD=,ACD=50°
+DBC=2DAC=48"
. zx=2ABD+ «DBC=98°

7 +ACD=2ABD=35"
S Zx=180"—(80°+35") =65°

8 () £ACD=,/ABD=_/x

Zx+35'=90" .. Zxr=55"
4) zZACD=2ABD=zx
Zx+40°=90" .. Zx=50"

9 /CDB=/CAB=/x
Zx+50°=90° .. Zxr=40°

10 2DBC+60°=90°94 ~DBC=30°
30°+ £x=75" .. Zxr=45°

11 W6 :2=45":60° ..x=8 (cm)

96 | M=zH= 45 3-2

12 4y=%4AOC=40°

AB=1AColu& so=1 sy=20°

S Lx+ Zy=60°

13 AC=BDe¢|=& /BCD= ~ABC=25°
. ZAPC=25"425"=50"

{f\}? p.83

010 2@ 030 04 @ 05@
06 @ 07 45°

01 AOBCeA 2OCB= 20OBC=40"c|u&
£x=180"—(40°+40°) =100°

LyZ% Ax:%x 100°=50°

Lzt Zy=100"4+50°=150°

02 2PAO=/PBO=90°0c|=&
/AOB=180"—60°=120°
LACB:%X (360°—120°)

=120°

03 AC7I €09 #A=2ojunz LABC=90°
/DBC= /DAC=35"
. /DBA=90°—35°=55"

04 ~ACB=~2ADB=45"
APBCoJA £2x=25"+45"=70"

05 ADE 1% ~ADB=90° 0|2 & P 70°
APADOA ~,CAD=20° /LD
. 2COD=22CAD=40°
A s B

06 CDol tigt 9zzte)l 2718 sy} 5t
Ay:% 4DOC:% X 120°=60°

20°:60°=3:x ..x=9 (cm)

07 ZABC=180°x 45°

3
5+4+3



'Y ¥ ¥ T Y Y Y Y Y Y W

s

1

10 20 3G 42 5@
6 10 cm 70
1 4x:%><(360°f160°):100°
2 ~AOB=130°0|22 £ x=180"—130°=50°
3 AB7} 9029 A20]mng » ADB=90"

~. ZADP=90"—39°=51°

2 ABC=2ADC=51" (YFZho|n g2

ABPCOlA ~BPC=180°—(51°436°) =93°
4 AABCoJA AB=ACo|2& 672 A

ZABC= AACB:% X (180°—46°) 440

=67"
$2% 733} go| PCE I10] AZshd
/BPC=/BAC=46"
ZAPC=2ABC=67"
.. ZAPB= ZAPCH+ «BPC=67"1+46"=113"

5 ACAD:%ACOD:?)O", /ADB=90°

S Zx=180"—(30°+90°) =60°

6 AAPB:%AAOBZM"

20°:40°=5:z ..x=10 (cm)

7 /B=180°x — 0 —79°
44+5+6

2 2ot AR p. 85~86
1 MO @0 ®O Wx B x B0
2 (1)65° (245° 3 (1)100° (2)120°
4 (1) £x=95", Ly=80" (2) L£=70", Ly=T5
5 Zx=70", Ly=220°
6 120° 7 120° 8 65°
9 (1) «DPQ, «DCE (2)110° 10
11006060
1 (1) £2ABD=2ACD=20"°]2& & ADo] tjjgt Y5712 =27]

7} Ak,
2 /BAC= /BDC=90"0|22 & BCol tjat 9zzto] 27|
7} Ak,

10
6 80°

¥ ¥ 59 7Y Y Y YyYrywy:“

(3) ZABD= ~ACD=40°0|2& & ADo| tjjs+ ¢}

7

6) ZABD= ZACD=80"0|2& & ADo] tjjat ¢z

7

Zx+110°=180° .. Lx="70"
Zy=2,BCD=2x110°=220°

#ADB=90’o|22 /DAB=60"
Zx+60°=180° .. Zx=120°

zx=,ABC=90"
AABCOA 2y+60°+90°=180°
L Lr+ Zy=120°

L Zy=30°

2DCE=2DAB= zz°o|E&

ADCEOA £2+35°=100° .. £x=65

(1) ¥ 04 ~ABQ= «DPQ
2 O'oA «.DPQ= «DCE
(2) /PQC= /BAP=70°0|2&
70°+ «CDP=180° .. ~.CDP=110°

20
7 100°

3G 43

e =171

7o) 27)

p.87

58,®

1

Y " A, B,C, D79 9lel] glomz
2CDB= 2 CAB=60°
ADPCo|A ~DPC=180"—(60°+40°) =80

LEABC7} 9ol stz

100°+ ~«ECB=180" .. ZECB=80"
2ACB=ZECB— 2ZACE=80"—45"=35"
. ZADB= #ACB=35"

4PAB=~2BCD=75"0|2&
AAPBOJA £ x=180"—(75°+45") =60°

2ABC= £xe}3H4d
/ABC=«ZADF=zx, /FAD= £ x+40°
AADFOA ( £2+40°)+ £2+30°=180°
S Lx=55"



e

06 ©2% 13 Zo] BDE 109 1%
[JABDE+= €l stu=
70°+ «EDB=180°
. ZEDB=110
olgf . BDC=150"—110"=40"0]9=

2BOC=22BDC=2x40°=80°

A 7IE

BRM 7|

<EDBQ| 37| 57|

£BDCQ| 37| 17|

ZBOCe| 27| Fa17|

07 «4PQC= sBAP=800o|u&

80°+ «CDP=180° .. 2CDP=100°
0110 @ 02206 030 04 31° 05
6@ 07 85°

p.88

01 @ «BAC+ «BDC
@ 2DAC=90"—15"=75°0]22 /DAC+ ~«DBC

02 CJABCE7} ¥of yidstanz
75"+ #AEC=180° .. ZAEC=105"
AFCEoA
Z/AFC= ZAEC+ «DCE=105"+24"=129°

03 zx=2«BAC=50°
2ADC=90°0]31, ~ ACD= 2 ABD=40"0]0&
AACDOA 2CAD=180"—(90°440") =50°
s 2Zy=2BAD=50"+50"=100"
S Zx+ £y=50"+100"=150"

04 «DAP=/BCD=47°
2ADP=55"+47"=102°
AAPDOA 47°+102°+ £2=180°

HE 71E

2DAPQ| 37| F517|

~ADP9| 37| F517|

Z£x9| 37| F5h7|

98 | A=Az 45 3-2

= “-m‘ﬁ--m-m-- Y Y Y Y Y T T TN Y T Y T L Y YT T Y Y YY S

06 BDE 199 [JABDE: o] Ysk= AlzFgo|ma
2BDE-+80°=180° .. «BDE=100"
w2ba - BDC=140"—100"=40"0]2.&
Zx=2,BDC=2x40"=80°

07 «DPQ=,ABQ= sz
95°+ £x=180"° .. Lx=85"

08 mMat 3ol 0|2 2t p.89~90
1 (1)45° (2)65°
2 (1) Lx=40", £y=280" (2) Lx=110", Ly="70"
3 41° 4 30° 5 25° 6 45°

7 (1) ZATP, .CTQ, .CDT (2) /zBAT, /BTQ, .DTP
8 /x=T75", Ly=65° 9 75°

101D, @ (2 «DCT=65", /BAT=65"

11 £2=60", Ly=60° 12 100°

1 © «BCA=80°
S Zr=180"—(80°+35°) =65

2 (@) 2y=sBCT=70"0]2&
Zx+70°=180° .. Zx=110°

3 <CAT=/CBA=/zo|B&
Zx+28=69° .. Lxr=41"

4 ACE 1°W AABCOA ZACB=60", /BAC=90°
Zx+60°+90°=180" .. Zr=30

5 4BAT=_2ADB=65", AABDA «BAD=90"°|2&
2CAD=180"—(65"+90°) =25

6 «D=80"o|2& LCAD=180"—(80°+55") =45
s zLx=2CAD=45°

8 <sABT=/TDC, «TCD=/BATo|E&
Zx=175", Ly=65"

9 /DCT=s«BAT=45"

Zx+45°+60°=180° .. Lx=75"
10 @ DO A «DCT=2DTQ=65°
A 0H «BAT=,/BTQ=65"



11 9094 .CDT=,CTP .. Zx=60°
A OoA LABT=,ATP L Zy=60°

12 YO4A £x=2DTQ=50°
A0 2y=2BTQ=50°
S ZLx+ Zy=100°

% p. 91

10 2 40° 3@ 410° 5@
60

1 OT=0Bo|=& ~ TBO= LOTB:%X (180°—108°) =36°
AL} Hol o] 74e] 44e] el5jo] L PTA= 2 TBO=36

2 ACPA°IA30°+ 2CAP=70°
. 2CAP=40°
o 2x=2CAP=40°

3 ADZ 2% /DAB=90°
24ADB= /TAB=60"
#CAD=180"—(90°+60°) =30°
AACDoNA 4tz o] 9jzto] 42ld
oJsto]

ZACB=60"—30"=30"

A /x=,ACB=45" e 22X
2#ABC=180"—100"=80" 0] =&
Zy=180"— (45°+80°)=55" e 2x
S Ly— Zx=55"—45"=10° 18
M 7= HHR
2x2| 37| PP x|
ZyQ| 37| 17| 2
Zy— £x9| 3t T3 13

5 APABYJA PA=PBo|o&
/PAB= LPBA:%X (180°—50°) =65°
/CBA= /CAD=70°
. ZCBE=180"—(70°+65°) =45°

6 2x=sATP=70°, zy=,CTQ=2ATP=70"
S Lx+ Zy=140°

Y ¥ 7T T T T Y T Y Y T Y YT Y YT Y YT Y YT Y Y YT Y YTY Y Y T T Y YY Y YO

1% p.92

1@ 20 3 60° 4® 561°
6D

1 2x2=35", Zy=100° .. Ly— Lx=65

2 AB/CDolu& ~BTD=sPBT=35" (312})
ATt Fo) o] f=Zke] AHo| ofsto] ~«BQT= 2BTD=35
AQPBoll4 «PBQ=180"—(114°+35°) =31°

3 o=z ) o] ACE 101

B
2ACB=90"°]1 ’
2BAC=«BCT=zZxo|B& Alg

ZCBA=90"—/zx A\‘

I T
CP=CBo|2&
+BPC=2CBA=90"— 22
ABPCoA ~CBA+ ~BPC=2BCTo|m=&
(90°—22)+(90°— £ x)= /2, 322=180" .. Lx=60"
4 ~CAP= ,CPT=40"0]2& ~BAP=60"+40"=100°
JAPCB:= o] ydstna ~ BCP=180"—100"=80°
5 PA=PCo|R& £ ACP=-x (180"—62') =50~ 28
LBCA: LBADZGOO 444444444444444 2H
oo ZBCE=180"—(59°+60°) =61° o 2%
W 7= i
< ACP9| 37| F3517| 28
#BCAS| 37| F3517| 23
#BCEQ| 27| F517| 2X

6 «BTQ=2BAT=75", ~CTQ=2CDT=55°|82&
£x=180"—(75"+55") =50°

P

1108° 2@ 32r 4 55° 5@
6@
1 B_C%_ 70 18
/BCA=180° X%:?,G" 444444444444444 2X
AB: CD=1:20]0&
/DBC=2/BCA=72" . 2%
CZx=36"+72"=108" e 23



L c2
Hd £2 n-m.“--g-m-- Y Y Y Y Y Y YT Y Y Y YYY T YY Y YY™Y

M 7IE

HHE

BRM 7|

13

+BCAS°| 37| F#517|

2

2DBCe| 37| 77|

2

Zx9| 37| 57|

2

02 AC7H 909 Aoz » ABC=90°
2BAC=2BDC=52", «ABD= 2 ACD=30°
AABCOA 2 ACB=180"—(90°+52°) =38°
OB=0Ce|2& »0OBC= ~0CB=38"
2DBO=90"—(30°+38°) =22°
.. 2 ACB+ 2DBO=38"422"=60°

03 22% a3t B
2 ACD= s x&}shd
A ACE9A
/BAC=20"+2sx
AB=BC=CDo|uz
#ACB=2/BAC=2CAD=20"+s/x
[JABCD+= ol ste &
+#BCD+ #«BAD=180°
(20°+ 22+ 22)+(20°+ £2+20°+ £2) =180°
4-2=120° .. £x=30°
s ZAOD=2/x=60°

a
i
i

60° _
360°

(@94 Zo))=2x X 6 X 2r

04 AD=AFo|m& LADF:%X (180°—60°) =60°

2EDB= 2ZDFE=65"0|2.2
Z2=180"—(60°+65") =55

05 AB=BTo|m& /BAT=/ATB
olff ,BAT=PTB=32° 0|2 , ATB=32°

06 2% 33t o] ABS 10d
2ABP=2ACB= zxo|E&
2CAB=36"+ Zx
AABCoJ4 AC=BCol=&

/CBA=,CAB=36+ 2z
AABCO||A
(36°+ 22) +(36°+ £x) + £2=180°

S Lx=36"

100 | #z8= 43 3-2

02 BCt €09 x2oluz ,BAC=90°

01 WACE=Y09 OAF olmz

Zx=090"

(2 AABCoJ|A 2C= ©60"
2 ACB9} 2 ADC= ABoj gt 945zto] oz
Zy=@60" & (1)90° (2)60°

[JABCD7} o y&sle= ~BAD+ «BCD=180°
(90°+25°) +(20°+ £ x) =180°

41245" 444444444444444 4
B 45

HE 7IE HH R

/BACQ| 27| 351 35

Zx0| 27| 7P| 35

+<ACB: «BAC: 2CBA

—@AB: BC: CA

=2:3:1

3
S 2BAC=0180°Xx ——— = ©90° 90°
© 21341 8

2ACB: «BAC: 2CBA

=AB: BC:CA

=1:3:4 22X

. = ° #— ° =

.. 2 ABC=180° x ) =90 3%
& 90

HE 7IE HHR

f2t0| 3710| HZ 59| 200]9] H|Z LIELHY| P

~ABCQ| 27| 7517 35




Y Y Y

N A~ W N

Y'Y ¥

A G AR 4 a5

1 HollM Mol Zio| Ato[2] 2|
(18 25 3)6 (@8

M1z @3 @5 @i

(14 204 3)2/5 (46 (6){7 ©)2/3

® 56 6 (1)) @7

M3 @6 8 3

(3)(15—3) x3=xxx, £¥’=36
Wx(11—x)=6x4, 2°—11x+24=0
(x—3)(x—8)=0

(1)3Xxr=4%x9 ..x=12
(2)4x10=5(5+x)
B)x(x+3)=(10—6) x 10
2'+3x—40=0, (z+8)(x—5)=0
Sox=5 (" x>0)
(4)3x10=(12—x) X 12

_19
2

CS.x=3

12x=114 .. x

Mr’=2x8
(2)6°=9xx
3)(6—x)(6+x)=2x%x8, £*=20
4)2(22x—2)=4X5
(5)(5—x)(5+x)=3%x6, £°=7
6)(6—x)(6+x)=3%8, 2’=12

cox=4 (" x>0)

Cox=4

Sox=6

®2%xX5+3x4

@PD=/10°—6=8 (cm)°|E2 3x8=6 x4

D4x5=10x%2
5 4x9=3x12

D)AXz=2X5 .. x:%

2)8(84+x)=10x12 .. x=7

(16Xxxr=2%x9
@4x2=(xr+2)x1

CS.x=3

.x=6

x(x+3)=2%9, £°+3x—18=0
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